OBRAZLOŽITEV K ODLOKU O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O USTANOVITVI JAVNEGA ZAVODA OSNOVNA ŠOLA DESKLE

Občinski svet Občine Kanal ob Soči je na svoji seji dne 27. januarja 1997 sprejel Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Osnovna šola Deskle. Odlok je bil sprejet na podlagi Zakona o zavodih (Uradni list RS, št. 12/91, 45/94, 8/96), Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 12/96) in 16. člena Statuta Občine Kanal ob Soči.

V času od sprejema odloka do danes je bil Zakon o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (v nadaljevanju: ZOFVI) večkrat spremenjen in dopolnjen. Spremembe in dopolnitev zakona so bile objavljene v naslednjih Uradnih listih Republike Slovenije:

· Uradni list RS, št. 23/96, z dne 29. april 1996, - Popravek Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in  izobraževanja (ZOFVI)

· Uradni list RS, št. 101/99, z dne 16. december 1999 - Odločba Ustavnega sodišča o ugotovitvi, da določbe tretjega in petega odstavka 53. člena, 79. člena, 81. člena, 82. člena, 108. člena in 155. člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja niso v neskladju z ustavo

· Uradni list RS, št. 64/01, z dne 03. avgust 2001 - Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (ZOFVI-A)

· Uradni list RS, št. 101/01, z dne 13. december 2001 – Odločba Ustavnega sodišča o ugotovitvi skladnosti četrtega odstavka 72. člena ZOFVI z ustavo in o ugotovitvi neskladnosti tretjega odstavka 72. člena ZOFVI z ustavo

· Uradni list RS, št. 108/02, z dne 12. december 2002 – Zakon o spremembah in dopolnitvah zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (ZOFVI-B)

· Uradni list RS, št. 34/03, z dne 10. april 2003 – Zakon o dopolnitvi zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (ZOFVI-C)

· Uradni list RS, št. 79/03, z dne 12. avgust 2003 – Zakon o spremembah in dopolnitvah zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (ZOFVI-D)
· Uradni list RS, št. 115/03 – uradno prečiščeno besedilo
· Uradni list RS, št. 65/05, z dne 08. julij 2005 – Zakon o spremembah in dopolnitvah zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (ZOFVI-E).
Nekatere spremembe in dopolnitve določb zakona se nanašajo tudi na določbe v Odloku o ustanovitvi javnega zavoda Osnovna šola Deskle (v nadaljevanju: odlok), zato je potrebno odlok uskladiti z določbami zakona.

Predlagane spremembe v odloku so naslednje:

· 8. člen 
Obrazložitev:

V 8. členu odloka je določeno, da ima zavod pečat okrogle oblike premera 35 mm in pečat s premerom 22 mm. Premer manjšega pečata je napačno določen, saj ZOFVI v 790. členu določa, da ima javni vrtec oziroma šola pečat okrogle oblike s premerom 35 mm in pečat s premerom 20 mm. Glede na navedeno se s spremembami in dopolnitvami odloka predlaga uskladitev 8. člena z določilom ZOFVI.

· 13. člen

Obrazložitev:

V 13. členu odloka so določene pristojnosti sveta zavoda. Pristojnosti sveta zavoda, ki jih ZOFVI določa v 48. členu so bile nekoliko spremenjene in sicer:

· pri pristojnosti sveta, ki se nanaša na odločanje o pritožbah v zvezi s statusom učenca oziroma otroka. Svet o navedenih pritožbah odloča kot drugostopni organ;

· pristojnost, ki je določena v odloku »odloča o pritožbah staršev v zvezi z vzgojnim in izobraževalnim delom na šoli oziroma vrtcu«, je bila spremenjena. ZOFVI določa, da svet zavoda obravnava zadeve, ki mu jih predloži vzgojiteljski in učiteljski zbor, šolska inšpekcija, reprezentativni sindikat zaposlenih, svet staršev in skupnost učencev;

· glede na spremembo zakona in predpisov na področju javnih financ, se ob koncu poslovnega leta ne izdelujejo več zaključni računi pač pa letna poročila, medtem ko periodičnih obračunov veljavni predpisi s področja javnih financ ne določajo več. Glede na to, se v tem delu odlok usklajuje z navedenimi predpisi.

· 21. člen

Obrazložitev:

21. člen odloka v drugem odstavku določa pristojnosti ravnatelja. Pristojnosti ravnatelja so bile s spremembami ZOFVI nekoliko dopolnjene, zato se v tem delu dopolnjuje tudi odlok. Pristojnosti, ki so na novo določene v ZOFVI so naslednje:

· spodbuja in spremlja delo skupnosti učencev,

· zagotavlja izvrševanje odločb državnih organov,

· zastopa in predstavlja zavod in je odgovoren za zakonitost dela,«.

· 22. člen

Obrazložitev:

· V odloku so v 22. členu določeni pogoji, ki jih mora izpolnjevati kandidat za ravnatelja. Pogoje za imenovanje ravnatelja določa 53. člen ZOFVI, vendar pa je pri pogojih za ravnatelja potrebno upoštevati še naslednja zakonska določila ZOFVI:

· 94. člen, ki ureja pogoje za strokovne delavce v osnovni šoli,

· 99. člen, ki določa izobrazbene pogoje za strokovne delavce v šolah in zavodih za otroke in mladostnike s posebnimi potrebami,

· 100. člen, ki govori o pridobitvi pedagoške oziroma pedagoško-andragoške izobrazbe,

poleg tega pa še 38. člen Zakona o osnovni šoli, ki ureja izobrazbene pogoje za opravljanje vzgojno-izobraževalnega dela v osnovni šoli in v tej povezavi tudi določila Zakona o vrtcih, ki v 40. in 56. členu ureja izobrazbene pogoje za vzgojitelje predšolskih otrok, ki v skladu z 38. členom Zakona o osnovni šoli lahko poučujejo tudi v prvem razredu devetletne osnovne šole in izvajajo vzgojno-izobraževalno delo v oddelkih podaljšanega bivanja.

Poleg naštetega je potrebno upoštevati tudi podzakonske akte za posamezno področje. Prav tako sta še vedno v veljavi 146. člen ZOFVI in 145. člen ZOFVI, ki določata izjeme v zvezi z izobrazbenimi pogoji za ravnatelje.

Glede na zgoraj navedeno se predlaga, da se dikcija prvega odstavka 22. člena spremeni in se določi, da je za ravnatelja lahko imenovan, kdor izpolnjuje pogoje določene v Zakonu o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja.

Sprememba je tudi pri dolžini mandatne dobe ravnatelja, ki je podaljšana iz štirih na pet let.

V primeru, da ravnatelj sam zahteva svojo razrešitev, skladno z ZOFVI, mnenje vzgojiteljskega in učiteljskega zbora ter mnenje lokalne skupnosti ni potrebno.

· 23. člen

Obrazložitev:

ZOFVI določa, da v primeru, da svet zavoda v 60 dneh po prenehanju mandata ne imenuje niti ravnatelja niti vršilca dolžnosti ravnatelja, vršilca dolžnosti imenuje minister, vendar pa mora svet zavoda takoj začeti postopek za imenovanje ravnatelja. Odlok se v tem delu dopolnjuje z določilom ZOFVI.

· 24. člen

Obrazložitev:

Pristojnost ravnatelja je, da imenuje in razrešuje svojega pomočnika, vendar pa mora pred razrešitvijo pomočnika ravnatelja seznaniti z razlogi za razrešitev, medtem ko mora pred razrešitvijo seznaniti z razlogi za razrešitev tudi vzgojiteljski in učiteljski zbor. Ni pa potrebno, da si pridobi mnenje učiteljskega in vzgojiteljskega zbora. Odlok se v tem delu spreminja skladno z določilom ZOFVI.

· 26. člen

Obrazložitev:

Člen določa, da so strokovni organi v zavodu učiteljski oziroma vzgojiteljski zbor, oddelčni učiteljski zbor, razredni in strokovni aktivi. Vsi strokovni organi, ki delujejo v zavodu so sicer navedeni, vendar pa glede na to, da ima šola v svoji sestavi enoto vrtca v šoli delujeta tako učiteljski kot vzgojiteljski zbor in ne samo en ali drug zbor.

· 32. člen

Obrazložitev:

V tem členu se samo usklajuje terminologija, in sicer gre za objave delovnih mest in ne za prijave le-teh.

Poleg navedenega pa se zadnja sprememba ZOFVI v letu 2005  nanaša na ukinitev šolskih uprav. 
Naloge šolskih uprav, določene z ZOFVI je z dnem uveljavitve zadnjih sprememb (09. julija 2005) prevzelo ministrstvo, pristojno za predšolsko vzgojo oziroma šolstvo. Odlok se v tem delu usklajuje z določilom ZOFVI.

· 33. člen

Obrazložitev:

Sprememba je predlagana skladno z obrazložitvijo predhodnega člena.

· 37. člen

Obrazložitev:

Z zadnjo spremembo ZOFVI je nekoliko drugače določen tudi nadzor nad izvrševanjem ZOFVI. Določeno je, da nadzor nad izvrševanjem določb ZOFVI izvaja inšpektor, pristojen za šolstvo, razen določb, ki se nanašajo na zaposlitev strokovnih delavcev, kjer nadzor izvaja inšpektor, pristojen za delo. Odlok se v tem delu usklajuje z določilom ZOFVI.

· 39. člen

Obrazložitev:

V členu odloka, ki se nanaša na splošne akte zavoda, se samo dodaja, da splošni akti zavoda ne smejo biti v nasprotju z zakoni in drugimi predpisi in ne samo odlokom. Kar nekaj splošnih aktov, ki jih mora imeti zavod določajo drugi predpisi (kot. npr. Zakon o računovodstvu, Zakon o javnih financah, Zakon o varstvu osebnih podatkov, Zakon o zdravju in varnosti pri delu, Zakon o javnih naročilih…), zato je smiselno, da se v tem delu odlok dopolni z navedeno dikcijo.

Po sprejemu Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Osnovna šola Deskle bo odlok usklajen vsemi spremembami ZOFVI, vključno z zadnjimi, ki so bile objavljene v Uradnem listu RS, št. 65/05.
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