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Javna objava z zbiranjem predlogov in pripomb k izhodiščem za pripravo sprememb in dopolnitev Lokacijskega načrta črpalna hidroelektrarna Avče
Občina Kanal ob Soči je skladno z določili 118. člena v povezavi s 108. členom Zakona o urejanju prostora (Ur.l. RS št. 61/17 – v nadaljevanju ZUreP-2) pripravila izhodišča za pripravo sprememb in dopolnitev Lokacijskega načrta črpalna hidroelektrarna Avče. 

Spremembe in dopolnitve Lokacijskega načrta črpalna hidroelektrarna Avče se bodo izvedle po postopku, ki je predpisan za pripravo prostorskega izvedbenega akta, kot to določa 123. člen ZUreP-2. ZUreP-2 v 3. točki 268. člena določa, da se občinski lokacijski načrti, sprejeti na podlagi ZUreP-1, spreminjajo po postopku, kot je določen za OPPN.
Izhodišča so pripravljena na pobudo investitorja priprave sprememb in dopolnitev Lokacijskega načrta (OPPN), SENG d.d., Erjavčeva ulica 20, 5000 Nova Gorica, ob upoštevanju ciljev urejanja prostora, podatkov iz prikaza stanja prostora, zahtevah nadrejenih prostorskih aktov. Z izhodišči se opredeljuje in utemeljuje namen in potreba po pripravi sprememb in dopolnitev Lokacijskega načrta (OPPN), ključne vsebinske predloge in nameravane prostorske rešitve, ki se jih namerava urediti z spremembami in dopolnitvami Lokacijskega načrta (OPPN) vključno z obrazložitvijo, kako so pri tem upoštevani nadrejeni prostorski akti, splošne smernice nosilcev urejanja prostora, potrebne investicije v komunalno opremo in drugo gospodarsko javno infrastrukturo in družbeno javno infrastrukturo in okvirne roke za izvedbo priprave sprememb in dopolnitev Lokacijskega načrta (OPPN) ter predvidenih investicij.
Ob upoštevanju določil 118. in 108. člena ZUreP-2 Občina Kanal ob Soči javno razgrinja izhodišča za pripravo sprememb in dopolnitev Lokacijskega načrta (OPPN) črpalna hidroelektrarna Avče z namenom zagotavljanja sodelovanje zainteresirane javnosti v obliki zbiranja predlogov in pripomb. Predloge in pripombe k razgrnjenim izhodiščem je možno podati do vključno 17.11.2021 po pošti na naslov Občina Kanal ob Soči, Trg svobode 23, 5213 Kanal ali po elektronski pošti na elektronski naslov obcina.kanal@obcina-kanal.si (zadeva: Predlogi in pripombe k izhodiščem za spremembe in dopolnitve Lokacijskega načrta (OPPN) črpalna hidroelektrarna Avče).
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