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OPERACIJO DELNO FINANCIRA EVROPSKA UNIJA
Evropski socialni sklad




VABILO NA DOGODEK
---Regijska štipendijska shema Goriške regije---
Informativni dogodek za dijake, študente in delodajalce s podpisom pogodb z novimi štipendisti (RŠS 2011/2012)

Datum dogodka: 02.12.2011 ob 16.00
Kraj dogodka: Šolski center Tolmin
Program dogodka:

· Delodajalci se predstavijo dijakom in študentom (sedanjim in potencialnim štipendistom);
· Osnovnošolci, dijaki in študenti bodo imeli možnost navezave neposrednih stikov s podjetji in organizacijami iz Goriške regije;
· Interaktivna delavnica s  spoznavanjem in učenjem osnov timskega dela po metodi ˝Iz prakse v prakso˝, kjer bomo na zabaven in simpatičen način spoznali, kako lahko pridobljena znanja in izkušnje povežemo z uspešnim poslovnim okoljem;
· Podpis pogodb z novimi štipendisti;
· Podelitev praktičnih nagrad.
Zainteresirane delodajalce iz celotne Goriške regije vabimo, da se za sodelovanje na prireditvi s prijavnico prijavijo do 25.11.2011 na: damijana.kravanja@prc.si.
Osnovnošolce, dijake in študente, ki bi želeli aktivno sodelovati na dogodku, prav tako vabimo, da se prijavijo do 25.11.2011 na: damijana.kravanja@prc.si. Prvih 10 prijavljenih prejme praktično nagrado. Prevzem nagrade je na prireditvi.

Celoten naziv dogodka: Informativni dogodek za osnovnošolce, dijake, študente in delodajalce na ravni regije z namenom promocije enotnih regijskih štipendijskih shem in pridobivanje delodajalcev in štipendistov s podpisovanjem pogodb z novimi štipendisti (RŠS 2011/2012);
Operacijo delno financira Evropska unija, in sicer iz Evropskega socialnega sklada. Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007 – 2013, 1. razvojna prioriteta: »Spodbujanje podjetništva in prilagodljivosti« in v okviru prednostne usmeritve »Štipendijsko sheme«.


