Gradivo za 23. sejo Občinskega sveta

Informacija o izdelavi Okoljskega poročila!
Priprava in izvedba postopka za sprejem Prostorsko ureditvenih pogojev (PUP) za področje Salonita Anhovo, kot je predvideno v dopolnitvah občinskih planov je od izdelovalca – pripravljalca Urbi d.o.o., Ljubljana zahtevala veliko mero usklajevanj in iskanju rešitev, ki bi bile kompromis med željami in zahtevami uporabnika prostora – SALONIT ANHOVO  in lokalno skupnostjo. Zahteve občine in pripombe posameznikov v fazi sprejemanja so bile izražene bolj prepovedi kot dovoljenja za posege oziroma urejanje prostora. 

Velikokrat naše razlage posameznih aktov ne odražajo zakonsko predvidene oblike in vsebine. Zavedati se moramo, da so Prostorsko ureditveni pogoji (PUP) akt, ki opredeljuje pogoje in način urejanja prostora, ne pa dovoljenje ali prepoved za določeno proizvodnjo ali gradnjo objekta. 

Ker v samem postopku izdelave PUP Salonit Anhovo vas, zaselek ali krajevna skupnost ne more biti soglasodajalec, se je v Programu priprave navedlo vplivno območje tovarniškega kompleksa Salonit Anhovo, v katero so vključena vsa bližnja naselja : Krstenice, Skale, Gorenje Polje, Anhovo, Robidni Breg, Rodež, Praprotno in Morsko, oziroma, da se izdela presoja hrupa, se je v zadnjem odstavku 5. točke Programa priprave PUP Salonit Anhovo navedlo: posebne strokovne podlage in strokovne podlage o vplivnih območjih obstoječe in načrtovane prostorske ureditve na okolje – vplivno območje.

V ta sklop strokovnih podlag je bila mišljena izdelava:

· strokovnih podlag, izdelanih iz strani izdelovalca Urbi d.o.o., ki ima vse kvalifikacije in reference izdelovalca PUP-a,

· ter izdelava celovite presoje vplivov na okolje (CPVO). 

Iz strani Izdelovalca Urbi d.o.o. je bilo Ministrstvo za okolje in prostor obveščeno o postopku priprave in o vsebini sprememb in dopolnitev odloka o splošnih prostorskih ureditvenih pogojih za posege v prostor v Občini Nova Gorica, za območje Salonit Anhovo, ki pa je dne 10.2.2005 odgovorilo z odločbo št. 354-19-55/2004, da za navedeni prostorski izvedbeni akt ni potrebna celovita presoja vplivov na okolje.

Kljub slednjemu se je občina Kanal ob Soči odločila za izdelavo okoljskega poročila.

Namen tega poročila ni bil zapolniti kakršnokoli manjkajočo vrzel v postopku sprejemanja, pač pa povezati že sprejete odločitve  (Sanacijski program, zakonodaja, trenutno stanje v okolju) in elemente, ki jih obravnava navedeni PUP. Prepričani smo, da nam je poročilo v večji meri odgovorilo na vprašanja o vplivnih območjih in kriterijih, ki nam bodo pomagali pri določanju o primernih dejavnosti za umeščanje v navedeni prostor, bo pa tudi podlaga za sprejemanje strategije prostorskega razvoja občine z urbanističnimi in krajinskimi zasnovami ter prostorski red občine.

V prilogi je 15. točka tega poročila – Smernice glede novih dejavnosti na območju PUP Salonit Anhovo, ki povzema vse ugotovitve znotraj poročila in ukrepe za omilitev nadaljnjih obremenjevanj okolja po posameznih kategorijah.

Poročilo v celoti, ki obsega skoraj 120 strani in priloge, je na vpogled vsak delovni dan na tajništvu Občine Kanal ob Soči. 

Predstavitev poročila bo na seji izvedel izdelovalec – predstavnik podjetja IPSUM d.o.o., Domžale.

Kanal, 26. 10. 2005





podžupan, Jožef Kralj  
