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SPREJEM ODLOKA O USTANOVITVI GORIŠKE KNJIŽNICE 

FRANCETA BEVKA NOVA GORICA

Obrazložitev:

28. 10. 2004  in ponovno 10. 1. 2005 nam je Mestna občina Nova Gorica poslala dopis, s katerim predlaga občinskim svetom občin Brda, Kanal, Miren-Kostanjevica in Šempeter-Vrtojba, da v drugi obravnavi obravnavajo in sprejmejo Odlok o ustanovitvi Goriške knjižnice Franceta Bevka Nova Gorica. 

Enkrat ste svetniki že obravnavali Odlok o ustanovitvi Goriške knjižnice Franceta Bevka Nova Gorica iz razloga, ker je potrebno dosedanji ustanovitveni akt uskladiti z Zakonom o knjižničarstvu, ki je pričel veljati 24. 11. 2001, in Zakonom o uresničevanju javnega interesa za kulturo, ki je pričel veljati 29. 11. 2002. Na podlagi pripomb in predlogov, ki so bili posredovani MO Nova Gorica, je njihova strokovna služba pripravila gradivo za drugo obravnavo. 
Iz dopisa Mestne občine Nova Gorica je razvidno, da se pri pripravi Odloka za sprejem ni upoštevalo predloga Občine Šempeter-Vrtojba, naj bo Svet zavoda sedemčlanski in ne devetčlanski, oz., naj ima Mestna občina Nova Gorica v Svetu zavoda tri člane, ne pa pet. Na podlagi usklajevanja z Goriško knjižnico Franceta Bevka Nova Gorica se ugotavlja, da je zaradi večje fleksibilnosti ter uravnovešenosti pravic in pristojnosti vseh občin soustanoviteljic za sestavo Sveta zavoda Knjižnice bolj ustrezno število članov 7, in sicer 3 člani iz Mestne občine Nova Gorica in po 1 član iz ostalih občin. Knjižnica predlaga tudi, naj se iz Odloka ne črta kolegija županov.

Mestni svet Mestne občine Nova Gorica je Odlok o ustanovitvi Goriške knjižnice Franceta Bevka Nova Gorica sprejel dne 21. oktobra 2004.

Občinski sveti morajo predlagani ustanovitveni akt obravnavati in sprejeti v enakem besedilu. 

Občinskemu svetu predlagam, da obravnava predloženi predlog Odloka in sprejme sklep o sprejemu odloka.











ŽUPAN









    
       Miran Ipavec,l.r.
Priloge:

· dopisa Mestne občine Nova Gorica z dne 28. 10. 2004 in 10. 1. 2005
· obrazložitev strokovne službe Mestne občine

· zapisnik o prvi obravnavi Odloka o ustanovitvi Goriške knjižnice Franceta Bevka Nova Gorica 20. 9. 2003,

· predlog Odloka.

