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MESTNA OBČINA NOVA GORICA

MESTNI SVET

Na podlagi 3. člena Zakona o zavodih (Uradni list RS, št. 12/91, 8/96) in 41. člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja – uradno prečiščeno besedilo (Uradni list RS, št. 115/2003) so sprejeli Mestni svet Mestne občine Nova Gorica na podlagi 19. člena statuta Mestne občine Nova Gorica (Uradne objave, št. 6/2002), na seji dne                  , Občinski svet Občine Brda na podlagi 16. čl. statuta Občine Brda  (Uradno glasilo, št. 5/99), na seji dne           , Občinski svet občine Miren-Kostanjevica na podlagi 18. člena statuta Občine Miren-Kostanjevica (Uradni list RS, št. 58/99), na seji dne           , Občinski svet Občine Kanal na podlagi 16 čl. statuta Občine Kanal (Uradne objave Primorskih novic, št. 30/99), na seji dne            in Občinski svet Občine Šempeter-Vrtojba na podlagi 9. člena statuta Občine Šempeter-Vrtojba (Uradne objave, št. 3/99), na seji dne                            ,               

O D L O K

o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda 

Glasbena šola Nova Gorica

1. člen

Besedilo 1. člena Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Glasbena šola Nova Gorica (Uradno glasilo, št. 11/97) se dopolni z novo ustanoviteljico, tako da se za »Občina Kanal« črta beseda »in«, namesto nje pa vstavi »vejico«, za »Občina Miren-Kostanjevica« pa doda besedilo: »in Občina Šempeter-Vrtojba.«

2. člen

V zadnjem odstavku 2. člena se črta besedilo v oklepaju, za besedo »lokacijah« pa postavi »piko«.

3. člen

Spremeni se 5. člen, ki se glasi:

»Zavod opravlja kot javno službo dejavnosti, ki so v javnem interesu:

· M/80.421  Dejavnost glasbenih in drugih umetniških šol

· O/92.310  Umetniško ustvarjanje in poustvarjanje

· O/92.320  Obratovanje objektov za kulturne prireditve

· O/92.511  Dejavnost knjižnic

Druge dejavnosti javnega zavoda, ki služijo izvajanju javne službe iz prvega odstavke tega člena, so:

· M/80.422  Drugo izobraževanje, izpopolnjevanje in usposabljanje

· DE/22.130  Izdajanje revij in periodike

· DE/22.140  Izdajanje posnetih nosilcev zvočnega zapisa

· DE/22.310  Razmnoževanje zvočnih zapisov

· K/70.200  Dajanje lastnih nepremičnin v najem

· K/74.871  Prirejanje razstav, sejmov in kongresov«

4. člen

V 7. členu se za »Občina Kanal« črta beseda »in«, namesto nje pa vstavi »vejico«, na koncu stavka pa doda besedilo: »in Občina Šempeter-Vrtojba.«

Doda se nov odstavek, ki se glasi:

»Ne glede na določilo prvega odstavka, lahko zavod odobri izobraževanje tudi prosilcem s prebivališčem izven okoliša, če so na razpolago prosta vpisna mesta. V primerih, ko prosilec obiskuje osnovno oziroma srednjo šolo v lokalni skupnosti, kjer se nahaja sedež zavoda ali podružnična šola ali pa zaradi selitve na drugo območje izven okoliša, določenega s tem aktom, želi dokončati izobraževanje v tem zavodu, se takega prosilca enakopravno obravnava kot druge prosilce iz okoliša.«

5. člen

V prvem odstavku 8. člena se v besedilu na koncu prvega stavka namesto »22 mm« vpiše pravilno: »20 mm.«

6. člen

V drugem odstavku 11. člena odloka se besedilo druge in tretje alinee črta in nadomesti z novim besedilom, tako da se novi druga in tretja alinea glasita:

»- enega imenuje Občinski svet Občine Šempeter-Vrtojba

  - po enega imenujejo Občinski sveti Občin Brda, Kanal in Miren-Kostanjevica.« 

Črta se tretji odstavek in nadomesti z novim tretjim odstavkom, ki se glasi:

 »Predstavniki občin Brda, Kanal in Miren-Kostanjevica so imenovani za celoten mandat, glasovalno pravico pa imajo vsako tretje leto. Glasovalno pravico imajo občine po abecednem redu imena občine. Na seje sveta zavoda se vabi tudi predstavnika občin, ki v tistem letu nimata glasovalne pravice, lahko pa razpravljata. in ne vplivata na sklepčnost.« 

Spremeni se četrti odstavek in nadomesti z novim, ki se glasi:

»V primeru, da svet obravnava problematiko, ki se neposredno tiče občine, ki nima glasovalne pravice, se predstavniki ustanoviteljev iz prejšnjega odstavka lahko dogovorijo, da se glasovalna pravica za to točko prenese na predstavnika občine, ki nima glasovalne pravice, kar mora biti v zapisniku izrecno predhodno dogovorjeno.« 

7. člen

Spremeni se besedilo 22. člena, tako da se novo besedilo glasi:

»Za ravnatelja je lahko imenovan, kdor izpolnjuje pogoje, ki jih določa zakon.

Ravnatelja imenuje in razrešuje svet zavoda. 

K imenovanju in razrešitvi si mora svet zavoda pridobiti soglasje ministra.

Mandat ravnatelja traja pet let.

Svet zavoda si mora pred imenovanjem ali razrešitvijo ravnatelja pridobiti mnenje učiteljskega zbora in mnenje lokalne skupnosti, na območju katere ima zavod  sedež. Mnenje ni potrebno, če se ravnatelj razreši na njegov  predlog. 

Učiteljski zbor o mnenju glasuje tajno.

Če učiteljski zbor ali lokalna skupnost ne da mnenja v 20 dneh od dneva, ko je bil zanj zaprošen, lahko svet zavoda imenuje oziroma razreši ravnatelja brez tega mnenja.«

8. člen

Črta se besedilo drugega odstavka 23. člena.

Tretji odstavek postane drugi odstavek.

9. člen

V tretjem odstavku 24. člena se za besedo »ravnatelj« postavi »piko«, ostalo besedilo do konca stavka pa črta. 

10. člen

V 26. členu se v besedilu črta «oddelčni učiteljski zbor, razredniki«.

11. člen

Črtajo se drugi do šesti odstavek 42. člena.

12. člen

Spremeni se 43. člen, tako da se novo besedilo glasi:

»Ta odlok začne veljati, ko ga v enakem besedilu sprejmejo vse občine ustanoviteljice, in sicer 15 dan po objavi v uradnih objavah v Uradnem listu Republike Slovenije Odlok lahko posebej objavi vsaka občina ustanoviteljica v svojem uradnem glasilu, kar pa ne vpliva na začetek veljavnosti odloka.«

13. člen

V roku treh mesecev po uveljavitvi tega odloka imenuje občina Šempeter-Vrtojba predstavnika v svet zavoda v skladu z določbami tega odloka. Mandat novega člana sveta traja do izteka mandata članov sedanjega sveta zavoda. 

Z dnem imenovanja novega predstavnika v svet zavoda, predstavnik Občine Brda ohrani glasovalno pravico, predstavniku občine Miren –Kostanjevica pa preneha glasovalna pravica. 

14. člen

Ta odlok prične veljati potem, ko ga v enakem besedilu sprejmejo vse občine ustanoviteljice in sicer petnajsti dan po objavi v Uradnih objavah Uradnega lista Republike Slovenije. Odlok lahko posebej objavi vsaka občina ustanoviteljica v svojem uradnem glasilu, kar pa ne vpliva na začetek veljavnosti odloka.

Številka: 02600-8/96

Datum:

                          Župan

                          Mestne občine Nova Gorica

                          Mirko Brulc

Številka:

Datum:

                          Župan

                          Občine Brda

                          Franc Mužič

Številka:

Datum:

                          Župan 

                          Občine Kanal

                         Miran Ipavec

Številka:

Datum:

                          Župan 

                          Občine Miren-Kostanjevica

                          Zlatko Martin Marušič

Številka:

Datum:

                          Župan

                           Občine Šempeter-Vrtojba

                          Dragan Valenčič
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MESTNA OBČINA NOVA GORICA

ŽUPAN

Številka : 02600-8/96-6

Datum : 7.10.2004

O b r a z l o ž i t e v:

Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Glasbena šola Nova Gorica so leta 1997 sprejele Mestna občina Nova Gorica in Občine Brda, Miren-Kostanjevica in Kanal. Odlok je objavljen v Uradnem glasilu št. 11/97.

Po ustanovitvi nove občine Šempeter-Vrtojba in spremembah Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja – uradno prečiščeno besedilo (Uradni list RS, št. 115/2003) ustanovitveni akt ni bil usklajen. V letu 2002 je bil takratnim občinskim svetom posredovan predlog sprememb in dopolnitev odloka, vendar ni bil sprejet, ker ni bil dosežen dogovor glede sestave sveta javnega zavoda.

Bistvene spremembe in dopolnitve ustanovitvenega akta so:

Dopolni se ga z novo ustanoviteljico Občino Šempeter-Vrtojba, s tem pa se razširi tudi okoliš. Javnemu zavodu je dana možnost, da lahko sprejme učence tudi izven okoliša, če ima prosta mesta, izjemoma pa ob enakih pogojih, kot veljajo za učence z območja ustanoviteljic, tiste učence, ki so spremenili prebivališče, pa želijo dokončati šolanje ali pa zaradi šolanja v naši občini želijo obiskovati to glasbeno šolo (7. člen veljavnega odloka).

V zadnjem odstavku 2. člena je črtano besedilo v oklepaju, ker se lokacije, kjer lahko glasbena šola organizira pouk, spreminjajo oziroma nima več pouka na navedenih lokacijah.

5. člen je razširjen z dejavnostmi in usklajen s standardno klasifikacijo dejavnosti.

V 8. členu se usklajuje velikost pečata z zakonsko določeno velikostjo, kot določa 70. člen ZOFVI.

Javni zavod bo imel pet ustanoviteljev, zato je treba spremeniti drugi odstavek 11. člena. Sedaj imajo tri občine glasovalno pravico v svetu, občina Kanal pa ne. Njen predstavnik je vabljen na seje, nima pa glasovalne pravice. Zakon o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (ZOFVI) določa sestavo sveta in sicer imajo delavci pet predstavnikov, ustanovitelji tri predstavnike in starši tri predstavnike. Ker imamo pet občin ustanoviteljic, v svetu pa so lahko predstavniki treh, je sprejemljiva predlagana možnost: po enega predstavnika imata Mestna občina Nova Gorica in Občina Šempeter-Vrtojba, druge tri občine pa imajo vsako tretje leto glasovalno pravico. Na seje sveta zavoda bodo vabljeni predstavniki vseh občin, vendar dva ne bosta imela glasovalne pravice. Če se bo odločalo o zadevi, ki se bo nanašala na občino, ki ne bo imela glasovalne pravice, ji bo občina z glasovalno pravico odstopila svoje mesto za konkreten primer. Tako rešitev predlagamo, ker je v Mestni občini sedež zavoda in glasbeno šolo obiskuje 442 otrok iz mestne občine, v Občini Šempeter-Vrtojba je podružnica in iz te občine obiskuje šolo 116 otrok, iz občine Brda 11 otrok, iz Občine Kanal 32 otrok in iz občine Miren-Kostanjevica 34 otrok, skupaj 635 otrok. Ob tem ne gre prezreti dejstva, da morata prostore za delovanje glasbene šole in s tem povezane investicije zagotoviti občini, kjer se nepremičnini nahajata. Obiskovanje glasbene šole pa je pod enakimi pogoji dostopno otrokom iz vseh občin ustanoviteljic. Dokler država krije večino stroškov, ostalo pa starši s prispevki kot plačilo šolnine, je taka sestava sveta sprejemljiva.

22. člen je v celoti na novo napisan, da je razumljiv. Svet zavoda si mora k imenovanju in razrešitvi ravnatelja pridobiti soglasje ministra. Pred imenovanjem pa mora pridobiti mnenje učiteljskega zbora in mnenje lokalne skupnosti, na območju katere ima zavod sedež, kot določa 53. člen ZOFVI. Po sedaj veljavnem odloku morajo dati mnenje vse ustanoviteljice. Mandat ravnatelja je pet let, pogoji za razpis delovnega mesta ravnatelja pa se ne prepisujejo več iz zakona, ampak se odlok sklicuje na zakonsko določene pogoje.

V 23. členu je črtan drugi odstavek, saj zakon ne določa, da mora dati ustanovitelj soglasje k imenovanju vršilca dolžnosti ravnatelja. Zakon določa, da če svet v 60 dneh po prenehanju mandata ravnatelju ne imenuje niti ravnatelja niti v.d. ravnatelja, imenuje v naslednjih osmih dneh v.d. ravnatelja minister.

Z zakonom je usklajen tudi 24. člen.Pomočnika ravnatelja imenuje in razrešuje ravnatelj. Ni več potrebno pridobiti s tajnim glasovanjem mnenja učiteljskega zbora

V 26. členu so navedeni strokovni organi, kot jih dejansko ima javni zavod, zato se črtata oddelčni učiteljski zbor in razredniki, ostaneta pa učiteljski zbor in strokovni aktivi.

Zaradi spremembe 11. člena  je v predlaganem 13. členu določen rok za imenovanje predstavnika nove ustanoviteljice v svet zavoda in določeno, da predstavniku Občine Miren-Kostanjevica ugasne glasovalna pravica. Po abecednem redu imen občin bo imela občina Brda kot prva glasovalno pravico. Mandat predstavnikom ustanoviteljev normalno teče do konca mandata sedanjega sveta.

Odlok je usklajen z delitveno bilanco med občinami in Zakonom o financiranju vzgoje in izobraževanja. V enakem besedilu ga morajo sprejeti vse občine ustanoviteljice. Da se ne ponovi situacija s knjižnico, bo predloženi odlok najprej obravnaval mestni svet, nakar bomo v prvem branju sprejeto besedilo posredovali drugim ustanoviteljicam v obravnavo. Ker gre za obravnavo in sprejemanje sprememb in dopolnitev odloka na petih občinskih svetih, se predlaga obravnavo in sprejem v skladu z 51. členom Poslovnika mestnega sveta. 

Mestnemu svetu predlagamo, da predloženi akt obravnava in sprejme sklep, da se ga predloži v drugo obravnavo.

Pripravil                                                                                     ŽUPAN

Oddelek za družbene dejavnosti                                             Mirko Brulc

Silva Tišma, načelnica

Metka Gorjup, svetovalka
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MESTNA OBČINA NOVA GORICA

Oddelek za družbene dejavnosti

Številka : 02600-8/96

Datum : 28.10.2004

Občina Brda

Občina Kanal

Občina Miren-Kostanjevica

Zadeva: Sprejem sprememb in dopolnitev odloka za Glasbeno šolo

Mestni svet Mestne občine Nova Gorica je na seji  21. 10. 2004 sprejel spremembe in dopolnitve odloka  o ustanovitvi Glasbene šole Nova Gorica. Odlok je že bil v prvi obravnavi let a 2002, vendar ni prišlo do uskladitve. Ker so bile medtem občinske volitve, se ga ponovno vrača v prvi postopek.

Po elektronski pošti vam pošiljamo odlok in obrazložitev kot pomoč za pripravo gradiva za sejo občinskega sveta.  Spremembo odloka obravnavajte po postopku, kot velja za sprejem odlokov. Pošiljamo vam tudi besedilo edine pripombe, ki je bila podana v 1. obravnavi na mestnem sveti in sicer dobesedno po magnetogramu:

Predlagam, da se tretji odstavek 6. člena črta v celoti, kajti take pravne konstrukcije so bile možne nekoč. To, kar je tu zapisano, bi pomenilo toliko nejasnosti, da v resnici nima nobenega smisla, in ni nobene pravne logike kot jaz razumem, da tak odstavek vknjižimo v ta odlok. Namreč, da bi se dogovarjali tisti, ki so pooblaščeno izvoljeni v svet zavoda, da v primeru, če neka točka zadeva neko občino, ki nima v tistem trenutku kot veleva drugi odstavek tega predlaganega člena, da odstopi za tisto točko svoje pooblaščene pravice, ki izvirajo vendarle iz nekih volitev in imenovanj, mislim, da to nima nobenega smisla. Treba je črtati ta odstavek v celoti. Kajti zadeva povzroča toliko nejasnosti, da stvar ni izvedljiva oz. če bi hoteli vse to sprovesti v življenje, bi pa morali še nekaj členov dodati, kako bo ta posel pooblaščene za posamezno točko tekel naprej.

Na to pripombo ni bilo drugih komentarjev. 

Odlok je pred obravnavo na mestnem svetu pregledala tudi Glasbena šola in smo se z njo uskladili.

Spremembe in dopolnitve odloka morajo v enakem besedilu sprejeti vse občine ustanoviteljice. Vse pripombe, podane na občinskih svetih, takoj sporočite oddelku  za družbene dejavnosti mestne občine Nova Gorica.

Lepo pozdravljeni.

  Svetovalka                                                                   Načelnica

Metka Gorjup                                                               Silva Tišma

Priloga: veljavni odlok
