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CIVILNA ZAŠČITA

Na podlagi 84. člena Zakona o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami (Uradni list RS, št. 51/06 – uradno prečiščeno besedilo, 97/10 in 21/18 – ZNOrg) in 11. točke 7. člena Statuta občine Kanal ob Soči (Uradni list RS, št. 62/19) izdajam naslednji

 

 

SKLEP

o aktiviranju prostovoljcev v nevladnih organizacijah – nujno varstvo otrok na domu 
 1.

Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport je v okrožnici z dne 15.3.2020 PREKLICALO vse oblike nujnega varstva otrok.

Navodilo vlade je, naj občinske uprave ali občinski štabi za Civilno zaščito nemudoma oblikujejo občinski oziroma mestni center, ki bo usklajeval povpraševanje staršev in ponudbo zdravih prostovoljcev za varovanje otrok na domu vsem, ki jih nujno potrebujemo za delovanje v razmerah epidemije tako na državnem kot na lokalnem nivoju. Prvenstveno je potrebno zagotoviti varstvo (na domu!) zdravnikom in medicinskim sestram, ki so nepogrešljivi v zdravstvenih ustanovah in domovih za starejše ter zavodih za varovance s posebnimi potrebami, nato nepogrešljivim delavcem v energetiki in komunikacijskih podjetjih, nepogrešljivih komunalnih in servisnih službah, oskrbi ter operativcem v Slovenski policiji in Slovenski vojski. Priporočilo je, da je potrebno za najbolj nujne primere varstva angažirati proste kadre iz vrtcev, ki ne bodo več izvajali skupinskega varstva.

2.
Predsedniki vseh nevladnih organizacij, katerih programe in delovanje sofinancira Občina Kanal ob Soči, in druga društva, naj znotraj svojih društev pripravijo seznam prostovoljcev, ki se bodo aktivirali za - pomoč pri izvajanju nujnega varstva otrok na domu za tiste starše, ki morajo biti zaradi narave dela obvezno prisotni na delovnem mestu (v primeru zaposlenosti OBEH staršev). 

Prosimo, da predlagate mlade in zdrave ljudi. Nikakor pa ne predlagajte prostovoljcev iz rizičnih skupin (starejši, azbestni bolniki, …) 

Rok za dostavo seznama je četrtek, 19. marec 2020.

Seznam prostovoljcev se posreduje na obcina.kanal@obcina-kanal.si ali na 05 398 12 00. 

2.

 Ta sklep stopi v veljavo takoj.  

Številka: 846-0003/2020-2
Datum: 17. 3. 2020

  Poveljnik civilne zaščite
    Igor Komac, l.r.
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