OBČINA KANAL OB SOČI
Občinski svet

Številka: 062-03/04-19
Datum: 31.3.2005
Z A P I S N I K

19. redne seje občinskega sveta Občine Kanal ob Soči, 

ki je bila dne 31.3.2005 ob 17,00 uri v sejni sobi občine, Trg svobode 23, Kanal

Seje so se udeležili svetniki: Jožef Kralj, Srečko Pertovt, Boris Čufer, Zoran Šuligoj, Lidija Rahotina, Srečko Markič, Franc Bevčar, Gabrijel Ipavec, Slavko Jereb, Bruno Colavini,  Radivoj Černe, Pavel Bavdaž, Radovan Lango, Marta Brelih;
Odsotni svetniki: Nada Merljak, Marijan Nanut in Franc Valentinčič;
Ostali prisotni: 
-      župan Miran Ipavec
· Tadej Mori, dir. občinske uprave
· Mediji: Primorske novice in Radio Koper
Sejo je sklical, zanjo predlagal dnevni red in vodil župan Miran Ipavec. Po uvodnem nagovoru in ugotovitvi sklepčnosti je dal predlagani dnevni red v potrditev. 
Pred razpravo o dnevnem redu je svetnikom predlagal razširitev dnevnega reda z dodatno točko Sklep o prodaji gradbene parcele, ki naj bi se ga obravnavalo kot 7. točko dnevnega reda. Točka Predlogi, vprašanja in pobude občinskih svetnikov se skladno s tem premakne za eno točko naprej in se jo obravnava kot 8. točko dnevnega reda. 
Svetniki so sprejeli naslednji:
DNEVNI RED:

1. Obravnava in sklepanje o predlogih prejemnikov občinskih priznanj za leto 2005.

( obravnava zaprta za javnost)

2. Potrditev zapisnika 18. redne seje Občinskega sveta Občine Kanal ob Soči.

3. Informacija o delu mešane komisije s predstavniki Salonita Anhovo

4. Pravilnik o sofinanciranju programov na področju turizma v občini Kanal ob Soči.

5. Sklep o izdaji soglasja k uskladitvi cen socialno varstvene storitve pomoč na domu.

6. Kadrovske zadeve.

7. Premoženjsko pravne zadeve.

8. Predlogi, vprašanja in pobude občinskih svetnikov.

1. Obravnava in sklepanje o predlogih prejemnikov občinskih priznanj za leto 2005.

Razprava in sklepanje o točki sta bili zaprti za javnosti.
2. Potrditev zapisnika 18. redne seje Občinskega sveta Občine Kanal ob Soči.

Svetnika Srečka Markiča je zanimalo, kaj pomeni » soglasno« glasovanje oziroma v primeru, da sejo vodi podžupan, ali ima pravico glasovanja. Po njegovem mnenju podžupan ni imel pravice glasovanja. Z njim se je strinjal tudi svetnik Jereb, čeprav izid glasovanja ne spreminja rezultatov sprejemanja sklepov.
Župan je odgovoril, da je podžupan istočasno tudi svetnik. To bi veljalo v primeru, da ni župana in ne v tem primeru, ko ga je podžupan samo nadomeščal, ker ga slučajno ni bilo zaradi bolezni.
Podžupan je odgovoril, da je samo vodil sejo in ni nastopal kot župan.

Župan je dodal, da bo direktor občinske uprave preučil to pripombo do naslednje seje. 
Svetnik Boris Čufer je opozoril, da naj se na strani 11 popravi hišno številko objekta na Kidričevi, ki se ga adaptira. V zapisniku piše, da je to Kidričeva 7, po njegovem mnenju pa je to Kidričeva 9.

Drugih pripomb ni bilo, zato je župan svetnikom dal zapisnik v potrditev.

Svetniki so soglasno sprejeli naslednji

SKLEP

Potrdi se zapisnik 18. redne seje občinskega sveta s pripombo svetnika Čuferja.
3. Informacija o delu mešane komisije s predstavniki Salonita Anhovo

Podžupan je podal obrazložitev.

Razprava

Svetnik Franc Bevčar je prebral, da bo Salonit prosil za podaljšanje oziroma obnovitev dovoljenja za sežiganje ….., zato ga je zanimalo koga bodo prosili in ali lahko tudi občina o tem kaj reče.
Podžupan je odgovoril, da so občino samo informirali o tem, da pripravljajo vlogo. Občina ni soglasodajalec pri izdaji tega dovoljenja. Upa tudi, da bodo občino obvestili kdaj bo pripravljena in kakšna bo ta vloga.
Svetnik Slavko Jereb je pojasnil, da je II. stopnja varstva pred hrupom nekoliko ostrejša od III. in danes se občinski svet odloča o sklepu, ki predvideva, da se omenjena naselja v občini, ki spadajo sedaj v II. območje varstva pred hrupom, prekategorizira v III območje. Opozoril je na to, da so po njegovem mnenju te stopnje definirane s planskimi akti občine in da se pri sprejemanju sprememb le – teh ni razpravljalo oziroma odločalo o spremembah stopnje varstva pred hrupom za določena območja. To pomeni, da je v veljavi planski akt, na podlagi katerega je bil izdan sklep za II. stopnjo tega območja. Sedaj veljaven sklep je v skladu s planskimi akti občine. Iz tega sledi, da mora občina najprej sprejeti spremembo planskih aktov in šele nato razveljaviti sklep.
Zanimalo ga je tudi, kako lahko Salonit opravlja določene investicije znotraj industrijskega kompleksa brez obravnav PUP-ov na občinskem svetu. Ko se je obravnavalo spremembe planskih aktov je bilo zagotovljeno, da bo občinski svet obravnaval PUP-e, ki jih bo izdelal Salonit za kakršenkoli poseg, ki se bo izvajal znotraj industrijskega kompleksa. Sedaj se tam izvajajo investicije, občinski svet pa o tem ni nič odločal niti ni bil o tem seznanjen. Zanj je premalo vabilo Salonita svetnikom, ki je v gradivu, da si pridejo ogledat v tovarno, kaj se tam izvaja. 

Občina je Salonitu tudi izdala neka soglasja, na podlagi katerih je lahko dobil gradbeno dovoljenje, meni pa, da so bila soglasja izdana brez nekih zakonskih osnov oziroma podlag. Občinski svet ni obravnaval PUP-ov.

Podžupan je odgovoril, da so bile izdane tri lokacijske informacije novembra 2003 in sicer za gradnjo hale surovin, gradnje mlinice premoga in gradnjo dozatorja gum. Vezane so bile na sanacijski program in tehnični popravka plana, ki je bil sprejet leta 2000, kjer je predvideno, da se lahko izvaja dela, ki sanirajo obstoječe okoljsko stanje v Salonitu. Te lokacijske informacije niso dovoljenje za gradnjo, niti soglasja, ampak je bilo gradbeno dovoljenje izdano na upravni enoti v Novi Gorici. 

Svetnik Jereb je povedal, da po njegovem mnenju tehnični popravek ni osnova za izdajo soglasja za investicijske posege in ta popravek je tudi datiran veliko bolj nazaj, občinski svet pa je kasneje sprejemal spremembe planskih aktov. Pri razpravi o teh spremembah je bilo jasno povedano, da kakršenkoli poseg, ki se bo vršil v Salonitu se bo urejal s PUP-i. Tega pa občinski svet ni sprejemal.

Svetnik Radovan Lango je dodal, da je pri sprejemanju sprememb planskih aktov bil poseben člen, po katerem se dela, dokler niso sprejeti PUP-i. Uredba je razdelila cone varstva pred hrupom na območju cele države. Edini akt po sedaj veljavni zakonodaji, ki naj bi opredeljeval cone po občinah je planski dokument in ne sklepi. Sklep, ki je bil takrat sprejet, je bil napačen prav tako, kot če bi sedaj sklepali o III. coni. S sklepi se ne da nadomeščati planske dokumente, ampak jih je potrebno sprejeti po določenem postopku. Res je, da je ta sklep še veljaven, vprašanje pa je, kaj bi se zgodilo, če nekdo sproži upravni spor. Skupna komisija je to sedaj obravnavala, pripravila predlog in sedaj je na občinskem svetu, da o tem nekaj reče. Sam pa zagovarja odpravo sklepa, ki umešča navedena območja v II. cono.
Svetnik Franc Bevčar je dodal, da če bi se navedene investicije, ki se dogajajo v Salonitu obravnaval občinski svet, bi se sam strinjal z obema, nasprotoval pa bi uvedbi avtomatskega dozatorja gum, ker se boji, da ne bo izboljšalo stanja.

Podžupan je prebral tehnični popravek iz leta 2000 in ki je bil uradno objavljen 2.7.2002.

Svetnik Slavko Jereb je dodal, da so s temi investicijami nekako motene tudi krajinske značilnosti ( veduta krajine). Se pa tudi strinja z g. Bevčarjem, da so določeni posegi, ki verjetno ne bi bili sprejeti pri obravnavi PUP-ov. Tehnični popravek je za nazaj, občinski svet pa je sprejemal spremembe planskih aktov in res je, kar je povedal svetnik Lango, ko je omenjal zadnji člen v spremembi planskih aktov. Izpostavil pa je izjavo, ki je bila dana na obravnavi na občinskem svetu, ko je nekaj svetnikov postavilo vprašanje ali bo občinski svet še obravnaval, kar se bo dogajalo v Salonitu Anhovo. V odgovoru so bili omenjeni PUP-i, teh pa občinski svet ni obravnaval in v Salonitu se odvijajo investicije.

Podžupan je odgovoril, da je lokacijska informacija bila dana, zato je občina ne more spreminjati vsake tri mesece. Sprememba prostorskih planov je bila sprejeta 24.6.2004. Takrat se je celo eno sejo preložilo, da se je lahko razčistilo definicijo, ali na pridobivanja gradbenih dovoljenj kakorkoli vpliva sprejetje sprememb plana. Tudi na upravni enoti je bilo zagotovljeno, da na gradbena dovoljenja, ki so v teku ne more vplivati sprememba plana. PUP za območje Salonita Anhovo se pripravlja, program priprave je bil objavljen, podpisal ga je župan, danes pa je potekalo usklajevanje teksta, ki bo pripravljen v desetih dneh za prvo obravnavo. PUP pa ne bo opredeljeval podrobnosti.

Svetnik Slavko Jereb je pripomnil, da govori o investicijah znotraj Salonita.
Podžupan je odgovoril, da se ne gre za zavajanje, ampak se govori o sedem ali osem mesecev razlike.

Svetnika Srečka Markiča je zanimalo, ali je občinski svet razpravljal o lokacijski informaciji.

Podžupan je odgovoril, da o tem ne razpravlja niti odloča občinski svet. Lokacijska informacija ni soglasje ali dovoljenje, ampak je prepis tistega, kar je zapisano v občinskih aktih. Salonit je pridobil gradbeno dovoljenje na osnovi papirjev, ki jih je predložil upravni enoti.

Svetnik Srečko Markič je dodal, da je bilo na občinskem svetu rečeno, da se bo vse, kar se bo dogajalo v Salonitu sprejemalo s PUP-i.

Svetnik Zoran Šuligoj je dodal, da je predstavnik Salonita g. Humar na občinskem svetu obljubil, da bo Salonit obveščal občinski svet o investicijah in PUP-ih. Sam pozna dobro zadeve v Salonitu. Avtomatsko doziranje gum obratuje v tovarni že od januarja, mlinica za premog je skoraj končana in bo vsak čas pričela z obratovanjem in tudi halo surovin že pokrivajo. Sam je tudi omenil direktorju Salonita, naj povabi na ogled svetnike občine, s čimer se je strinjal, vendar do danes to ni bilo izvedeno. 

Podžupan je odgovoril, da je s tem že seznanil komisijo. Predstavniki Salonita so odgovorili, da se lahko svetniki kadarkoli najavijo, tako da bodo lahko oni pripravili tehnične podatke o investicijah in omogočili ogled le teh.

Župan je predlagal, da se prekliče sklep, kar so predlagali sami krajani Krstenic, ker so se že dogovorili s Salonitom.

Svetnik Bruno Colavini je glede na to, da se sklep nanaša na tri naselja vprašal, ali se sedaj odloča samo o Krstenicah.

Podžupan je odgovoril, da je govora o samem sklepu. Naselja se opredeljuje z drugimi akti, ki urejajo umeščanje določenih delov občine v kategorije varstva pred hrupom na podlagi akta varstva pred hrupom. Sklep velja, predstavlja pa oviro tudi pri dokončanju sanacijskega programa.

Župan je dodal, da je bil sanacijski program sprejet na ministrstvu

Svetnik Slavko Jereb je odgovoril, da je interes države kurjenje odpadkov. Prav tako se ve, zakaj se spreminja sklep in pred kakšno dilemo je sedaj občinski svet. Prav tako se zaveda, da sedaj veljavni sklep predstavlja oviro za Salonit. Istočasno pa daje na tehtnico tudi življenje občanov v neposredni bližini tovarne in okolici.Če se tam razglasi III. območje se potem lahko počne marsikaj, kar se v II. ne sme.

Podžupan je odgovoril, da se govori o meji hrupa na področju naselja in ne o onesnaževanju ali drugih pogojih.

Svetnik Jereb je dodal, da se boji, da bodo posledično prišla tudi druga onesnaženja.

Svetnik Srečko Markič je povedal, da se o hrupu, ki ga povzroča klinker hala že deset let izgovarjajo. Tudi pred dvema letoma- pred novim letom, so v Salonitu pognali cementarno, ko je bila popolnoma neusposobljena. Cilj jim je bil proizvesti čimveč klinkerja in so rekli, naj ljudje potrpijo. Isto se je zgodilo lani, ko so pretovarjali klinker. Šele na pripombe ljudi, so ga močili z vodo. Če so cone zakonsko sprejete, potem se o tem ni kaj pogovarjati. Ne more pa glasovati za zadeve, ki poslabšujejo razmere ljudem, ki tam živijo. Prav zaradi tega ne bo glasoval za ta sklep. Ne strinja se, da bi se to območje spremenilo v III. cono, ker to pomeni poslabšanje razmer za ljudi.

Župan je odgovoril, da je najprej bila na tem območju III. cona, ki se jo je s sklepom spremenilo v II. cono. Po njegovem mnenju mora zraven takega industrijskega kompleksa biti III. cona., vendar je bila pred leti politična volja taka, da se jo je spremenilo v II.

Svetnik Srečko Markič pa je dodal, da je bila po njegovem mnenju takšna odločitev pravilna. Potrebno je vedeti, da je tovarna v tem kraju od leta 1921, okoliški kraji pa so sigurno starejši kot tovarna, kar pomeni, da bi se morala tovarna prilagajati kraju.
Podžupan je dodal, da če se je takrat s sklepom opredeljevalo samo te tri kraje, bi se moralo opredeliti tudi vse ostale kraje v občini in jih razvrstiti v cone. Krajani Krstenic so na župana dne 26.3.2003 naslovili dopis s katerim soglašajo s sanacijskim programom za odpravo virov, ki povzročajo prekomerno obremenjevanje s hrupom. Dopis je tudi prebral.

Svetnika Srečka Markiča je zanimalo, kaj menijo ostali krajani. Meni, da bi moralo ostati tako kot je, ker tako ostaja možnost pritožbe.

Podžupan je povedal, koliko znaša mejna vrednost hrupa II. in III. cone ( 5. člen Uredbe o hrupu v naravnem in življenjskem okolju, UR.l.RS št. 45/95, določa za II. območje – nočna raven 45 dBA, dnevna 55dBA, za III. območje – nočna raven 50dBA, dnevna 60dBA).
Svetnik Srečko Pertovt je smatral, da bi tam morala biti III. cona, ker tam živijo tudi ljudje, ki se ukvarjajo z obrtništvom in podjetništvom. Ti ljudje ne bodo nikoli dobili obratovalnega dovoljenja, če ostane II. cona, zato je prav, da se spremeni v III. cono.

Svetnik Boris Čufer je tudi menil, da bi bilo verjetno prav, da se spremeni v III. cono. Po drugi strani pa je razprava, ki se nanaša na odnose med občino, Salonitom in krajani vedno burna. To je verjetno tudi zaradi bojazni, da bo vse ostalo samo pri obljubah. Na občinskem svetu je bilo že veliko obljubljenega, zato je potrebno pozvati predstavnike Salonita, da izpolnijo vsaj nekaj od obljubljenega oziroma naj pridejo na sejo in pojasnijo zadeve. Tudi svetniki bi se potem lažje odločali. Dejstvo je, da je tovarna tukaj in da jim je potrebno pomagati, da bodo lahko delali, vendar naj se tudi oni držijo obljub. Verjetno ni nihče proti spremembi cone, se pa vsak boji, kaj se skriva za tem. 

Svetnik Slavko Jereb je imel repliko na izvajanje svetnika Pertovta in povedal, da verjame, da so v teh zaselkih tudi naši občani, ki se ukvarjajo s podjetništvom in opravljajo dejavnosti, ki so lahko moteče za okolje in tako ne spadajo v II. cono, vendar jo opravljajo 8, 10 ali 12 ur, ne pa 24 ur na dan kot Salonit. Če se govori samo o hrupu tudi on nima pomislekov ali zadržkov, ima pa pomisleke glede na to, da je sedaj ta II. cona edini filter, ki zadržuje realizacijo sanacijskega programa iz katerega se bo jutri ali pojutrišnjem kurilo v Soški dolini marsikaj. Ne gre za hrup, ampak za ostale posledice. Tega se je potrebno zavedati. S spremembo v III. cono se boji, da se bo v Salonitu delalo tudi stvari na škodo naših občanov.
Župan je odgovoril, da se je potrebno z njimi pogovarjati in ne zadeve zaostrovati.. Že pred dvema letoma se je govorilo o odškodnini.

Svetnik Srečko Markič je dal repliko svetniku Pertovtu in povedal, da tudi privatniku ne bi dovolil izvajati dejavnosti, če bi obremenjeval okolje s prekomernim hrupom. Županu pa je odgovoril, da mu nič ne pomaga, če Salonit kupuje druge firme po Sloveniji tukaj pa je še vedno ropot, ker od tega on nima nič. Ne bo pa dovolil, da se mu poslabša življenjsko okolje. Salonit je že veliko obljubil, zato naj nekaj od tega tudi naredi, potem bodo tudi ljudje popustili. Sodelovanje mora biti obojestransko.
Svetnik Franc Bevčar je dodal, da je po njegovem mnenju lažje nadzorovati jedrske odpadke, pa še odškodnina, ki jo plača država je visoka, kot nadzirati druge odpadke, ki se sežigajo in za katere ponujajo veliko manjšo odškodnino.

Svetnica Lidija Rahotina je povedala, da je iz razprave moč razbrati, da gre za neko nezaupanje do Salonita, ker je bilo veliko obljubljenega in malo narejenega. Dobro bi bilo, da bi se napisalo kdaj (okvirni rok), kdo bo nadziral, vodil evidenco, kateri inšpektor lahko vstopi v tovarno nenajavljen in nujno bi bilo izvesti zunanje meritve. Očitano je bilo, da dogovor ni bil sprejet. To ni res.  Instrument za zunanje meritve je obljubil direktor Salonita že pred leti z namenom, da bi ljudje zaupali in bili zadovoljni. Od tega ni bilo nič, zato se nezaupanje nadaljuje. Ne gre se sedaj za spreminjanje con iz II. v III. in ne zaradi hrupa, ampak kaj bo temu sledilo. Ali obstajajo kakšni zakoni, ki bi ščitili kraj, okolje? Če to ne obstaja, če ni nikogar, ki bi to nadziral, je težko spreminjati sedaj veljavni sklep.
Župan je pojasnil, da tovarna obstaja in danes je tudi zadnji četrtek v mesecu, ko se odvažajo azbest cementni odpadki. Pred dvemi leti je bil dan predlog, da bi se iz naslova odškodnine namenilo 10 mio SIT za zamenjavo azbest cementne kritine. Občinski svet je imel priliko to potrditi, pa tega ni naredil.

Svetnica Lidija Rahotina je v nadaljevanju povedala, da svetniki redno prejemajo poročilo o rezultatih trajnih meritev, v katerem pa niso zajeti dioksini in furani, ki so najbolj škodljivi. Tudi izpadi elektrofiltrov obremenjujejo kraj. V Salonitu bi morali sami imeti vest v zvezi s tem, brez opozarjanja krajanov, ker vse kar gre v zrak požirajo krajani Anhovega, Gorenjega Polja, Morskega, tudi Kanala in Deskel. Naj izpolnijo obljube, ki so jih dali.

Podžupan je odgovoril, da te zadeve ureja Zakon o varstvu narave in ta obvezuje onesnaževalca. Nekoliko težje so zadeve v zvezi z nadzorom. Občina je tudi imela 45 dni postavljeno merilno napravo Ministrstva za okolje in prostor v Morskem. Merila je osem komponent, ne pa tudi dioksinov in furonov, ker ta aparatura za to ni usposobljena. Analize meritev so pokazale, da ni prekomernega onesnaževanja. O lokaciji in času postavitve je bila odločitev sprejeta na sestanki sveta KS Deskle – Anhovo. Vse meritve so bile daleč v mejah normale. Strinja se, da je nadzor potreben, vendar do tega moramo priti sami.

Župan je dodal, da je sam že predlagal 10 mio Sit za nakup naprave za monitoring. Občina mora omogočiti gospodarskim subjektom gospodarski razvoj. Jutri bo lahko na dnevnem redu s podobno problematiko podjetje Plastik.
Podžupan je dodal, da se vedno, ko se začne kakršnakoli razprava v zvezi s Salonitom Anhovo, se zaobjame vse zadeve. Želel bi, da bi vsaj enkrat obravnavali zadevo, ki je na dnevnem redu. Še enkrat je prebral sklep in pojasnil, da to področje ureja Uredba o hrupu.

Svetnik Srečko Markič je dodal, da nima smisla, da Salonit pošilja rezultate meritev, ker njemu ne pomenijo nič. Sam je ob izpadu elektro filtrov večkrat poklical v Salonit v zvezi z meritvami in dobil odgovor, da takrat niso mogli izvajati meritev. Zaradi tega on poročila o meritvah ne potrebuje.
Svetnik Bruno Colavini je povedal, da ga moti, ker so vaščani Krstenic dali izjavo, krajani Morskega in Gorenjega Polja pa ne, zato bi bilo prav, da se dobi tudi njihovo izjavo. Sklep je bil sprejet za vsa tri naselja. Sprašuje, če bi se lahko sklep umaknili, dokler se ne dobi izjave tudi od ostalih dveh krajev. Prav pa bi bilo , da se na sejo povabi predstavnike Salonita, da povedo svoje. 

Župan je povedal, da so se krajani Krstenic pogodili s Salonitom, nekateri se tudi selijo iz vasi.

Svetnik Srečko Markič se je strinjal z izjavo župana, zato je predlagal, da se v sklepu upošteva samo vas Krstenice in se jim ugodi, ostali krajani pa naj tudi povedo svoje mnenje.

Župan se je strinjal s predlogom.

Svetnika Borisa Čuferja je zanimalo, ali krajani Morskega in Gorenjega Polja vedo kaj o tem.

Župan pa je odgovoril, da ga zanima, ali sta ta dva kraja dala soglasje tudi takrat, ko se je določalo II. območje oz. ali je bil sklican zbor občanov.

Svetnik Srečko Markič je odgovoril, da je bil takrat sklep sprejet in takega je sedaj potrebno obravnavati.
Svetnik Radovan Lango se je tudi strinjal, da je bil sklep takrat sprejet politično Takrat se je poleg Krstenic dalo še Morsko in Gorenje Polje. Sedaj se sprejema sklep o odpravi prvotnega sklepa Krstenice so sedaj dale soglasje za spremembo cone, na svetnikih pa je sedaj odločitev ali sklep odpravijo ali ne.
Župan je dodal, da takrat ni bilo zbora občanov v Morskem in Gorenjem Polju, zato bo dal na glasovanje sklep v celoti.

Svetnik Radivoj Černe je v imenu poslanske skupine predlagal 10 min odmora.

Po odmoru je župan predlagal svetnikom v sprejem sklep o odpravi sklepa o določitvi stopnje varstva pred hrupom za območje vasi Krstenice, Morsko in Gorenje Polje.

Župan je dal na glasovanje naslednji

SKLEP

o določitvi stopnje varstva pred hrupom za območja

vasi Krstenice, Morsko in Gorenje Polje

Za območje vasi Krstenice, Morsko in Gorenje Polje se določi II. ( druga) stopnja varstva pred hrupom.

Ta sklep velja takoj.

Svetniki so glasovali – 6 ZA, 1 PROTI, ostali prisotni svetniki niso glasovali.

Župan je glede na izid glasovanja menil, da je sklep sprejet, se bo pa to še preverilo. Obenem je svetnike seznanil, da je komisija prosila za sestanek s poslanskimi klubi, da se doreče nekatere zadeve v zvezi s sklenitvijo pogodbe s Salonitom. Sestanek bo sklical podžupan.
4. Pravilnik o sofinanciranju programov na področju turizma v občini Kanal ob Soči.

Obrazložitev k gradivu je podal direktor občinske uprave.

Razprava

Svetnico Lidijo Rahotina je zanimalo, kdo imenuje komisijo, ki bo ocenjevala najbolj urejena dvorišča, balkone in ali bo v komisiji tudi Pavel Medvešček.

Župan je odgovoril, da komisijo imenuje posamezno turistično društvo in lahko predlaga v komisijo tudi g. Medveščka.

Svetnica Lidija Rahotina je tudi opozorila, da je v gradivu za področje turizma zapisano 6 mio SIT, v proračunu pa cca 8,5 mio SIT.

Župan je povedal, da je občina namenila za TIC 5 mio SIT, na razpisu pa je dobila dodatnih 12 mio SIT.
Svetnik Slavko Jereb je opozoril, da v proračunu ne vidi postavk, kjer so sredstva namenjena za dejavnost in prireditve. V razpisu so sredstva v višini 2.880.000,00 SIT in 2.484.000,00 SIT.
Podžupan je odgovoril, da so bila sredstva v višini 1 mio SIT že razdeljena za organizacijo pustnih prireditev. Zapisano je v obrazložitvi.

Župan je predlagal, da bi v 3. člen zapisali, da bo občina v letu 2005 sofinancirala dejavnosti društev in zvez in turistične prireditve v obsegu sredstev opredeljenih v proračunu.

Svetnik Slavko Jereb je dodal, da ima občina za subvencije privatnim podjetnikom v proračunu predvideno 6,2 mio SIT. Zanima ga, kje je potem postavka v proračunu za dotacije dejavnosti TD in turističnih prireditev.
Podžupan je pojasnil, da je 2.880.000,00 SIT za turistična društva in GIZ in sicer točka 432 in 433, spodaj pa je 3.484.000,00 SIT, od katerih je bilo 1 mio SIT že porabljeno za pusta.

Svetnika Jereba je zanimalo, ali se bo vedelo, da bo organizacija pusta, ko se jo bo prijavljalo, dosegla toliko točk, da se za to nameni 1 mio Sit. Morali bi narediti ločeno postavko v proračunu za to, kar pomeni, da bi iz sredstev, ki so namenjena za razpis morali ločiti ta sredstva.

Župan se je strinjal s tem predlogom. 
Svetniki so soglasno sprejeli naslednji

SKLEP

Sprejme se Pravilnik o sofinanciranju programov na področju turizma v občini Kanal ob Soči.

Svetnik Bruno Colavini je predlagal, da se pravilnik poslalo vsem turističnim društvom v občini. 
5. Sklep o izdaji soglasja k uskladitvi cen socialno varstvene storitve pomoč na domu.

Obrazložitev je podal podžupan.

Razprava
Svetnico Lidijo Rahotinovo je zanimalo, kako občina krije stroške izvajanja neposredne pomoči in vodenja ter ali je kdo v občini, ki je oproščen plačila te storitve.
Podžupan je pojasnil, koliko znaša strošek občine za izvajanje te dejavnosti in kdo oz. kako se obračuna plačilo uporabniku te storitve.
Svetniki so soglasno potrdili naslednji

SKLEP 

o izdaji soglasja k uskladitvi cen socialno varstvene storitve pomoč na domu

Občina Kanal ob Soči daje soglasje k uskladitvi cene pomoč na domu:

· cena storitve pomoči družini na domu v okviru javne službe – vodenje pomoči na domu, ki je določena na mesec za 0,20 strokovnega delavca znaša za leto 2005, 235.443,00 Sit.

· Cena storitve pomoči na domu – neposredna nega, ki je določena na mesec za eno zaposleno osebo, znaša za leto 2005, 154.395,00 Sit.

· Cena za uporabnike storitev ostaja enaka kakor v letu 2003 in 2004 in sicer 1300,00 Sit na efektivno uro.

V primeru, da uporabnik storitve ne bi zmogel plačila storitve iz 3. alenee, bo na podlagi dokazil o znižanju plačila določil župan.

Sklep prične veljati naslednji dan po sprejetju na občinskem svetu in se uporablja od 1.1.2005 za leto 2005. Z uporabo tega sklepa preneha veljati sklep št. 154-01/04-1 z dne 10.6.2004.
6. Kadrovske zadeve.

Podžupan je dal kratko obrazložitev k imenovanju komisije za kulturo, za ostale pa župan.

Razprava:
Svetnica Lidija Rahotina je povedala pripombo ravnatelja OŠ Deskle in sicer, da naj bi se vzpostavilo konstruktivno povezavo oz. sodelovanje med občino in osnovno šolo.

Župan je odgovoril, da gradivo za sejo sveta vedno dobijo člani komisije, predstavniki občine pa občino seznanijo z gradivom.

a. Sklep o imenovanju predstavnikov Občine Kanal ob Soči v svet javnega zavoda OŠ Kanal

Svetniki so soglasno sprejeli naslednji

SKLEP

V svet javnega zavoda Osnovne šole Kanal se imenuje:

1. Liljana Velikonja, Humarji 1, 5215 Ročinj

2. Jakopič Ksenja, Gradnikova 28, 5213 Kanal

3. Martina Skrt, Levpa 26, 5214 Kal nad Kanalom

Mandat traja 4 leta.

Ta sklep velja takoj.

Mandat prejšnjim članom preneha z dnem konstituiranja novega sveta.

b. Sklep o imenovanju predstavnikov Občine Kanal ob Soči v svet javnega zavoda OŠ Deskle

Svetniki so z večino glasov ( 13 ZA) sprejeli naslednji

SKLEP
V svet javnega zavoda Osnovne šole Deskle se imenuje:

1. Lojzka Reščič, Plave, Vojkova ulica 7, 5210 Deskle

2. Klemen Stanič, Gorenje Polje 31, 5210 Deskle

3. Malči Gabrijelčič, Anhovo, Vojkova 80, 5210 Deskle

Mandat traja 4 leta.

Ta sklep velja takoj.

Mandat prejšnjim članom preneha z dnem konstituiranja novega sveta.

c. Sklep o imenovanju komisije za vodenje postopka javnega razpisa za sofinanciranje programov na področju ljubiteljske kulturne dejavnosti v Občini Kanal ob Soči

Svetniki so z večino glasov ( 13 ZA) potrdili naslednji 

SKLEP

V komisijo za vodenje postopka javnega razpisa za sofinanciranje programov na področju ljubiteljske kulturne dejavnosti v Občini Kanal ob Soči se imenuje:

1. Lojzka Reščič, Plave, Vojkova 7, 5210 Deskle

2. Tanja Česnik, Kal nad Kanalom 139, 5214 Kal nad Kanalom

3. Franc Komac, Grajska c. 49, 5213 Kanal

Komisijo se imenuje za obdobje trajanja mandata župana to je do konca leta 2006.
Sklep velja takoj.

č. Sklep o imenovanju komisije za vodenje postopka javnega razpisa za sofinanciranje    

     programov na področju socialno humanitarnih dejavnosti v Občini Kanal ob Soči.
Svetniki so soglasno potrdili naslednji
SKLEP

V komisijo za vodenje postopka javnega razpisa za sofinanciranje programov na področju socialno humanitarnih dejavnosti v Občini kanal ob Soči se imenuje:

1. Silva Matevžič, Ulica Petra Skalarja 17, 5210 Deskle

2. Klelja Dolenc, Gradnikova 1, 5213 Kanal

3. Mirko Madon, Avče 45 A, 5213 Kanal

Komisijo se imenuje za obdobje trajanja mandata župana, to je do konca leta 2006.

Sklep velja takoj. 
7. Premoženjsko pravne zadeve.

Sklep o prodaji gradbene parcele
Podžupan in svetnik Colavini sta podala obrazložitev.

Razprave ni bilo.

Svetniki so soglasno sprejeli naslednji

SKLEP

o prodaji gradbene parcele

Občina Kanal ob Soči proda kupcu Humar Andrejki, Kal nad Kanalom 46, gradbeno parcelo št. 1023/2 – travnik v izmeri 335 m2 k.o. Kal nad Kanalom

Gradbeno parcelo se proda zaradi smotrne zaokrožitve gradbenih parcel v lasti kupca.

Kupnino za nepremičnino iz prvega odstavka prve točke tega sklepa je določena na osnovi cenitve sodno zapriseženega cenilca in izvedenca gradbene stroke in znaša 239.290,00 SIT.

Vsi stroški vezani s sklenitvijo pravnega posla bremenijo kupca nepremičnine.

Ta sklep velja takoj.

8. Informacija o izgradnji nadomestne telovadnice Deskle

Župan je podal obrazložitev k gradivu.
Razprava:

Svetnik Bruno Colavini je povedal, da ga moti znesek, ki ga bo morala občina prispevati za izgradnjo kompleksa v štirih letih. Ta sredstva znašajo polovica sredstev potrebnih za izgradnjo vodovoda za Kal nad Kanalom in Levpo. Ko se je govorilo o izgradnji telovadnice, se ni nikoli omenjalo tako velikega zneska sredstev in vedno se je govorilo o izgradnji nadomestne telovadnice v Desklah. Zanimalo ga je tudi, ali bo vsa potrebna sredstva prispevala občina.
Župan je odgovoril, da problem izgradnje vodovoda ni zaradi denarja. V tem ni zajeta samo izgradnja telovadnice, ampak tudi zunanja ureditev ( dovoz do šole, igrišča, parkirišča itd.). Misli tudi, da občina ne bo financirala v celoti izgradnje tega kompleksa, zato bo tudi imenovan gradbeni odbor.

Svetnik Radovan Lango je tudi imel pomisleke, saj gre pri tem za velika finančna sredstva in se boji, da bodo vsa sredstva od izgradnje ČHE Avče porabljena v ta namen. Meni, da je to kopija športne dvorane v Kanalu, naslednja faza pa bo izgradnja še enega kulturnega doma v Kanalu. Na koncu bo izgledalo kot, da smo bogata občina, ki nima kam drugam vložiti denar. Toliko je približno znašala finančna vrednost kanalske obvoznice. Načeloma pa ni proti tej investiciji.
Svetnica Lidija Rahotina je tudi priznala, da je številka visoka, se pa o telovadnici govori že nekaj let in če se jo že postavi, naj se istočasno uredi tudi okolico. Ker se gre pri načrtih za neke variante, naj se glede tega opredeli stroka. Edino kar jo moti so stranišča, ki nimajo predvidenih oken, ampak le neko prezračevanje. Tudi v odbor naj se imenuje ljudi, ki pokrivajo določena področja ( pravno, finance…).
Svetniki Bruno Colavini je dodal, da nima nič proti telovadnici, ker se je o tem že govorilo, moti pa ga višina sredstev, ki so zelo visoka.

Svetnik Slavko Jereb je povedal, da tudi on ni proti izgradnji telovadnice v Desklah, ker ve, da se je o tem že veliko govorilo, moti pa ga informativna vrednost investicije. Projektantska vrednost te investicije bo za 100 mio SIT več, končna vrednost pa še za nadaljnjih 150 mio SIT višja. Boji se tudi, kaj bo to potegnilo za seboj. Pred leti, ko se je gradilo športno dvorano v Kanalu, se je obnovilo kulturni dom v Desklah. Sedaj se bo gradilo športni center v Desklah, jutri se bodo pričele pojavljati v Kanalu zahteve po izgradnji kulturne dvorane. Na zadnji seji občinskega sveta je že bilo govora o večnamenski dvorani v Levpi. Meni, da bi morala občinska uprava za eno točko dnevnega reda seje občinskega sveta pripraviti gradivo o vseh investicijah, ki naj bi se jih izvajalo v občini, svetniki pa si vzeti čas, da gradivo preštudirajo in premislijo, kaj in kako s tem. Graditi objekte je težko, ker gre za ogromna sredstva, potem je potrebno tem objektom dati vsebino da zaživijo, najhujše pri vsem pa je vzdrževanje teh objektov ( energija, ogrevanje, vzdrževanje..). Boji se, da bo v bodoče v proračunu vedno manj investicijskega denarja in čedalje več denarja za vzdrževanje teh objektov. Še enkrat je predlagal, da občinska uprava izdela program, da se bo lahko ocenilo, kaj je smiselno in kaj ne, šele nato bi se gradilo objekte v občini.
Svetnik Radovan Lango se je strinjal s predlogom svetnika Jereba, ker meni, da bi enkrat morali določiti prioriteto. Ali se bo gradilo v občini športne objekte ali drugo. Nič še ni bilo povedano o čistilnih napravah, kako se jih bo urejalo, ker jih bo potrebno imeti. Tudi za vodovod za Kal nad Kanalom in Levpo se ni še nič premaknilo. Že ob nastanku nove občine je bilo rečeno, da se bo te kraje oskrbelo z vodo, sedaj se končuje že tretji mandat, pa ni za to pripravljenega niti enega dokumenta. Res je, da je bila telovadnica Deskle že obljubljena, vendar se je poleg pritaknilo še veliko drugih stvari.
Svetnik Boris Čufer je povedal, da je pred približno enim mesecem na nedeljo obiskal kar nekaj igrišč v občini. Razen v Kanalu ob šoli, ni bilo nikjer nobenega. Strinja se, da je potrebno zgraditi novo telovadnico v Desklah, sprašuje pa se, zakaj se je sedaj gradilo športno rekreacijski center v Ložicah, ki je le 1 km oddaljen od Deskel. Predlaga, da se naredi analizo, koliko se bo to koristilo. Zakaj se je gradilo igrišče v Ložicah, če se je vedelo, da se bo gradilo v Desklah novo telovadnico in športna igrišča ob njej.

Župan je odgovoril, da je vsakemu županu in občinski upravi lažje, če se nič ne gradi. Sedaj si je občina zadala nalogo, da se bo izvajalo to investicijo, ker sam računa tudi na priliv drugih sredstev. Kar pa se igrišč tiče, tudi sam se ne strinja, razen na Doblarju in v Ložicah, za katera je odločitev sprejel že prejšnji občinski svet, zato je bilo potrebno speljati investiciji do konca. Res je tudi, da potem ljudje zahtevajo vedno več in enkrat je temu potrebno narediti konec. Vedno več mladih zaide na stran pota in zato upa, da bodo mladi dobili svoje vzornike tudi v športu. Osnovna šola Deskle nima pogojev, da bi se vključila v šolsko košarkaško ligo. Nima niti primernih slačilnic, da bi lahko sprejela v gostovanje druge ekipe. Poleg tega je potrebno urediti okolico šole. Starejši ljudje lahko gredo na igrišče v Ložice, otroci pa morajo imeti igrišče poleg šole. Zaradi tega zagovarja izgradnjo telovadnice in upa, da bodo to investicijo podprli tudi krajani in svet krajevne skupnosti. Upa pa tudi, da se bo to informativno vrednost investicije še kaj zmanjšalo.
Svetnik Radivoj Černe je dodal, da ta telovadnica ni kopija športne dvorane v Kanalu, ker je manjša. Poleg tega je potrebno tudi urediti okolico. Prav je, da se vidi finančno vrednost, naj pa se jo zgradi po fazah. Sedaj je problematičen tudi sam dostop do šole.

Svetnik Radovan Lango je dodal, da bi to investicijo moralo financirati tudi ministrstvo za šolstvo.

Župan je povedal, da se je potrebno prijavljati na razne razpise, saj je sedaj občina na podlagi prijave na razpis dobila za ureditev turistično informativne pisarne 12 mio SIT, za ureditev stanovanj 19 mio SIT in za hišo na Kidričevi 9 skoraj 9 mio SIT. Prav zato misli, da bodo tudi za izgradnjo telovadnice v Desklah prišla še druga sredstva.
Svetnik Franc Bevčar je povedal, da je telovadnico v Desklah potrebno pričeti graditi, ker imajo sedaj otroci telovadbo v nemogočih razmerah. Naj se naredi vsaj osnovne stvari, ostalo se bo že nekako.

Svetnik Zoran Šuligoj je tudi vesel, da se bo pričelo sedaj na tem delati, ker se bodo s tem uresničile želje krajanov. Vsi, ki se sedaj udeležujejo rekreacije v telovadnici menijo, da ta sploh ne bi smela obratovati, saj nima niti primernih slačilnic. Sploh pa je neprimerna za otroke. Na tem je potrebno nujno začeti delati. Kolikor je seznanjen je tudi Salonit obljubil pomoč.
Svetnik Srečko Markič je tudi menil, da so številke velike, vendar je tudi do sedaj občina za vse investicije, ki so se izvajale prispevala sredstva, tudi če so bila obljubljena od drugod, pa jih potem ni bilo. Izpostavil je pločnik skozi Kanal. Če so pogoji za telovadbo nevzdržni in če je tudi dostop do šole nevaren za otroke, mora občina to izvesti. Telovadnica Deskle se ne more primerjati s telovadnico v Kanalu. Enkrat je potrebno s tem začeti, zato je apeliral na vse, da se pri tem angažirajo in pritegnejo poleg podjetja, ministrstva..
Svetnik Radovan Lango je še enkrat povedal, da ni proti telovadnici, ga pa motijo dodatne stvari, ki dvigujejo finančno vrednost investicije. Naj pa še država prispeva svoja sredstva. Ves standard bo v dolini, okolica pa mora prositi za izgradnjo mrliške vežice ali kos asfalta. 

Župan je odgovoril, da osnovno šolo v Desklah obiskujejo tudi otroci iz okoliških vasi. Potem je izpostavil imenovanje gradbenega odbora. Sam se je že pogovarjal z Davidom Valentinčičem, Jožetom Fundo in Vladimirjem Gabrijelčičem. Vsi trije so pristali v članstvo odbora. Član odbora bo tudi sam kot župan. Privolitev za člana odbora je dal tudi ravnatelj osnovne šole Deskle. Razmišljal je tudi, da bi se za člana odbora povabilo Bruna Bavdaža. Poleg je tudi potrebno privabiti balinarje iz Deskel. Ti so izjavili, da imajo svoj del sredstev že skoraj zagotovljen. Gre se za 40 mio SIT. Pozabiti pa se ne sme niti na turistično društvo, ki sedaj gostuje v šotoru.

Svetnik Srečko Markič je predlagal, da se v odbor imenuje tudi Borisa Kogoja.
Podžupan je odgovoril, da je stroka zagotovljena skozi projektantsko in druge službe. Imenovanje tega odbora pa je za druge namene. Občinska uprava bo pri tem sodelovala preko razpisov in na ministrstvu. Gradbeni odbor pa bi imel funkcijo nadziranja, grobem naj bi tudi koordiniral potek del, kar pa je najbolj bistveno je to, da bo skupaj s stroko dajal osnovne usmeritve za projektiranje. Komunalna infrastruktura je pripravljena in se že lahko vloži zahtevo za pridobitev gradbenega dovoljenja. Objekt sam je potrebno še sprojektirati oziroma dati v zvezi s tem projektantu jasna navodila. Glavna naloga odbora je tudi, da zapre finančno konstrukcijo.

Svetnik Srečko Markič je vztrajal pri tem, da se v odbor predlaga tudi stroko zaradi slabih izkušenj v zvezi s postavitvijo športne dvorane v Kanalu.

Svetnika Borisa Čuferja je zanimalo število članov gradbenega odbora in koliko ljudi od prej imenovanih je že pristalo na sodelovanje v odboru.

Župan je odgovoril, da število ni omejeno, mora pa biti primerno – ne preveliko. Do sedaj je na imenovanje v odbor pristalo pet ljudi, kar je že povedal.

Svetnica Lidija Rahotina je v odbor predlagala predsednika sveta krajevne skupnosti, g. Klemena Staniča. Izpostavila pa je tudi g. Rustjo.
Župan je odgovoril, da bi v odboru moral biti tudi predstavnik košarkaškega kluba. Podžupan pa dodal, da je g. Rustja že izjavil, da ne želi biti v odboru.

Župan je razpravo zaključil in dodal, da se bo imenovalo sedem ali osem članski odbor.
9. Predlogi, vprašanja in pobude občinskih svetnikov.

Župan je svetnike seznanil, da želi lastnik pizzerie Plac, ki je podnajemnik v kulturnem domu Deskle, tam postaviti steklen vetrobran. Za postavitev tega so različna mnenja, tudi stroke. Lastnik pizzerie želi to zadevo predstaviti svetnikom. Objekt je last občine, zato mora občinski svet o tem odločiti, stroka pa mora tudi povedati svoje mnenje.

Svetnik Boris Čufer je predlagal, da se to zadevo računalniško izriše, potem bi se svet lažje odločal, če bi videl, kako to izgleda.
Podžupan je pojasnil, da najemnik prostorov želi verando zapreti s premično aluminijasto steno, ki bi se poleti lahko odprla. Kot predsednik društva, ki upravlja s tem objektom je pojasnil, kako se je ta zadeva do sedaj odvijala. Strokovnjaki ne priporočajo takih posegov na fasado na ta del kulturnega doma. Tudi nadstrešek ni bil izveden ne v soglasju in ne v skladu s tem, kar so priporočili strokovnjaki. Govori o obliki tega. Če bo občinski svet dovolil, da se to izvede, potem naj se izvede. S tem bi se povečala kapaciteta površin, ki jih najemnik sedaj zaseda in posledično s tem tudi kapaciteta sanitarij.
Gostinski objekt ni enak kulturnemu. Sedaj so stranišča ločena, se pa boji, da če se poveča kapaciteta lokala, se bo pojavila zahteva po dodatnih straniščih, tako da se potem kulturni dom izniči.

Svetnik Srečko Markič je dodal, da se je tudi on pozanimal o tej stvari. Omenjeni nadstrešek je narejen z vsemi dovoljenji in mu ne more nihče preprečiti, če sedaj želi zapreti verando. To ima dovoljeno z gradbenim dovoljenjem. Ve se, kako se je prvič dajalo v najem te prostore. Bile so tri ponudbe, v najem pa se je dalo tistemu, ki je obljubil, da bo napravil fiksni nadstrešek in nenavadno tendo. Terasa pa spada k objektu. Ne vidi razloga, zakaj se mu ne bi dovolilo zapreti teraso.

Svetnica Lidija Rahotina je povedala, da je bil objekt zgrajen za kulturni dom in ne restavracijo. Sedaj je v njem tudi pizeria, najemnik pa želi še teraso zapreti, da bi naredil prostor za kadilce. Če bo tako, potem je potrebno narediti tudi prezračevanje. Zdi se ji najbolj prav, da bi se sestala najemnik in lastnik objekta ter se pogovorila. Na splošno pa je prezračevanje v lokalu slabo. Prav tako čiščenje sanitarij, pa tudi okolica doma je umazana, pa ne samo zaradi lokala. V prvi vrsti je to kulturni dom, zato naj arhitekt da strokovno mnenje, da se izvede zadeve tako kot je potrebno. Nasprotuje pa, da bi tam nastal slab lokal.

Svetnik Zoran Šuligoj se je strinjal, da se zapre, vendar v taki obliki, ki se bo ujemala s kulturnim domom.

Župan je nato svetnike seznanil še o:

· prodaji delnic Cestnega podjetja

· bliža se občinski praznik in otvoritev igrišča v Ložicah

· prejemnik občinskih sredstev iz naslova turizma vabi svetnike na ogled prenočišč v Zagoro.

Podžupan je kot član nadzornega sveta javnega sklada malega gospodarstva Goriške povedal, da so na seji, ki se je odvijala pred enim tednom obravnavali poročilo o delu v preteklem letu. Sklad je objavil dva razpisa in sicer za gospodarstvo in kmetijstvo v višini 270 mio SIT in drugega za področje obrtnih con v višini 300 mio SIT. Sredstva za gospodarstvo in kmetijstvo so bila porabljena v celoti, uspešno tudi za našo občino, saj je bilo pet vlog in vse so bile odobrene ( štiri s področja gospodarstva in ena s področja kmetijstva). Odobrena so bila sredstva v višini 20,1 mio SIT. Razpis za dodelitev sredstev iz naslova obrtnih con še ni zaključen. Sedaj se pripravlja nov razpis za področje gospodarstva in kmetijstva v višini 150 mio SIT.razpis bo objavljen konec aprila in upa, da se bodo na razpis prijavili tudi naši občani. 
Župan je dodal, da so bila svetnikom poslana vabila na sestanek s protikorupcijske komisije. Sam se je tega sestanka udeležil in povedal, da slabo kaže za tiste, ki so tudi podjetniki.

Direktor občinske uprave je svetnike seznanil z ustanovitvijo turistično informativne pisarne. V programu dela občinskega sveta je bila predvidena obravnava sprememb odloka o organizaciji in delovnem področju občinske uprave zaradi zaposlitve v turistično informativni pisarni. O tem se je pozanimal tudi drugje, kjer je dobil odgovor, da zato ni potrebno spreminjati odloka. Zaposlitev je sedaj v teku. Nato je svetnike seznanil še z nalogami, ki se jih bo izvajalo v turistično informativni pisarni.

Svetnik Boris Čufer.

· do občinskega praznika naj se organizira obisk v Salonitu Anhovo,

· še vedno ni dobil pisnega odgovora v zvezi s turističnimi taksami,

· zanima ga tudi, kakšni normativi veljajo v zdravstvu. V ambulanti v Kanalu in Desklah ima vsaka zdravnica samo eno medicinsko sestro, ki dela vse, medtem ko je v ambulantah v ZD Nova Gorica več sester, ki opravljajo vsaka svoje delo.

· V občini se je spet razmahnil vandalizem. Tudi občinski svet bi moral v zvezi s tem zavzeti neko stališče. Prav tako je bil ustanovljen varnostni sosvet. Večkrat se je že izpostavilo večjo prisotnost policije, njihovi statistični podatki pa kažejo, da v naši občini ni večje problematike. 
Župan je odgovoril, da je glede turističnih taks že bilo povedano, da jih kamp ni plačeval. Kar se tiče normativov v zdravstvu se lahko pozanima, ampak občina naj se ne bi vmešavala v to, razen preko občinskega predstavnika v svetu zavoda. Res je tudi, da se je čez vikend zgodilo nekaj stvari ( vlomljeno je bilo v market, pojavili so se napisi na cerkvi in na Petrucki). Sosvet je sestavljen, statistični podatki policije kažejo, da v naši občini ni tako velike problematike. Ponovno odprtje policijske postaje v Desklah je nemogoče zaradi normativov. Mogoče bi bilo dobro sklicati okroglo mizo v zvezi s tem.

Svetnik Boris Čufer  je vprašal, kaj je s komunalnim redarjem. Občina ima sprejete vse potrebne odloke, nima pa komunalnega redarja. Predlagal je, da se ustanovi občinsko komunalno redarstvo, ki je že poznano v Sloveniji. Ta bi lahko opravljal veliko stvari.
Svetnik Franc Bevčar je dodal, da se v Desklah uničuje kulturni dom, ki je skupna lastnina, posebno še ob novem letu in nobenega ni, ki bi to nadzoroval.

Svetnik Srečko Markič se je strinjal s tem, kar je povedal svetnik Čufer glede vandalizma. Predlagal je, da se na sosvetu jasno pove, kaj se pričakuje od policije, ne da ti pridejo, ustavljajo avtomobile, mladina pa zraven povzroča škodo.

Svetnik Slavko Jereb je povedal, da se zaradi drugih obveznosti ni udeležil javne obravnave spremembe planov, ki se je odvijala v torek v gasilskem domu v Kanalu. Pogledal je 2. člen odloka, ki govori o javni infrastrukturi, da lahko občina sploh kaj dela. Isti člen govori tudi o gospodarskih javnih infrastrukturah in smatra, da je to tudi tisto, kar je nad zemljo. Sem spada tudi daljnovod. To je izpostavil zato, ker je vlada RS že 22.1.2004  obravnavala razvojni  načrt slovenskih podjetij, distribucijo in prenos električne energije in med temi je tudi gradnja velikega daljnovoda med Okroglim in Udine v Italiji. Ena izmed variant je, da bi ta daljnovod prečkal območje naše občine. Kolikor ve, so se na italijanski strani župani že pogovarjali in občine povezale, za našo stran pa  ne ve, ali je bilo o tem že govora. Sprašuje, ali ni mogoče ta sprememba že tudi neka osnova za dovoljenje za prehod tega daljnovoda, ki naj bi bil reda velikosti 400 kW, posamezni stolpi pa višine od 30 do 60m v varovalnem pasu cca 100m.Za to investicijo bodo na razpolago evropska sredstva in možno je, da bo ta daljnovod prečkal območje naše občine, kot manj poseljeno. O tem bi bilo potrebno razmišljati, ker se zadeve odvijajo zelo hitro. V gradivu, s katerim razpolaga je omenjen kot nek pogoj tudi priključitev ČHE Avče na to omrežje. Trasa naj bi šla od Okroglega preko Doblarja, Kambreškega, Srednjega.
Župan je odgovoril, da je s tem seznanjen. Poklical ga je tudi župan občine Srednje v Italiji. Možne so tri variante, ena izmed teh treh je tudi naša občina. S SENG-om  se je tudi pogovarjal, kar bi pogojno ustrezalo tudi njim. Gre se za to, da bi S Primorska trajno rešila problem napajanja z električno energijo. O tem je seznanjena tudi občina Tolmin. Ne bomo pa stali križem rok.
Podžupan je dodal, da ta dopolnitev odloka je bila zato, ker je občina prišla do problema pri izvedbi kanalizacije v Ložicah. Ni pa to nič v zvezi s tem daljnovodom.

Svetnika Zorana Šuligoja je zanimalo, čigav je parkirni prostor za občinsko stavbo.

Podžupan je odgovoril, da je parkirni prostor občinski in če so tam postavljene kakšne ovire, se jih lahko odstrani.

Svetnika Gabrijela Ipavca je zanimalo, ali držijo govorice, da zmanjkuje sredstev za dokončanje investicije na Doblarju, predvsem za dokončanje športnega parka.

Podžupan je odgovoril, da se bo športni park dokončalo, za dokončanje kabelske napeljave pa so uporabljena izključno sredstva SENG-a.

Svetnica Lidija Rahotina je povedala, da so v Anhovem vandali odnesli tablo z imenom naselja Anhovo, ostale table pa so polomljene ali prebarvane. To se je zgodilo okoli novega leta.

Svetnika Srečka Markiča je zanimalo, kako je s širitvijo ambulante v Desklah. V okolici se je požagalo drevesa.

Podžupan je odgovoril, da še ni prišlo do dogovora s sosedom, je pa očistil svojo parcelo. Ponovno se je poslalo prošnjo, da se izjasnijo o njihovi zahtevi. Svetnikom je pojasnil, kaj mu je bilo obljubljeno. 
Seja je bila snemana in zaključena ob 20,45 uri.
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