OBČINA KANAL OB SOČI
OBČINSKI SVET

Številka:031-02/06-1/K
Datum: 6.12.2006

ZAPISNIK

1. korespondenčne seje občinskega sveta Občine Kanal ob Soči, 

ki je bila dne 5.12.2006

Svetniki so korespondnečno glasovali o:

1. Predlogu Sklepa o nakupu večstanovanjske stavbe v Desklah, Srebrničeva 37

2. Predlogu Sklepa o nakupu stražnice Vogrniki

Obrazložitev:

1. točka - Na konstitutivni seji občinskega sveta se je občinski svet seznanil z namero nakupa večstanovanjske stavbe v Desklah. Občinski svetniki so ocenili, da se, v kolikor se izkažejo realne možnosti za pridobitev stavbe, načeloma z naložbo strinjajo. O naložbi so pripravljeni

Sklepati na korespondnečni seji. V tem času sta župan in sodelavka obiskala Stanovanjski sklad RS in ugotovili, da se je možno prijaviti na javni razpis sklada » program sofinanciranja izgradnje neprofitnih stanovanj za leti 2006 in 2007 objavljenem v Uradnem listu RS 71/2006 in zaprositi za do 50% sofinanciranje ( ali do 50% dolgoročni kredit sklada). Preostalo kupnino naj bi zagotovila občina: v najslabšem primeru celotno kupnino, v najboljšem primeru pa, v primeru pridobitve dodatnih virov, donacij, manj kot polovica. Sredstva za nakup se zagotovijo v rebalansu proračuna oziroma v proračunu občine za leto 2007. Na občinski upravi je na vpogled dokument identifikacije investicijskega projekta s podrobnejšo predstavitvijo naložbe.

2.točka – Občina Kanal ob Soči je Ministrstvu za obrambo, lastniku stražnice Vogrinki poslala dopis, da sta v omenjeni objekt vlagali precejšnja denarna sredstva tako Občina Kanal ob Soči kot PD Valentin Stanič in da trenutno nihče od obeh nima na razpolago zadostnih sredstev za odkup omenjenega objekta v višini 19.500.000,00 SIT, zato je občina v dopisu ministrstvu predlagala, da bi licitacijo nekdanje stražnice Vogrinki ustavila in dala občini oziroma planinskemu društvu čas, da zagotovita sredstva za odkup objekta. V tem času se ugotovi tudi vložek denarnih sredstev občine in društva v objekt.
Gradivo je bilo svetnikom dostopno na občini, predhodno pa se je vse svetnike telefonsko pozvalo, da pridejo na občino, si ogledajo gradivo in glasujejo ZA ali PROTI.

Glasovanja se je udeležilo 12 svetnikov ( Valter Valentinčič, Radivoj Černe, Milena Čargo, Vanda Colja, Radovan Pušnar, Marko Bucik, Milica Zimic, Slavko Jereb, Bruno Colavini, Lilijana Velikonja, Miran Jug, Ivan Humar)

1 svetnik ( Klemen Stanič) je bil odsoten,
4 svetniki pa niso glasovali ( Viljem Urbančič, Risto Djurić, Milenka Pavlin, Marko Kodelja). 
Svetnik Risto Djurić je v imenu svetniške skupine SD povedal, da njihovi svetniki o sklepih ne bodo glasovali, ker seja ni bila sklicana v skladu s statutom in poslovnikom.

Svetniki so z večino glasov ( 11 ZA, 1 PROTI, 5 svetnikov ni glasovalo) sprejeli naslednji

SKLEP
o nakupu večstanovanjske stavbe v Desklah, Srebrničeva 37 

Občina Kanal ob Soči se udeleži javne dražbe za nakup nepremičnine, večstanovanjske stavbe Srebrničeva 37 v Desklah, objavljene v Ur.l.RS, št. 117-118/06, dne 6.12.2006.

Za sodelovanje na javni dražbi občina zagotovi sredstva v višini 10% izklicne cene 55.900.000 SIT, kar znaša 5.590.000 SIT iz občinskega proračuna in sicer iz nerealiziranih sredstev nakupa stražnic Kambreško (PP 4180205) in Vogrinki (PP 4180265).

Občinski svet pooblasti župana, da kot skrben gospodar zastopa interese občine na javni dražbi in po lastni presoji sodeluje na javni dražbi, ob upoštevanju realnih možnosti občinskega proračuna za leto 2007.

Sredstva za kupnino se zagotovijo v proračunu občine Kanal ob Soči za leto 2007.

Sklep velja takoj.

In

Svetniki so z večino glasov ( 11 ZA, 1 PROTI, 5 svetnikov ni glasovalo) sprejeli naslednji
SKLEP

o nakupu stražnice Vogrinki

Občinski svet je seznanjen s prošnjo posredovano na MORS, da se iz objavljene dražbe, sklicane za 12.12.2006 izvzame stražnico Vogrinki in se s tem strinja.

V primeru, da MORS vlogi ugodi, občinski svet zahteva, da občinska uprava ugotovi vložke, ki so bili iz občinskega proračuna vloženi v stražnico, ki jo ima od leta 1998 v brezplačnem najemu Planinsko društvo Valentin Stanič in na osnovi ugotovitev nadaljuje začete pogovore z lastnikom – MORS o možnostih pridobitve prostorov v last za namen postavitve Planinske koče V. Staniča.

V primeru, da MORS vlogi občine ne ugodi, se o tem pravočasno obvesti s korespondenčno  sejo občinske svetnike ter predlaga nadaljnje ukrepanje.

Sklep velja takoj.
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