OBČINA KANAL OB SOČI
Občinski svet

Številka: 062-03/04-20
Datum: 19.5.2005
Z A P I S N I K

20. redne seje občinskega sveta Občine Kanal ob Soči, 

ki je bila dne 19.5.2005 ob 17,00 uri v sejni sobi občine, Trg svobode 23, Kanal

Seje so se udeležili svetniki: Jožef Kralj, Srečko Pertovt, Boris Čufer, Zoran Šuligoj, Lidija Rahotina, Srečko Markič, Gabrijel Ipavec, Slavko Jereb, Bruno Colavini,  Radivoj Černe, Pavel Bavdaž, Radovan Lango, Marta Brelih, Nada Merljak, Marijan Nanut;
Odsotni svetniki: Franc Bevčar in Franc Valentinčič;
Ostali prisotni: 
-      župan Miran Ipavec
· Tadej Mori, dir. občinske uprave,
· Ivan Križnič, svetovalec ( 2.in 3. točka dnevnega reda)
· Barbara Baričevič, vodja Režijskega obrata ( 4.in 5. točka dnevnega reda)
· Ivan Humar, predsednik Nadzornega odbora ( 6. in 8. točka dnevnega reda)
· Predstavniki SENG-a – Vladimir Gabrijelčič, dir in Alida Rejec ( 2. točka dnevnega reda)
· Blanka Gaber, studio Črta ( 7. točka dnevnega reda )
· Predsednik KS Deskle – Anhovo, g. Klemen Stanič ( 8.točka dnevnega reda)
· Predstavnik KS Avče, Mirko Madon ( 2. točka dnevnega reda)
· Albin Stanič in krajani Ložic ( 3. točka dnevnega reda) 

· Mediji: časopis MOST in Radio Koper
Sejo je sklical, zanjo predlagal dnevni red in vodil župan Miran Ipavec. Po uvodnem nagovoru in ugotovitvi sklepčnosti je predlagal spremembo vrstnega reda točk zaradi prisotnosti gostov na seji in sicer:

· 9. točka predlaganega dnevnega reda Pisna informacija o peticiji skupine krajanov iz Avč v zvezi z lokacijo visokonapetostnega daljnovoda za ČHE Avče. se obravnava kot druga točka dnevnega reda in

· 4. točka predlaganega dnevnega reda Pisna informacija o izgradnji Športnega parka Ložice in Doblar se obravnava kot tretja točka dnevnega reda;
Povedal je tudi, da gradivo za zasteklitev picerije v Desklah ni bilo pripravljeno tako, kot je bilo dogovorjeno, zato se ga bo dopolnilo do naslednje seje.

Tako spremenjen dnevni red je župan dal svetnikom v potrditev.

Svetniki so soglasno sprejeli tako spremenjen
Dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 19. redne seje Občinskega sveta Občine Kanal ob Soči.
2. Pisna informacija o peticiji skupine krajanov iz Avč v zvezi z lokacijo visokonapetostnega daljnovoda za ČHE Avče.

3. Pisna informacija o izgradnji Športnega parka Ložice in Doblar.

4. Predlog ureditve žarnega pokopališča v Kanalu.

5. Sklep o zaposlitvi delavca v Režijskem obratu.
6. Osnutek odloka o zaključnem računu proračuna Občine Kanal ob Soči za leto 2004.

7. Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o splošnih prostorskih ureditvenih pogojih za posege v prostor v občini Nova Gorica.

8. Potrditev Dokumenta identifikacije investicijskega projekta telovadnice Deskle.

9. Plan dela občinskega sveta v letu 2005.

10. Poročila o razdelitvi sredstev na podlagi razpisa za programe športa in kulture.

11. Premoženjsko pravne zadeve.

12. Kadrovske zadeve.

13. Predlogi, vprašanja in pobude občinskih svetnikov.

14. Razno.

1. Potrditev zapisnika 19. redne seje Občinskega sveta Občine Kanal ob Soči.

Svetniki na zapisnik niso imeli pripomb in so soglasno sprejeli naslednji
SKLEP

Potrdi se zapisnik 19. redne seje občinskega sveta.

2. Pisna informacija o peticiji skupine krajanov iz Avč v zvezi z lokacijo   

    visokonapetostnega daljnovoda za ČHE Avče.

Uvodno besedo je podal župan, nato so zadevo pojasnili še dir. SENG-a g. Vladimir Gabrijelčič, Alida Rejec in Ivan Križnič.
Razprava:

Svetnik Srečko Pertovt je predlagal, da bi zadevo pojasnil tudi predstavnik iz Avč, g. Mirko Madon.

Župan je pojasnil, da je bila točka dana na sejo kot informacija. G. Madon se je na sejo prijavil in ker so seje javne, se jo je lahko udeležil. Krajani Avč pa so svoje mnenje napisali v peticiji.

G. Ivan Križnič je predlagal, naj svetniki odločijo o tem, ali želijo slišati tudi mnenje predstavnika Avč.

Tudi g. Madon je povedal, da želi spregovoriti, zato je župan predlagal svetnikom, da glasujejo o tem, ali želijo, da o tem spregovori tudi predstavnik krajanov.

Svetniki so nato soglasno sprejeli sklep, da se g. Madon lahko vključi v razpravo.

G. Mirko Madon, ki je tudi sam podpisal peticijo povedal, da so pobudniki za peticijo v glavnem vsi lastniki parcel, po katerih naj bi potekal daljnovod. Peticija ni usmerjena proti gradnji elektrarne, ker os isti ljudje, ki so pobudniki peticije že tudi prodali zemljišče za izgradnjo elektrarne ob Soči. Po njegovem mnenju je bila napaka v tem, da se že v začetku te ljudi ni seznanilo zakaj se prodaja zemljišče oz. niso imeli dovolj informacij. Seznanjen je, da sta dva krajana postavila vprašanje v zvezi s tem in tudi dobila odgovor. Peticija je bila naslovljena na SENG, ki se je nanjo odzval. Ljudi moti umeščenost daljnovoda v prostor, kjer so polja. Daljnovod je širok 12 m, na koncu pa gre čez celo polje, kjer se nato kraka ločita. Krajani predlagajo prestavitev zadnjih dveh drogov v isto smer kot že gre linija na začetku in bi se tako lahko ta problem rešil. Meni, da ne bi bilo dodatnega dela razen dostopne poti. Taka je želja krajanov.

G. Vladimir Gabrijelčič je pojasnil, da so bili vsi odgovori že dani na sestanku v Avčah.Nato je prebral odgovor, ki je bil dan krajanu Avč, g. Hvalici. Krajanom je bilo pisno ali ustno na obravnavah vse pojasnjeno. Po enomesečni javni razgrnitvi je bil sprejet lokacijski načrt in je sedaj zelo težko to spreminjati.

G. Ivan Križnič je povedal, da se bo po pogovoru na ministrstvu videlo, koliko je možnosti odstopanja od tega. 

Svetnika Radivoja Černeta je zanimalo, kaj bi pomenilo premikanje trase.

Ga. Alida Rejec je odgovorila, da se potem odpre več vprašanj, odvisno kako velik je ta premik in ali se ga lahko naredi že v okviru obstoječega načrta. Če to ni možno, potem je potrebno ponoviti ves postopek, kar pa je skoraj nemogoče, ker se ta postopek vodi več let.

G. Gabrijelčič je nato predlog krajanov pojasnil na načrtih, g. Madon pa prebral predlagano varianto.

G. Gabrijelčič je nato pokazal, kaj je še dopustno v okviru sprejetega načrta. Na ministrstvu se bo potrebno pozanimati ali je možno traso daljnovoda spremeniti bolj dol. Pri tem se pojavi tudi vprašanje, kakšni so prostorski načrti občine na tem območju. To je potrebno ugotoviti.
Svetnik Slavko Jereb je povedal, da ga motita dve zadevi in sicer ali so bili krajani dovolj podrobno in objektivno obveščeni o tem in ali se je ob razgrnitvi prisluhnilo predlogom krajanov. Po svoje razume tudi krajane Avč. Danes se je govorilo o koridorju znotraj lokacijskega načrta, o tehnologiji gradnje, o premikanju določenih stebrov na mesto, ki bi bilo najmanj moteče, skrbi pa ga vpliv daljnovoda na okolje. Pri tem je omenil društvo Ajda. Ne pozna dovolj dobro vplivnost tega na pridelke, čutiti pa je zaskrbljenost in stisko ljudi. Zanimalo ga je tudi, ali je izdano okoljevarstveno soglasje. Res je, da bodo postopki zapleteni, vendar kljub temu, da poskušajo šele sedaj krajani vplivati na spremembo projekta je predlagal,da se najde nek skupni dogovor med investitorjem in krajani in poskušajo dobiti najbolj optimalno rešitev v obojestransko korist.
G. Gabrijelčič je odgovoril, da se je že poskušalo s krajani dobiti neko rešitev, vendar je edina možna ta, da se skupaj pogovorijo na ministrstvu o tem, kaj je možno. Investitor bo poskušal pripraviti dodatne možnosti poteka trase, preveriti občinske plane in na osnovi tega dobiti rešitev na ministrstvu. Prav tako bodo preučili tudi predlog krajanov.

Ga, Alida Rejec je dodala, da se je vzporedno z izdelavo lokacijskega načrta vodila tudi študija vpliva na okolje. Zajemala je tri vplive, ki jih lahko ima ta objekt na okolje v zvezi kmetijstvom, gozdovi, vodo, krajino in elektro magnetno sevanje. Ko je bil lokacijski načrt sprejet, je bila dokončana tudi študija vpliva na okolje, ki je bila en mesec javno razgrnjena, na katero so lahko ljudje dali pripombe in vprašanja. Ko je bil postopek končan, je bilo izdano okoljevarstveno soglasje in sicer v septembru 2004. Kar se tiče predelave bio hrane veljajo neki standardi.Sama se je pogovarjala z oddelkom za kontrolo bio kmetovanja, ki ima sedež v Mariboru in dobila pojasnilo, da ti standardi dajejo nekemu pridelku standard ekološke hrane. Ne obravnavajo pa nobenih daljnovodov in kablovodov. To pomeni, da glede tega ni nobenih vplivov elektromagnetnega sevanja. Iz tega sledi da ni omejitev glede tega na oznako hrane Demeter.

Svetnik Boris Čufer je povedal, da vse krajevne skupnosti imajo gradiva sej občinskega sveta in bi lahko tudi krajevna skupnost Avče sledila dogajanjem na sejah, zato bi na to lahko opozorili že prej. Moti ga nezaupanje do državnih institucij, ki izdajajo dovoljenja. Misli, da gre pri utemeljitvi društva Ajda za neko splošno podpiranje krajanov brez utemeljitve. Morali bi napisati po katerih njihovih standardih smatrajo, da je to vplivno. Neodgovorno od občinskega sveta i bilo, da bi sedaj sprejemal neko odgovornost brez številk oz. utemeljitve. Nesmiselno in neodgovorno bi bilo tudi sedaj investicijo ustavljati, ker je bilo vloženo veliko truda, da se je pridobilo ta projekt v občino. Meni, da pri tem krajevna skupnost Avče ni odigrala svoje vloge.

Svetnik Bruno Colavini je povedal, da je nekaj odgovorov že dobil, kljub temu pa je dobil občutek, da krajani Avč niso videli poteka trase daljnovoda kot je prikazano v načrtu. Lahko pa bi počakali na pogovor na ministrstvu in šele nato o tem seznanili občinski svet. Strinja pa se tudi z mnenjem svetnika Čuferja glede vloge krajevne skupnosti.

G. Gabrijelčič Vladimir je odgovoril, da je lokacijski načrt obsegal zgornjo akumulacijo, cevovod, strojnico in daljnovod. Vse to je bilo vrisano v lokacijskem načrtu in opisano. Povedal je že, da se bo vseeno skušalo preveriti, kaj bi se še dalo narediti, ne more pa obljubiti, da se bo to rešilo.

Podžupan je pojasnil, da je bilo to gradivo dano na občinski svet kot informacija in zato svet danes o ničemer ne odloča, ampak se je o tem le seznanil. Če bo potrebno, bo lahko tudi svet še kaj dodal k temu, vendar vse v okviru možnosti. Vsi dokumenti so bili izobešeni v času javne razgrnitve in predstavljeni na vseh javnih obravnavah. 

Svetnik Radivoj Černe je pozval predstavnike investitorja, da poskušajo dobiti čim boljšo varianto. Moti pa ga, kar je rekel g. Madon, da ljudje niso vedeli, zakaj se prodaja zemljišče.

G. Mirko Madon je pojasnil, da isti ljudje, ki so prodali zemljišče za objekt elektrarne, isto ljudje so lastniki tudi zemljišča, po katerem naj bi potekal daljnovod. Sprašuje se, zakaj se ni šlo v odkup zemljišč vzporedno, ker bi zadevo že takrat razčistili.

G. Gabrijelčič je odgovoril, da traja gradnja daljnovoda samo tri mesece, Njegova izgradnja je v planu v letu 2008 oz. konec leta 2007, zato se s tem niso ukvarjali sedaj. Za daljnovod se bo iskalo gradbeno dovoljenje kasneje. Takrat bi tudi pristopili k krajanom po soglasje oziroma po služnost za ta zemljišča. 

Predsednik nadzornega odbora Ivan Humar je povedal, da ga v zvezi s tem predvsem skrbi prihodkovna stran proračuna, ker ta investicija prinaša v proračun znatna sredstva tako skozi nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča kot skozi samo obratovanje. Svetniki in krajani naj pri tej zadevi mislijo tudi na to.  
3. Pisna informacija o izgradnji Športnega parka Ložice in Doblar.

Obrazložitev je najprej podal župan, potem g. Križnič.
Svetnik Boris Čufer je prosil za pojasnilo pri zneskih sredstev navedenih v gradivu.

G. Ivan Križnič je pojasnil, da je bilo za igrišče Ložice v letu 2004 in 2005 planiranih 69 mio SIT. Nekaj od tega je že bilo realizirano. Razlika med 69 in 76 mio SIT je nekaj čez 7 mio SIT.

G. Albin Stanič je nato podal podrobnejšo obrazložitev.

Župan je povedal svoje mnenje in sicer, da je potrebno to investicijo zaključiti, izpostavil pa je bife, ki je gotovo pobral veliko časa za projektiranje in ureditev prostorov. Občina šele sedaj prejema predračune za opremo igrišča, zato misli, da se je preveč ukvarjalo s stranskimi zadevami, z glavnimi pa ne. Osnovne stvari sedaj manjkajo.

G. Albin Stanič je oporekal županovi izjavi glede bifeja, ki je prazen in nima niti prezračevanja. Stavba pa je taka, kot je bila načrtovana in kot taka dobila gradbeno dovoljenje.

Nato je prebral sklepe, ki so jih sprejeli krajani Ložic na prvem zboru s SENG-om dne 6.7.1995. Ta sestanek je bil prvi v občini zaradi gradenj novih HE. Na drugem zboru, ko je bila lokacijska razgrnitev v Desklah so krajani Ložic podali sprejete sklepe in prebral, kaj piše v stališču do predlogov na razgrnjen osnutek lokacijskega načrta za obnovo in doinstalacijo HE Plave II. Nato je povedal, kaj piše v predlogu in sicer, da se za krajane Ložic upošteva zapisnik z javne obravnave razgrnitve osnutka lokacijskega načrta za HU Plave II. Prebral je tudi to in povedal, da je to sprejelo in podpisalo ministrstvo. Potem sta Občina in SENG v ta namen sklenila pogodbo, ki jo je prebral in ki omenja tudi ureditev športno rekreacijskega centra v Ložicah. Za to investicijo je bilo v letu 1997 planirano 27 mio SIT, za Doblar pa 13,5 mio SIT. Poleg tega še 1 mio SIT za hidrantni priključek. Za to investicijo je sedaj 40 mio SIT – to so revalorizirana sredstva iz leta 1997 v višini 27 mio SIT. SENG je leta 2003 sredstva v višini 40 mio SIT nakazal občini. Pri razdelitvi odškodninskega denarja, ki ga je prejela občina, so Ložice prejele še 10% teh sredstev. Ta sredstva so bila revalorizirana in danes znašajo 36 mio SIT. Skupni znesek sredstev za to investicijo znaša 76 mio SIT. Prepričan je, da sredstva za to investicijo ne manjkajo. Čistilna naprava je komunalnega pomena in ne spada v ta projekt.

G. Ivan Križnič je pojasnil, da je to realizacija zadeve, ki jo je sprejel še prejšnji občinski svet. Pri vsaki investiciji prispeva sredstva tudi občina in ta park je eden najlepših v občini. Informacija je bila dana na občinski svet zaradi Odloka o izvrševanju proračuna. Če investicija presega 10% sredstev, je o tem potrebno obvestiti občinski svet. Ta investicija presega pogodbeno vrednost in zato je danes na seji. Gre za 7,6 mio SIT in da ta športni park zaživi, je potrebno kupiti otroška igrala in drugo opremo.

G. Ivan Humar, pred. nadzornega odbora je pojasnil, da odbor na seji ni posebej obravnaval ti dve igrišči. Je pa veliko športnih objektov v občini in se sprašuje kaj to pomeni za občino. Gradbena pogodba za ta projekt je bila podpisana za 61 mio SIT in glede na obrazložitve meni, da se sedaj pogovarjamo o 81 mio SIT, kar je več kot 11%. Pri izvedbi projekta se upošteva gradbena pogodba in ne ve, zakaj je prišlo do takega porasta investicije. V proračunu je bilo zagotovljeno 68 mio SIT, zato se je potrebno pogovarjati o tej prekoračitvi. Veliko krajev v občini še nima urejene oskrbe s pitno vodo, tudi v krajevni skupnosti Deskle, ob tem pa občina gradi neke velike objekte, ki niso nujno potrebni. Zagotovitev zdrave pitne vode je po njegovem mnenju primarnejša naloga občine od rekreacijskih objektov in površin.

G. Albin Stanič je pojasnil, da sredstva v višini 40 mio SIT niso dodatna sredstva, ampak so po pogodbi in uredbi o lokacijskem dokumentu. SENG je bil obvezen napraviti igrišče v Ložicah in ne občina, vendar je že leta 1997 namenil 27 mio SIT občini.

G Ivan Križnič je pojasnil, da gre pri tej zadevi za športni center, drugo pa je javna razsvetljava, dovozna pot, trafo postaja in ostalo. Za funkcioniranje objekta je potrebno pridobiti uporabno dovoljenje.

Svetnik Boris Čufer je imel pripombo glede pogodbe in meni, da gre pri tem za zavajanje. Pogodbe vsebujejo nižje zneske, kot se pokaže potem, ali pa občina ne zbira prave ljudi za izdelavo projektov. Tudi podjetja znižajo ponudbe, na konci tako primanjkuje sredstev za investicijo.

G. Ivan Križnič se je strinjal, da bi morali biti popisi zelo natančni, žal pa ni tako. Obstaja razlika med projektom za pridobitev gradbenega dovoljenja in projektom za izvedbo. Če bi projektanti delali projekte tako, da bi bilo v njem vse določeno, bi bilo dobro. 

Svetnico Nado Merljak je zanimalo, za koliko ponavadi presegajo investicije pogodbeno vrednost, ker prihaja vedno do nekega preseganja.

G. Križnič je odgovoril, da v proračunu sme presegati investicija 10%. V primeru, da gre za obnovo starejše hiše, presega investicija od 20 -30%, ker se lahko pri obnovi pokažejo dodatna dela. Najlažje je pri asfaltacijah cest. Investicije pa naj ne bi presegale 15%.

Svetnik srečko Markič se je strinjal s svetnikom Čuferjem glede prekoračitve sredstev in ponovno izpostavil gradnjo pločnika Kanal. Ložice so dobile denar, zato jim je potrebno to zagotoviti.

Svetnica Lidija Rahotina je menila, da je potrebno zagotoviti sredstva za dokončanje športnega parka v Ložicah.Izgradnja čistilne naprave in elektrike pa je za celotne Ložice in ne samo za igrišče.

Tudi svetnik Zoran Šuligoj se je strinjal, da je potrebno to dokončati, zato naj se jim zagotovi sredstva.

Svetnik Slavko Jereb je predlagal, da se razpravo o tem zaključi in zagotovi sredstva za dokončanje. Sprašuje se, zakaj je točka sploh bila uvrščena na sejo, saj župan predlaga rebalans v primeru, da investicija presega 25%. Je zato, da se zadevo zaključi in se jo kasneje obravnava pri rebalansu.

Župan je pojasnil, da je želel zadevo dati na občinski svet zato, ker gre za milijonske prekoračitve in glede na razpravo se mu zdi, da je bila točka pomembna.  
G. Križnič je dodal, da za dokončanje igrišča je potrebnih še 5 mio SIT.

Župan je dodal, da je v proračunu 68 mio SIT, porabljeno je bilo 76 mio Sit sedaj pa je potrebnih še dodatnih 5 mio SIT.

G. Albin Stanič je pojasnil, da se cene, ki so predlagane zelo nizke. V tem času so tudi vaščani naredili nekaj manj kot 100 ur prostovoljnega dela na zunanji ureditvi.

Svetnik Gabrijel Ipavec je predlagal, da se razprava zaključi, zanimalo pa ga je, ali se bo taka razprava odvijala tudi za Doblar, kjer tudi manjka ozelenitev in športna oprema. Zanima ga, koliko sredstev manjka za dokončanje igrišča na Doblarju.

G. Križnič je odgovoril, da se poročilo pripravlja v dogovoru z g. Gerbcem, tečejo pa tudi dogovori s SENG-om in Elektro Primorska za trafo postajo.

Župan je razpravo zaključil in dal na glasovanje mnenje večine, da se odobri 5.730.000,00 SIT.

Svetniki so soglasno sprejeli

SKLEP
Sprejme se informacija s pripombami in ugotovitvami ter preseganjem 5.730.000,00 SIT.

4. Predlog ureditve žarnega pokopališča v Kanalu.

Obrazložitev sta podala Barbara Baričevič, vodja Režijskega obrata in župan.

Razprava:

Svetnik Boris Čufer je podal mnenje krajevne skupnosti Kanal, ki zagovarja tudi nakup plošče zaradi lepšega izgleda. Vse plošče naj bi bile enake tako, da zakupnik ne bi imel možnosti izbire barve in oblike. Naj se gre v enotnost.
Barbara Baričevič je povedala, da režijski obrat predlaga plošče enakih dimenzij. Gre samo za barvo.

Direktor Mori je povedal, da si je krajevna skupnost ogledala pokopališče v Stari gori, zato so tudi dali tak predlog.

Svetnik Srečko Markič se strinja, da se uredi žarno pokopališče, obenem je prosil, da se pogleda tudi, ali je možnost take ureditve na pokopališču na Gorenjem Polju zaradi pomanjkanja prostora.
Svetnik Zoran Šuligoj se je tudi strinjal z ureditvijo žarnega pokopališča in se strinja, da so plošče enake.

Svetnik Slavko Jereb je prebral pripombe krajevne skupnosti. Tudi sam se strinja, da se uredi žarno pokopališče za zainteresirane. Tistim pa, ki že imajo druge grobove, naj se jim omogoči pokopavati žare v te grobove.

Svetnica Lidija Rahotina je najprej dodala, da se o tem do sedaj še ni govorilo, se 'pa strinja, da se to uredi, če je potrebno. Se strinja, da se uredi enake plošče. Izpostavila pa je mrliško vežico na Gorenjem Polju. V zvezi s pokopališčem na Gorenjem Polju je že bil sprejet sklep, da so bodo strokovnjaki ogledali kam naj bi jo umestili. Govorilo se je tudi o širitvi pokopališča, kar je težko izvedljivo in tudi, da se bo pogledalo, koliko novih grobnih polj bi bilo potrebno. Zanima jo, kdaj se bo to uredilo. Sedaj se vse prehiteva. Podžupan je že povedal, da se pokopališča na Gorenjem polju ne da širiti. Predlaga, da se pregleda potrebe in tudi ugotovi, ali se lahko naredi žarno pokopališče.
Župan je odgovoril, da so vsa pokopališča enako pomembna in občina se trenutno ukvarja s pokopališčem v Prelesju.

Ga. Barbara Baričevič je pojasnila, da se je o tem že pogovarjalo s predsednikom KS Deskle – Anhovo. Problem je v tem, da lastnik zemljišča ni pripravljen prodati dela zemljišča, ker je preblizu njegove hiše. V poštev pride le nova lokacija, tako da bi potem imeli na Gorenjem Polju dve pokopališči.

Svetnica Lidija Rahotina je nato predlagala, naj se uredi pa žarno pokopališče na lokaciji, kjer rastejo smreke.

Ga. Barbara Baričevič je odgovorila, da tudi taka ureditev zahteva določen prostor.

Svetnik Gabrijel Ipavec tudi podpira ureditev žarnega pokopališča, bi ga pa lahko uvrstili v naslednji proračun, ker zadeva ni tako nujna. Se ne strinja, da bi bile vse plošče enake, ker bi to dajalo videz vojaškega pokopališča. Bolj osebno je, če ima vsak svojo ploščo.
Svetnik Marijan Nanut je najprej pozval prisotne, da se držijo dnevnega reda – ureditev žarnega pokopališča v Kanalu. Nato je povedal, da je bil prostor rezerviran za žarne grobove že ob graditvi pokopališča. Kar se tiče pokopališča na Gorenjem Polju se mu zdi prav, da se o tem opredelijo domačini, isto velja za Kanal. Krajevna skupnost kanal pa je tudi dala svoje mnenje.

Župan je dodal, da bi mogoče veljalo prisluhniti mnenju krajevne skupnosti.

Svetnica Nada Merljak je najprej opozorila, da lahko svetnica Rahotinova pove, kar misli. Zanimalo pa jo je, ali je ta točka tema za rebalans ali se bo za ureditev tega črpalo sredstva od najemnin za grobove.

Župan je odgovoril, da se najemnina za grobove pobira, vendar če bi se odločili, da se prične z deli sedaj, bi se ta projekt uvrstilo v rebalans, ker te investicije ni v proračunu. Denar, ki priteka iz naslova najemnin za grobove je namenski za urejanje pokopališč. Svetnike pa je prosil, da predlog za ureditev žarnega pokopališča podprejo, ker so želje po tem. Se bodo pa sredstva, ki bodo vložena v to investicijo vrnila s tem, ko se bo oddajalo žarne grobove. Cena je znana.

Svetnik Srečko Markič je repliciral svetniku Nanutu in povedal, da je ureditev žarnega pokopališča stvar občinskega sveta, zato lahko vsak pove svoje mnenje.

Podžupan je dodal, da je ta informacija prišla na sejo zato, ker ta strošek ni predviden v proračunu, se je pa potrebno lotiti tega projekta glede na pobude, ki prihajajo na občino. Če se svet odloči, da se gre v izvedbo te investicije, potem se bo to dalo v rebalans proračuna na postavki iz vzdrževanja pokopališč. Če se upošteva pobudo krajevne skupnosti, potem ta strošek ne znaša več 979.000,00 SIT, ampak je potrebno upoštevati tudi ploščo. Vrednost  ene marmorne plošče s takimi dimenzijami bi znašala cca 50.000,00 SIT. Pri tem ne gre samo za najem zemljišča, ampak se kupuje že izdelan grob. Cena enega groba se bo vsako leto usklajevala glede na inflacijo.

Svetnika Čuferja je zanimala dimenzija groba.

Ga. Barbara Baričevič je povedala dimenzije in sicer 1050x720x30 cm. Trenutno je v planu ureditev 11 grobov, potem se bo videlo sproti in nadaljevalo z ureditvijo po potrebi.
Župan je razpravo zaključil in iz nje ugotovil, da občinski svet podpira to ureditev in sprejema to informacijo in da se v rebalansu doda to investicijo, da se prične z deli. Detajle naj sprejme krajevna skupnost kanal oziroma se upošteva tudi ploščo.

Svetniki so soglasno sprejeli naslednji

SKLEP

Sprejme se to informacijo s temi pobudami.
5. Sklep o zaposlitvi delavca v Režijskem obratu.

Kratko obrazložitev sta podala župan in vodja Režijskega obrata.

Svetnik Radivoj Černe je povedal, da predlog podpira, ker tako lahko občina sama opravi marsikatero delo z veliko manjšimi sredstvi kot, če bi najeli podjetje.
Podžupan je pojasnil, da naj bi ta delavec bil sposoben opravljati vsa vzdrževalna dela ( zidarska, vzdrževalna), ker so najdražja dela prav interventni posegi za manjša dela. Najhitreje so taka dela opravljena, če razpolagaš z lastnim kadrom. Tako vzdrževanje je najcenejše.

Svetnika Slavka Jereba je zanimalo, ali so v proračunu za to rezervirana sredstva.

Dir. občinske uprave je odgovoril, da bo prišlo do nekega povečanja pri plačah v  Režijskem obratu. Zaposlitev bo za nedoločen čas.

Svetniki so soglasno sprejeli

SKLEP
O zaposlitvi delavca v Režijskem obratu

Občina Kanal ob Soči bo v režijskem obratu zaposlila enega delavca na delovno mesto komunalni delavec.

Kandidat bo izbran na podlagi javnega razpisa.

Sklep velja takoj.

6. Osnutek odloka o zaključnem računu proračuna Občine Kanal ob Soči za leto 2004.

Obrazložitev je najprej podal župan.

Mnenje Nadzornega odbora je podal predsednik Ivan Humar. Povedal je, da nadzorni odbor ni prejel celovitega poročila o vseh fazah izgradnje čistilne naprave Kanal ter pregledne tabele, iz katerih bi bila razvidno celotno financiranje. Tak sklep je bil sprejet na 9. seji nadzornega odbora. Odbor je dobil županovo pojasnilo, zakaj poročilo ni bilo dostavljeno. Zato je odbor sklenil, da se še enkrat sestane v zvezi s tem čez en teden. Na tej seji odbora bi dobili tudi informacijo o predvideni gradnji telovadnice v Desklah. Člani odbora so menili, da je obravnava odloka v mesecu maju in juniju prepozna. Odvijati bi se morala v mesecu marcu in aprilu. Na vsa ostala vprašanja so člani odbora dobili odgovore na seji. Nadzorni odbor je sprejel sklep, s katerim potrjuje osnutek odloka o zaključnem računu proračuna občine Kanal ob Soči za leto 2004. Občinska uprava naj do ponedeljka 16.5.2005 pripravi poročilo o izgradnji čistilne naprave skladno s sklepom sprejetim na 9. seji odbora. Nadzorni odbor apelira županu in občinski upravi, da poskrbita za transparentno vodenje evidence porabe sredstev po krajevnih skupnostih tako, da bo razkorak med sredstvi odobrenimi v proračunu oz. rebalansu in realizacijo čim manjši.

Podžupan je nato dodal, da se bo predlog odloka dopolnilo s poročilom čistilne naprave.

Razprava:

Svetnik Slavko Jereb je izpostavil postavko drugi operativni odhodki pri lokalni samoupravi, konto 402 999 na str.2, kjer je indeks 6,48 in vprašal, kaj je zajeto v tej postavki. 

Nato je omenil tudi postavko investicije za program turizma na str. 6 – turistično rekreativni center Ložice. V obrazložitvi vidi tudi sejnine in tudi sredstva za turistične prireditve izven območja naše občine. Omenil je tudi prireditev nočna izmena.

Podžupan je povedal, da pri krajevnih skupnostih prihaja do razlike zato, ker pri rebalansu ni bilo možno vzpostaviti natančnega stanja. Na to je prej opozoril že nadzorni odbor. Kar se tiče investicije za program turizma je pojasnil, da so v poročilu všteta sredstva, ki jih je omenil svetnik Jereb.
Župan je povedal, da bo občina tudi letos prispevala nekaj sredstev za praznik češenj, ker tudi oni nam kaj prispevajo. Gre za sodelovanje. Letos pa bo 50.000.00 Sit tudi za Nočno izmeno.

Svetniki so soglasno sprejeli naslednji

SKLEP

Sprejme se osnutek Odloka o zaključnem računu proračuna Občine Kanal ob Soči za leto 2004 s pripombami.

7. Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o splošnih prostorskih ureditvenih pogojih za posege v prostor v občini Nova Gorica.

Obrazložitev je podal podžupan.
Razprava:
Svetnico Nado Merljak je zanimalo, kaj je bilo na tem narejeno do sedaj oziroma, v kateri fazi je ta postopek.

Podžupan je povedal, da je bil speljan skrajšani postopek sprejemanja popravkov, ki je zakonsko dovoljen. Najprej se je pridobilo smernice od vseh soglasodajalcev. Samo pri varstvu kulturne dediščine je bila potrebna dopolnitev z razširitvijo spiska kulturnih objektov. Za tem je sledila enomesečna javna razgrnitev, skupaj s prilogami in smernicami, ki so jih dali posamezni soglasodajalci. Na zadnji seji se je sprejemalo osnutek teksta, ki se ga je potem poslalo še enkrat vsem soglasodajalcem v potrditev. Ta verzija je sedaj potrjena verzija od vseh teh soglasodajalcev.  Tak postopek ponavadi traja dva meseca in pol. Ker pa se soglasodajalci niso držali petnajstdnevnega roka, v katerem bi morali izdati soglasja, se je zadeva zavlekla skoraj na pet mesecev.

Svetnik Slavko Jereb je najprej povedal, da iz zapisnika zadnje seje ne vidi, da bi se osnutek teksta obravnavalo na njej. Je pa pod razno omenil gradnjo daljnovoda Okroglo. V drugem členu odloka je videl, da gre tudi za gradnjo gospodarske javne infrastrukture. Takrat pa je bilo rečeno, da se odlok sprejema predvsem zaradi kanalizacije v Ložicah. V zvezi s tem ga zanima, ali se s sprejetjem tega odloka že daje zeleno luč za gradnjo daljnovoda, ki bo potekal iz Okroglega oz. ali bodo nekateri posegali v naš prostor kakorkoli s tem, kare je navedeno v drugem členu.

Podžupan ta sprememba omogoča izvedbo gradnje, vendar brez soglasja lastnikov in ostalih zadev, ki jih gradnje zahtevajo ni možen noben poseg. To je osnova za pridobitev lokacijske informacije, ki bi dovoljevala pod določenimi pogoji tako gradnjo.Ko se je pričelo pripravljati te spremembe, ni nihče razmišljal ali vedel, da se pripravlja gradnja omenjenega daljnovoda.

Svetnika Jereba je v nadaljevanju zanimalo, ali je ministrstvo za kmetijstvo kot soglasodajalec dalo soglasje. To ga zanima predvsem zato, ker so bili postopki pri legalizaciji nekaterih igrišč v občini zavrnjeni prav zaradi kmetijskega zemljišča 1A. Zaradi tega ga čudi, da je ministrstvo dalo soglasje.

Podžupan je odgovoril, da so to objekti, ki ne omejujejo prvotne rabe zemljišča ( vkopan kablovod, cevovod, kanalizacija).

Svetnica Nada Merljak je , glede na to, da se je že odvijala razprava v zvezi s postavitvijo daljnovoda v Avčah opozorila, da se je potrebno zavedati, da se s tem dovoljuje tudi gradnja objektov gospodarske javne infrastrukture, kamor spadajo tudi daljnovodi in da je trasa takega velikega daljnovoda planirana prav čez ozemlje naše občine.. Strinja se z svetnikom Jerebom, da se s sprejetjem tega odloka daje zeleno luč tudi za gradnjo tega daljnovoda in na to ne bo moral vplivati nihče več.

Dir. občinske uprave je odgovoril, da brez soglasja lastnika ne more nihče delati nič na tistem zemljišču. V Avčah pa je lokacijski načrt že sprejet – v tem je razlika. 

Svetnica Nada Merljak je dodala, da na to občina ne bo imela vpliva, ker bo odlok že sprejet. Tudi država mora voditi nek postopek za take gradnje. Ta naj bi bil tak, da bi se ljudi seznanilo s predvideno traso, da bi tako imeli možnost o tem kaj reči.

G. Ivan Humar je pojasnil, da tak odloka omogoča izdajo lokacijske informacije, ki pa sama po sebi ne omogoča gradnje objekta, ampak je potrebno pridobiti še gradbeno dovoljenje. Za objekte, ki imajo vpliv na okolje je potrebno tudi okoljevarstveno soglasje, ki se ga izda na podlagi celovitega poročila na okolje. Tak postopek traja šest mesecev. Daljnovod pa je objekt, ki ima vpliv na okolje.

Svetnica Nada Merljak je nato vprašala, zakaj občina vztraja, da se v odlok zapiše gradnja gospodarske javne infrastrukture. Sprašuje se, zakaj je to potrebno.

Župan je odgovoril, da so to sprejele vse občine, ker to omogoča z manj problemi izvesti določene gradnje npr. kanalizacijo.

Svetnica Merljakova je povedala, da ni problem v gradnji kanalizacije, ampak gospodarska javna infrastruktura. Za gradnjo komunalne infrastrukture bo takoj glasovala, pomisleke pa ime v zvezi z gospodarsko javno infrastrukturo, ker čuti pri tem veliko odgovornost. O tem bi morali dobro premisliti. Tudi pripravljalec gradiva bi moral te zadeve obrazložiti.
Direktor je pojasnil, da se je ta zadeva pričela zaradi kanalizacije Ložice, kjer je bilo problem pridobiti gradbeno dovoljenje zaradi kmetijskega zemljišča. Nato se je ugotovilo, da so druge občine imele podobne probleme in so potem sprejele tak akt. Isti pripravljalec, ki je pripravljal gradivo za druge občine, ga je pripravil tudi za našo občino. 

Podžupan je predlagal, da se na sejo povabi pripravljalko gradiva, da bo obrazložila, kaj pomeni gospodarska javna infrastruktura. Sprašuje pa se, zakaj te pripombe niso bile dane med javno razgrnitvijo, kamor lahko tudi svetniki dajo pripombe. Predlagal je, da se razpravo o tej točki prekine in se z njo nadaljuje, ko bo prispela na sejo pripravljalka gradiva.
8. Potrditev Dokumenta identifikacije investicijskega projekta telovadnice Deskle.

Obrazložitev je najprej podal župan, nato Nives Prijatelj.

Predsednik nadzornega odbora Ivan Humar  je podal mnenje odbora. Vsi člani odbora se zavzemajo za rešitev problema prostorov za izvajanje športne vzgoje v OŠ Deskle, obstajajo pa razlike v obsegu in dinamiki izgradnje športnih objektov. Nadzorni odbor je opozoril na dejstvo, da je potrebno oceniti celotno vrednost objektov znotraj projekta ( telovadnica, dve zunanji igrišči, atletska steza, preuredite stare telovadnice v balinišče in nadomestno hišniško stanovanje). Po ocenah odbora ta znaša 538 mio SIT. Postavitev takega objekta v Desklah bo sprožila plaz zahtev po gradnji drugih objektov v občini in ruši sedanjo strategijo razvoja občine, ki je imela športno dvorano v Kanalu, kulturno pa v Desklah. Tisti člani odbora, ki so nasprotovali takšni odločitvi imajo za argument to, da se spreminja veljaven dokument dolgoročnih razvojnih projektov v občini, pa tudi dejstvo, da je celotno območje severovzhodnega dela občine brez vodovoda. Odbor tudi nasprotuje taki odločitvi, ki bo obremenila prvo polovico naslednjega mandata. Odbor skrbi tudi veliko število športnih objektov, ki jih je občina do sedaj zgradila in ki jih bo morala v bodoče tudi vzdrževati in zanje zagotavljati finančna sredstva.
Zagovorniki projekta so zagovarjali potrebo po gradnji športnega objekta v Desklah iz vidika prostorske ureditve tega območja, potreb  osnovne šole in same krajevne skupnosti Deskle. Objekt naj bi kraju prinesel nov zagon na področju športa in družbenih dejavnosti, odvrnil mlado generacijo od škodljivih vplivov brez perspektivnosti in s tem poseganja po opojnih sredstvih. Zagovornike tudi ne skrbi sprememba razvojnih planov občine. Ker so se člani odbora razdelili na dve mnenji, je predsednik odbora predlagal, da se ne sprejme nobenega sklepa, ki bi podpiral ali nasprotoval omenjeni investiciji, ampak bo poročilo o različnih pogledih na to dano na seji občinskega sveta. Odločitev je izrazito politična in za njo morata prevzeti odgovornost župan in občinski svet.

Svetnika Borisa Čuferja je zanimalo, ali obstaja realna možnost, da se to investicijo izvede s finančnimi sredstvi, ki so zapisana v gradivu.

Nives Prijatelj je pojasnila, da gre za dve zadevi. Eno je telovadnica in šolska igrišča, drugo pa je obnova stare telovadnice v balinišče. Telovadnica v Desklah je bila zgrajena leta 1966 in od takrat ni imela temeljite obnove. Na tej lokaciji ni mogoča temeljita rekonstrukcija, ker je preblizu brežine reke Soče. Pri tem je potrebno vedeti, da so balinarji pred par leti že imeli dva projekta PGD in bil pred gradnjo pokritega balinišča. Sedaj bi staro telovadnico prepustili balinarjem, novo telovadnico bi se zgradilo. Ta naj bi bila taka, da bi se v njej lahko igrala košarka s takimi normativi, ki bi omogočali igranje košarkarskih tekem.
Iz proračuna bi lahko naredili objekt nove telovadnice in majhnega igrišča v neme delu. Če pa se občina prijavlja na razpis, potem bi bilo smiselno, da se nekaj naredi tudi na šolskih igriščih. Za zunanja igrišča, kanalizacijo, meteorne vode, ceste, obvozi, parkirišča sta že narejena pgd in pzi. Vrednost tega je ocenjena na 120 mio SIT, v kateri je že upoštevana 10% rezerva. Sam objekt pa se je ocenil po m2, ker še nima PGD in PZI. Če bo potrebno, se bo moralo urediti tudi požarno vodo. Občinski svet je že sprejel odločitev, da se gre v projektiranje. Za prijavo na javni razpis moramo tudi imeti zaprto finančno konstrukcijo. Brez tega ne bomo morali iti v javni razpis za javno naročilo, če računamo tudi na ta sredstva. Vsa sponzorska sredstva, dodatne vire financiranja si bo potrebno zagotoviti s pogodbami in zaključiti finančno konstrukcijo. Ministrstvo za šolstvo bo šele naslednje leto začelo z investicijami, vprašanje pa je, če bodo podprli našo investicijo. Odvisno je tudi, kako daleč bomo s tem projektom. Leta 1999 smo bili s prijavo uvrščeni na 231 mesto. Sedaj smo verjetno na lestvici nekoliko bližje.
Svetnika Čuferja je zanimalo, ali stara telovadnica ostaja v taki obliki.

Nives prijatelj je odgovoril pritrdilno, rušilo se bo le hišniško stanovanje.

Svetniki so nato soglasno sprejeli SKLEP, da pove nekaj besed k temu tudi, predsednik KS Deskle – Anhovo, g. Klemen Stanič.

Pred. KS Deskle – Anhovo, Klemen Stanič, je opozoril na dejstvo, da je potrebno ta objekt ločiti od ostalih športnih objektov, ker gre pri tem predvsem za ureditev osnovne šole, kot tudi za zagotavljanje obšolskih dejavnosti oz. rekreativno športne dejavnosti. Predlagal je, da bi si svetniki tudi sami ogledali ta prostor. Vsa leta si je kraj prizadeval v zvezi s tem, najprej v smislu tradicije košarke, potem se je šlo v zagotovitev šolske dejavnost. Potrebno je vedeti, da se ta objekt potrebuje in da je to prioriteta v kraju, ki jo bo potrebno slej ko prej urediti.
Svetnica Lidija Rahotina je kot učiteljica v pokoju povedala, da je že takrat, ko je sama učila obstajal problem telovadnice in še vedno tečejo pogovori o tem. Kar se površine objekta tiče je bilo že povedano, da ne bi šli v gradnjo športne dvorane kot je v Kanalu, ampak da se uredi tako telovadnico, ki bi omogočala razne prireditve, košarko, tekmovanja za določeno število obiskovalcev. V sedanji telovadnici ni prostora za obiskovalce.

Svetnik Srečko Markič je dodal, da je številka mogoče res velika, vendar pa bi morali nekatere stvari slej ko prej urediti, tudi zaradi varnosti otrok, Tudi komunalne zadeve bi bilo potrebno urediti zato bi bilo prav, da se zadevo podpre.

Tudi svetnik Radivoj Černe podpira to investicijo in upa, da jo bodo podprli tudi ostali svetniki. 

Svetnik Bruno Colavini je povedal, da ni proti telovadnici, je pa že zadnjič povedal, da ga moti številka. Omenil je vodovod Kal in vprašal, ali se bo naslednje leto sploh kaj delalo na investicijah oziroma ali bo ostalo kaj sredstev tudi za druge investicije.
Nives Prijatelj je odgovorila, da se bo to natančneje videlo, ko se bo delalo proračun. Pogledalo se je načrt razvojnih programov, predvsem za Deskle. Ena večjih investicija v Desklah bi bila gradnja čistilne naprave, ki  bo šele sedaj šla v projektiranje. , tako da naslednje leto še ne bi šli v realizacijo in bo prestavljena v leto 2008. Gradnjo doma upokojencev ne bi časovno premikali, prav tako bi za izgradnjo vodovoda za Zagoro pustili sredstva kot so zapisana.  Za telovadnico Deskle naj bi bila dokumentacija pridobljena do oktobra. V izdelavi je dokumentacija za vodovod Zagora in kanalizacijo Ložice. Če se podpre to investicijo, se bodo investicije na komunalnem področju zamaknile. Kar se ostalih krajevnih skupnosti tiče, bodo sredstva ostala v enakem obsegu kot zadnja leta.

Svetnik Colavini je povedal, da je iz tega razbrati, da se ostale investicije prestavlja že za naslednji občinski svet. Spet bodo izviseli krajani iz okoliških krajevnih skupnosti.  Naslednji občinski svet bo obvezen izvesti investicije, ki jih bo sprejel ta svet.  Ni proti izgradnji telovadnice, se pa iz tega vidi, da so investicijska sredstva za naslednja leta zamrznjena, tako da ne bo potrebno delati niti plana.

Župan je pojasnil, da je potrebno gledati na zadeve celovito. Sedaj je na vrsti KS Deskle – Anhovo in enkrat bodo prišle na vrsto tudi ostale krajevne skupnosti in vodovod za Kal, ki bo terjal ogromna finančna sredstva in je prepričan, da bodo vsi svetniki glasovali za. 

Nives prijatelj je dodala, da se je najbolj predstavilo čistilno napravo Deskle in vzporedno z njo nadaljevanje izgradnje vodovoda in kanalizacije Gorenje Deskle.

Svetnik Gabrijel Ipavec tudi ni proti gradnji telovadnice Deskel. Pomembnejše košarkaške tekme se lahko igrajo v športni dvorani v Kanalu, zato meni, da je ta telovadnica preširoko zastavljena. To bi znalo potegniti za seboj tudi normative za ostale stvari kot, npr. garderobe. In drugo. Tako se številka še poveča od sedanje.
Nives Prijatelj je podrobneje opisala, kakšna naj bi bila telovadnica. Sedanja je skoraj 100% zasedena. Novo bi lahko uporabljal tudi vrtec in misli, da to ni pretiran standard. Garderobe so samo šolske.

Svetnica Nada Merljak je menila, da se bodo kasneje pokazala še dodatna dela in sicer zagotovitev požarne vode, elektrike in še kaj. 

Nives Prijatelj je odgovorila, da je za požarno vodo že pojasnila in so sredstva v višini 30 mio SIT že všteta v napisanem znesku. 
Svetnico Nado Merljak je zanimala oprema.

Nives prijatelj je odgovorila, da znaša nakup opreme 16,5 mio SIT in je všteta v znesku.

Svetnico Nado Merljak je zanimalo, kdaj naj bi se ta investicija končala, ker bodo verjetno situacije prihajale tudi še v letu 2008.

Nives Prijatelj je odgovorila, da če bi končali meseca junija 2007, bi investicijo naredili v dveh proračunskih letih in sicer 2006 in 2007.

Svetnica Nada Merljak je iz tega zaključila, da se potem dve leti občina ne pogovarja o drugih investicijah. Ni proti telovadnici, vendar meni, da bi morali najprej kaj reči tudi o ostalih investicijah kot so vodovod, kanalizacija, dom upokojencev.

Nives Prijatelj je odgovorila, da zaenkrat ni še nobenih aktivnosti, kar se tiče doma upokojencev. Premaknili smo ga za eno leto, če pa bi z njim pričeli prej, bi morali z rebalansom zagotoviti sredstva.
Svetnica Nada Merljak je izpostavila investicije telovadnico Deskle, dom upokojencev, čistilna naprava Deskle – in misli, da so vsi razumeli glede lokacije investicij, čeprav se o lokaciji doma upokojencev svet še ni izjasnil.

Svetnik Radovan Lango je povedal, da je razpravo o tej tematiki mučna, ker je v proračunu premalo denarja. Glavne investicije se odvijajo v Kanalu in Desklah, okolica pa dobi, kar ostane. Če se danes potrdi to investicijo, potem za leto 2006, ko še ima mandat ta občinski svet ne ostane dosti sredstev za ostale investicije. Želi si, da bi se vsaj kakšno cesto še poasfaltiralo na njihovem koncu občine poleg zidu, ki se ga sedaj sanira, kjer je bila zadeva že sedaj kritična. Cesta do Kala nad Kanalom tudi še ni asfaltirana v celoti in se sprašuje, kdaj bo. V letu 2007 pa nastopi mandat že naslednji občinski svet in se sprašuje ali se da lahko že sedaj obremenjuje. 

Nives Prijatelj je odgovorila, da se pogovarjamo o razpis 2006, 2007 in 2008. To je za investicije, ki se morajo začeti 2006.

Župan je dodal, da so pogoji za gradnjo telovadnice v Desklah po njegovem mnenju sedaj najbolj ugodni zaradi gradnje ČHE in tudi podjetje salonit Anhovo posluje dobro. Lahko takih pogojev v prihodnje ne bo, telovadnico v Desklah pa potrebujemo in enkrat jo je potrebno začeti graditi.

Nives Prijatelj je še dodala, da so vsa dela, ki naj bi se izvajala v okolici zapisana v načrtu razvojnih programov.

Svetnik Slavko Jereb je najprej povedal, da ne misli omejevati športne dejavnosti občanom, zato gradnjo telovadnice podpira. Kljub temu se sprašuje, kaj se dela. Povsod v občini so športna igrišča, objekti. Že zadnjič je opozoril, da je ocena vrednosti investicije za telovadnico napravljena v letu 2003 in ta bo še zrasla. Danes je občinski svet v treh točkah dnevnega reda obravnaval preseganje investicijskih sredstev. Tudi v tem primeru bo prišlo do preseganja. Moti ga tudi, da se spet razpravlja in sprejema zadevo na hitro, ker se mudi s prijavo na razpis. Ravno tako se je odvijala zadeva v zvezi z domom upokojencev.Danes bi se lahko pogovarjali tudi o oceni upravičenosti športnih igrišč. S tem ne misli ovirati gradnjo telovadnice. Na eni strani Soče je velik športni kompleks, na drugi tudi, da se ne omenja ostala igrišča, ki jih je veliko v občini. Enkrat bi se morali pogovoriti tudi v zvezi z investicijami na tem področju. Za telovadnico bi takoj glasoval, želel pa bi imeti oceno upravičenosti vseh ostalih zadev, ki so poleg telovadnice. Ni zanemarljivo tudi tisto, na kar je opozorila svetnica Merljakova. Občinski svet je sprejel načrt razvojnih programov in zato ga je potrebno s sklepom spremeniti, če se hoče uvrstiti to investicijo.
Župan je dodal, da nekaterih investicij ni mogoče začeti tudi zaradi razlogov, na katere nima občina vpliva. Trenutno se občina povezuje tudi z ostalimi posoškimi občinami in občino Cerkno in Idrija, kjer bi poskušali skupno nastopiti na evropskih razpisih. Te stvari so v teku in do leta 2015 bodo morale biti v Sloveniji povsod čistilne naprave. Ko se je sprejemalo načrt razvojnih programov je bilo rečeno, da je to stvar, ki se spreminja zaradi raznih okoliščin. Prejšnji svet je tudi sprejel odločitev o gradnji čistilne naprave v Kanalu, ki se jo je izvajalo v tem mandatu.
Svetnica Nada Merljak je vprašala, ali se je mislilo tudi na to, da občina lahko izgubi sredstva od države iz naslova taks, če ne bo imela investicij v kanalizacijo. Opozorila je na to, da ne bi neka sredstva pridobili, druga pa izgubili.

Nives prijatelj je odgovorila, da je bilo planirano, da bi ta sredstva porabili za čistilno napravo Deskle, sedaj bo potrebno izvesti drugo investicijo – planirana je kanalizacija Ložice za leto 2006. Za leto 2007 se še ne ve. 

Svetnica Marta Brelih podpira gradnjo, ima pa pomisleke glede stare telovadnice in igrišča. Zanima jo, ali je kakšna možnost, da se te stvari umaknejo, če se pokaže, da so druge investicije bolj važne, ne glede na to, da se danes v celoti podpre ta investicija.
Nives Prijatelj je odgovorila, da se občina javlja na razpis v takem obsegu. Če bi na tem razpis prejeli dodatna sredstva, bi morali v takem obsegu tudi investicijo realizirati, da bi ta sredstva upravičili. Kar se telovadnice tiče je že pojasnila. Mišljeno je bilo, da se zagotovi eno igrišče, 60 m atletsko stezo in skok v daljino, ker tega v Desklah sedaj ni. To občina sedaj najavlja kot neko prednost, da bi dobili kaj sredstev in na tej površini naredili še eno manjše igrišče. Lahko pa bi investicijo delali v več fazah.

Župana je zanimalo, če so že sprejete tudi sprememb v načrtu razvojnih programov, če se danes sprejme ta sklep.

Nives prijatelj je odgovorila, da bi s sprejetjem tega sklepa morala občina v letu 2006 zagotavljati 153 mio SIT in v letu 2007 154 mio SIT. Sedaj pa občina predlaga, da v letu 2006 zagotovi 96 mio SIT, v letu 2007 pa 78 mio SIT. Če ne prejmemo dodatnih virov financiranja bo finančno breme občine takšno, kot je bilo predloženo. Ko se bo izdelalo OGD bo številka bolj točna. 

Svetnik Slavko Jereb je povedal, da četrta točka sklepa zajema tudi načrt razvojnih programov.

Svetniki so nato z večino glasov ( 13 ZA, ostali niso glasovali) sprejeli naslednji

SKLEP

O potrditvi dokumenta identifikacije investicijskega projekta za telovadnico in športna igrišča
Župan je nato ponovno odprl nadaljevanje razprave k prejšnji točki dnevnega reda Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o splošnih ureditvenih pogojih za posege v prostor v Občini Nova Gorica, ki velja za Občino Kanal ob Soči.

Ga. Blanka Gaber je pojasnila, da je odlok, ki je do sedaj veljal v Občini Kanal ob Soči nastal v bivši občini Nova Gorica kot podlaga za izdajo gradbenih odločb. Odlok je zelo splošen in nima grafičnih prilog. Ob ustanovitvi novih občin so le te, ta odlok prevzele. Odlok je bil pripravljen na podlagi prejšnje zakonodaje, predpisuje pa pogoje za gradnjo na stavbnih zemljiščih, izjemoma pa dopušča pod določenimi pogoji tudi posege na slabša kmetijska zemljišča in gozdna. Zakon, ki je bil podlaga za ta odlok je dopuščal posege na najboljša kmetijska zemljišča ob pogoju, da se pred gradnjo izvede sprememba planskih aktov, kar je pomenila leto dni in tako ni bilo najbolj praktično. Z  leti so nastale težave, predvsem pri gradnji infrastrukture, ki imajo neko izrazito nizko dimenzijo. Pri gradnji teh naprav se vedno zgodi, da je del zemljišča, po katerih naj bi taka infrastruktura potekala, opredeljen kot najboljše kmetijsko zemljišče.  Leta 2003 je pričel veljati nov zakon o urejanju prostora, ki občine zavezuje k izdelavi novih prostorskih aktov. V 6. členu so navedeni kriteriji za gradnjo na kmetijskih zemljiščih. Ta člen govori o infrastrukturnih objektih, zato je bilo razmišljanje tako, da je ta člen osnova, da se ta odlok, ki se uporablja v občini lahko spremeni na ta način, da sledi načelom navedenim v tem členu. Edina vsebinska razlika med sedaj veljavnim odlokom in odlokom, ki naj bi ga sprejeli je ta, da izjemoma in pod določenimi pogoji omogoča gradnjo infrastrukture in komunalnih naprav na najboljših kmetijskih zemljiščih. Vgrajene so nekatere varovalke v smislu, da občina poda svoje mnenje in pod določenimi pogoji, ki so v 4b členu navedeni morajo biti tudi izpolnjeni. Zaradi same jasnosti odloka se je vsebino 4. člena razdelilo v 4a in 4b člen. S tem se lahko loči pogoje poseganja v kmetijska in gozdna zemljišča in nova vsebina, ki se nanaša na pogoje za gradnjo na najboljših kmetijskih zemljiščih. Iz zakona o urejanju prostora je nato prebrala definicijo, kaj pomeni gospodarska javna infrastruktura in kaj pomeni komunalna infrastruktura.
Župan je izpostavil vprašanje iz razprave in sicer, ali se lahko zgodi, da bo to že dovoljenje za gradnjo daljnovoda Okroglo – Udine.

Ga. Gaber je odgovorila, da gradnja daljnovoda zahteva presojo vplivov na okolje. To je objekt, ki ima vpliv na okolje.

Svetnik Slavko Jereb je prebral 4. alineo in menil, da nekdo lahko zahteva samo ustrezno dovoljenje za nosilec daljnovoda in ne za daljnovod kot celoto.
Ga. Gaber je odgovorila, da to ni možno kjerkoli, ampak so vedno postavljeni neki pogoji. Stojna mesta in jaški so vključeni v odlok zaradi lažjega tolmačenja. 

Župana je zanimalo, ali je to v interesu občine.

Ga. Gaber je odgovorila, da je v interesu občine, ker ima občina tako možnost nadzora. V teh spremembah in dopolnitvah je predpisano, da mora investitor predhodno pridobiti urbanistično mnenje občine. Pridobiti je potrebno tudi mnenje občine kot upravljalca kmetijskih zemljišč – po njenem mnenju je še vedno občina ter mnenje obeh zavodov - za varstvo kulture in varstvo narave. 
Svetnico Nado Merljak je zanimalo, kakšno možnost vpliva ima lastnik zemljišča in ali je to občinska uprava ali občinski svet.

Ga. Gaber je odgovorila, da je to občinska uprava. Lastnik zemljišča je v isti poziciji kot v katerem koli drugem primeru gradnje. Ni pa ta odlok v nobenem primeru podlaga za razlastitev.  Zakon o urejanju prostora natančno določa, da je potrebno na takem območju imeti sprejet lokacijski načrt, kjer mora biti izkazan interes javno dobro.

Svetnica Merljak je dodala, da ima občinski svet kompetence pri lokacijskem načrtu. Pri tem ne gre za nezaupanje občinski upravi, ampak je dolžnost občinskega sveta, da je s tem seznanjen.
Župana je zanimalo, ali imajo druge občine to že sprejeto.

Ga. Gaber je povedala, da imata občini Brda in Moren – Kostanjevica to že sprejeto, misli pa, da tudi Mestna občina Nova Gorica. Nato je svetnike seznanila še z dvema pripombama, ki sta bili dani ob javni razgrnitvi. Ena pripomba je bila dana v smislu, da občina s tem odlokom zapravlja najboljša kmetijska zemljišča. Odgovor je bil podan v tej smeri, da so v odloku vgrajene varovalke v okviru pogojev in da ni interes občine, da bi s tem okrnila rabo kmetijskega zemljišča. Drugo pripombo je podala občinska uprava in sicer glede uskladitve izraza urbanistično mnenje. To je mnenje urbanista.

Ostale pripombe se vsebinsko niso vezale na ta odlok.

Župan je razpravo zaključil in dal na glasovanje predlagani odlok.

Svetniki so z večino glasov ( 14 ZA, eden ni glasoval) sprejeli naslednji 

SKLEP

Sprejme se Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o splošnih prostorskih ureditvenih pogojih za posege v prostor v občini Nova Gorica ( uradno glasilo št. 9/87,11/87), ki velja za Občino Kanal ob Soči.
9. Plan dela občinskega sveta v letu 2005.

Obrazložitev je podal direktor občinske uprave.
Razprava:

Svetnik Radivoj Černe je predlagal, da bi spremembe pravilnika o štipendiranju obravnavali že na septembrski seji.

Župan se je s predlogom strinjal.

Podžupan je nato pozval svetnike, da pripravijo konkretne predloge za spremembo pravilnika v pisni obliki najkasneje do 31. julija. Če pripomb ne bo, bo veljal pravilnik v taki obliki kot je.
Svetnica Nada Merljak je predlagala, da se pripravi tudi spremembe poslovnik občinskega sveta.

Dir. občinske uprave je odgovoril, da bi bilo v primeru, da je več popravkov bolje pripraviti nov poslovnik.

Svetnik Marijan Nanut je pripomnil, da se s pripravo spremembe poslovnika ne mudi, ker se že obstoječega malo upošteva. Se pa strinja, da se ga pripravi.

Svetniki so soglasno sprejeli

SKLEP

Sprejme se Plan dela občinskega sveta v letu 2005 s predlagano spremembo

10. Poročila o razdelitvi sredstev na podlagi razpisa za programe športa in kulture.

Obrazložitev je podal župan.

Svetnike je pozval, da se izjasnijo ali se dodeli sredstva tudi ostalim društvom ali klubom, ki imajo sedež izven občine, so v njih včlanjeni tudi naši občani. Izpostavil je alpiniste, padalce, karateiste, kolesarski klub Djak extrem in Jano Krivec. Predlagal je, da bi se vsem razen Jane Krivec dodelilo po 100.000,00 SIT. Jani Krivec bi dali 350.000,00 SIT. Sredstva bi se vzelo iz postavke za šport, ki so ostala še narazporejena, ostala sredstva pa bi se zagotovilo iz rebalansa.
V razparvi so sodelovali svetnika Boris Čufer in Radivoj Černe, župan, podžupan in dir. občinske uprave. 

Svetniki so nato soglasno sprejeli

SKLEP

Padalcem, alpinistom, karateistom in extremnim kolesarjem se dodeli sredstva v višini 100.000,00 SIT, Jani Krivec pa 350.000,00 SIT.
Župan je nato obrazložil tudi razdeljevanje sredstev za kulturo in svetnike seznanil z zadevo Mauri.

Svetnico Nada Merljak je zanimalo poročilo o razdelitvi finančnih sredstev za humanitar.

Župan je povedal, da se je komisija sestala, pripravila predlog, s katerim pa se ni strinjal, ker je v nekaterih primerih prišlo do velikega odstopanja. Zaradi tega se bo komisija sestala še enkrat, pripravila nov predlog in bo poročilo podano kasneje.
11. Premoženjsko pravne zadeve.

11a. Sklep o ukinitvi javnega dobra.

Direktor je podal obrazložitev.
Svetnika Marijana Nanuta je zanimalo, ali je to pot, ki gre skozi vas, ker se boji, da se ne bi oglasil še kateri od vaščanov.

Direktor je odgovoril, da je mnenje dala tudi krajevna skupnost. Ta pot pa ni več prehodna.

Svetniki so nato soglasno sprejeli

SKLEP

O ukinitvi javnega dobra

S tem sklepom se ukine status javnega dobra na spodaj navedenem zemljišču:

- na zemljišču parc. št. 2441/2-cesta v izmeri 361m2 k.o. Ročinj.

- na delu zemljišča parc. št. 3519/1 – pot k.o. Ajba, ki po izdelanem predlogu razdelitve zemljišča z datumom december 04-januar, marec 2005, ki ga je izdelala Jasmina Šavli Lapanja, udia, predstavlja:

- del gradbene parcele stanovanjske hiše, stoječe na parc. št. 3869 k.o. Ajba in gospodarskega poslopja, stoječega na parc. št. 3878 in 3879 iste k.o. ( površina z oznako P1 in P2),

- del gradbene parcele stanovanjske hiše, stoječe na parc. št. 3868 k.o. Ajba ( površina z oznako P3 in P4).

Nepremičnina in del nepremičnine iz 1. člena tega sklepa prenehata imeti status javnega dobra in postaneta lastnina Občine Kanal ob Soči.

Ta sklep začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem glasilu Primorskih novic.

11.b Sklep o prodaji dela gradbene parcele
Direktor je podal obrazložitev.

Razprave ni bilo.

Svetniki so soglasno sprejeli 

SKLEP 

O prodaji dela gradbene parcele

Občina Kanal ob Soči proda:

1. Strgar Sandru, Kambreško 18, lastniku stanovanjske hiše s parc. št. 3869 in gospodarskega poslopja s parc. št. 3878 in 3879, vse k.o. Ajba, del gradbene parcele št. 3519/1 k.o. Ajba, ki je v predlogu razdelitve, ki ga je v decembru 04 in januarju ter marcu 2005 izdelala Jasmina Šavli Lapanja, udia, označen z oznako P1 in P2;

2. Baloh Marti, Kambreško 19, lastnici stanovanjske stavbe 3868 k.o. Ajba, del gradbene parcele št. 3519/1 k.o. Ajba, ki je v predlogu razdelitve, ki ga je v decembru 04 in januarju ter marcu 2005 izdelala Jasmina Šavli Lapanja, udia, označen z oznako P3 in P4.

Del gradbene parcele št. 3519/1 k.o. Ajba se imenovanima proda z namenom zagotovitve nemotenega funkcioniranja uvodoma navedenih objektov.

Kupnina za dela nepremičnine iz prve točke tega sklepa bo določena na osnovi cenitve sodno zapriseženega cenilca in izvedenca gradbene stroke.
Stroški geodetske odmere in vsi ostali stroški vezani s sklenitvijo pravnega posla bremenijo kupca nepremičnine.

Ta sklep začne veljati naslednji dan, ko stopi v veljavo sklep Občinskega sveta Občine Kanal ob Soči o ukinitvi javnega dobra na delu zemljišča, ki je predmet prodaje.

11.c Sklep o prodaji kmetijskega zemljišča

Podžupan je podal obrazložitev.

Razprave ni bilo.

Svetniki so soglasno sprejeli naslednji

SKLEP

O prodaji kmetijskega zemljišča

Občina Kanal ob Soči proda del parc. št. 2441/2 k.o. Ročinj in sicer v delu od meje s parc. št. 265 ( javna pot) do meje s parc. št. 745/4 in 745/2, vse k.o. Ročinj.

Kupnina za del nepremičnine iz prvega odstavka prve točke tega sklepa bo določena na osnovi cenitve sodno zapriseženega cenilca in izvedenca kmetijske stroke.

Stroški geodetske odmere in vsi ostali stroški vezani s sklenitvijo pravnega posla bremenijo kupca nepremičnine.

Ta sklep začne veljati naslednji dan, ko stopi v veljavo sklep Občinskega sveta Občine Kanal ob Soči o ukinitvi javnega dobra na delu zemljišča, ki je predmet prodaje.

11.d Sklep o prodaji kmetijskega zemljišča

Podžupan je podal obrazložitev.

Razprave ni bilo.

Svetniki so soglasno sprejeli naslednji

SKLEP

O prodaji kmetijskega zemljišča

Občina Kanal ob Soči proda kmetijsko zemljišče parc. št. 272 – travnik v izmeri 155 m2 in parc. št. 273- travnik v izmeri 928m2, obe vpisani pri vl. št. 115 k.o. Morsko.

Prodajno ceno za nepremičnino iz prve točke tega sklepa se določi na osnovi cenitve sodno zapriseženega cenilca kmetijske stroke.

Vsi stroški v zvezi s sklenitvijo pravnega posla bremenijo kupca nepremičnine.

Ta sklep velja takoj.

11.e . Sklep o prodaji in odkupu dela gradbene parcele

Obrazložitev je podal podžupan.

Razprave ni bilo.

Svetniki so soglasno sprejeli

SKLEP

O prodaji in odkupu dela gradbene parcele

Občina Kanal ob Soči proda Velišček Mateju, lastniku objekta s parc. št. 4012 k.o. Ajba, del parc. št. 727/3 in del parc. 727/4, obe vpisani pri vl.št. 480 k.o. Ajba.

Iz postopka prodaje sta izvzeta severna dela parc. št. 727/3 in 727/4 k.o. Ajba vzdolž parc. št. 726 iste k.o. in skrajni zahodni del parc. št. 727/3 k.o. Ajba v površini, ki je potrebna za vzpostavitev javne poti širine cca 3 m na delu navedenih parcel.

Dela parc. št. 727/3 in 727/4 k.o. Ajba se imenovanemu prodata z namenom funkcionalne zaokrožitve gradbene parcele št. 4012 k.o. Ajba.

Občina Kanal ob Soči kupi od Velišček Mateja severni del parc. št. 4012 k.o. Ajba v površini, ki je potrebna za prestavitev in vzpostavitev odseka javne poti na zemljiščih iz 1. točke tega sklepa.

Kupnina za dele nepremičnin, ki so predmet tega sklepa bo določena na osnovi cenitve sodno zapriseženega cenilca in izvedenca gradbene stroke.

Plačnika stroškov geodetske odmere in ostalih stroškov vezanih s sklenitvijo pravnega posla sta pogodbeni stranki vsaka v višini do ½.

Ta sklep velja takoj.

12. Kadrovske zadeve.

12 A. Mnenje o kandidatki za ravnateljico Glasbene šole

Župan je povedal svetnikom, da se ta točka umika z dnevnega reda, direktor pa je obrazložil zakaj se ta točka umakne.

12B. Mnenje o kandidatkah za ravnatelja OŠ Kozara

Direktor je podal obrazložitev. Povedal je tudi, da je kandidatka Tanja Princes odstopila od  prijave.
Razprave ni bilo.

Svetniki so soglasno sprejeli

MNENJE
O kandidatki za ravnateljico OŠ Kozara Nova Gorica

Občinski svet Občine Kanal ob Soči se je seznanil s predlogom kandidatke za ravnateljico OŠ Kozara Nova Gorica in sprejel naslednje mnenje:

Občinski svet daje pozitivno mnenje k imenovanju Kati Čubej, Ajševica 56A, 5000 Nova Gorica, za ravnateljico OŠ Kozara Nova Gorica. 

Župan je nato predlagal, da bi sejo nadaljevali s 14 točko dnevnega reda Razno. Pobude, predloge in vprašanja občinskih svetnikov bi obravnavali kot zadnjo 14. točko dnevnega reda.
13. Razno
13 A. Poročilo o šoli v Kalu nad Kanalom

Obrazložitev je podal podžupan.

Svetnika Radivoja Černeta je zanimalo, ali se bo o izvajanju šolskega pouka v osnovni šoli v Kalu nad Kanalom odločalo vsako leto posebej.

Podžupan je odgovoril, da je zaenkrat tako mnenje. V kolikor bi naslednje šolsko leto starši spremenili mnenje, bi se o tem pogovarjali. Zadeva ni dokončna.

13.B Informacija o postopku sprejemanja sprememb in dopolnitev odloka o splošnih prostorskih ureditvenih pogojih za posege v prostor v občini Nova Gorica za območje Salonit Anhovo.

Podžupan je podal obrazložitev. Povedal je, v kateri fazi je ta postopek danes in, da bo na naslednji seji pripravljen tekst odloka. Hkrati s tem bo tekla javna razgrnitev, izvedena bo tudi javna obravnava. To se bo dogajalo v juniju. V tem času ima vsak možnost dajanja pripomb.

13.C Podelitev koncesije ga. Nevenki Mlinar, dr. med.

Direktor je podal obrazložitev.
Razprava

Svetnica Lidija Rahotina je povedala, da kolikor sledi dogajanjem, misli ministrstvo podeliti kar nekaj koncesij. Sama se je tudi pogovarjala z ga. Nevenko Mlinar. Zanima pa jo, ali misli tudi katera od ostalih dveh zdravnic vzeti koncesijo. Kolikor ve, za to ni zainteresirana zdravnica Merljakova, zdravnica Širokova pa odhaja kmalu v pokoj.

Direktor Mori je povedal, da je podeljevanje koncesij v pristojnosti občinskega sveta oziroma občine.  Ga. Mlinar želi ostati v teh prostorih z isto dejavnostjo pod pogoji koncesijske pogodbe. V njej bodo določeni vsi pogoji o izvajanju dejavnosti., da ne bi prišlo do slabše zdravstvene oskrbe. V kolikor se bo občinski svet odločil, da se podeli koncesijo, bo potrebno zaprositi za mnenje ministrstvo, zdravniško zbornico, zdravstveni dom in zavod za zdravstveno zavarovanje.

Župan je dodal, da se je tudi sam pogovarjal z ga. Širokovo, ki mu je povedala, da ne bo zaprosila za podelitev koncesije, ker bo kmalu odšla v pokoj. 

Svetnica Nada Merljak je tudi povedala, da ne misli vzeti koncesije in nima zato nobenih zadržkov, da se ga. Mlinarjevi ne bi podelilo. Zanimalo pa jo je, ali se podeljuje koncesijo na podlagi javnega razpisa. 

Direktor je odgovoril, da lahko občina podeli koncesijo tudi na podlagi zahteve posameznika. Mnenje zdravstvenega doma je tako, naj bi se podelilo eno tretjino koncesij. Če se odloči občinski svet za podelitev te koncesije, potem je ta pogoj izpolnjen in bi že jutri zaprosili za mnenja. Tudi zdravnici se mudi.
Svetnik Srečko Markič je dodal, da se ponavadi koncesija podeljuje na podlagi javnega razpisa v primeru, če delovno mesto ni zasedeno. Sam je za to, da se ga. Mlinarjevi podeli koncesijo.

Svetnico Nado Merljak je zanimalo, ali se bo danes o tem že sklepalo, ker v gradivu ni vloge in sklepa.

Direktor je odgovoril, da je bilo mišljeno tako, naj bi se občinski svet danes odločil, ali se gre v javni razpis ali se izda že upravno odločbo občine. Na prvi stopnji odločbo podpiše on kot direktor.. Njena vloga je že na občini, potrebno je še počakati na mnenja.

Svetnico Nado Merljak je zanimalo, kaj bi se zgodilo, če ona potem svojo dejavnost prenese v drugo občino.

Direktor je odgovoril, da ima zdravnica samo koncesijo občine Kanal ob Soči in jo zato mora opravljati v teh prostorih.

Svetnika Slavka Jereba je zanimalo, kako bo s predvideno razširitvijo zdravstvenega doma.

Podžupan je odgovoril, da misli ona prevzeti nase tudi soinvestiranje.
Svetnica Nada Merljak je postavila vprašanje glede najemnine.

Direktor je odgovoril, da v teh usmeritvah piše, naj bi bila najemnina neprofitna, ki bi jo pobiral zdravstveni dom in tudi skrbel za investicijsko vzdrževanje objekta. Tako imata sklenjeno pogodbo tudi Občina Šempeter – Vrtojba in zdravstveni dom Nova Gorica. Najemnina bo opredeljena v najemni pogodbi in tudi, kdo jo bo pobiral.

Podžupan je dodal, da bo občina morala skleniti najemno pogodbo tudi za objekt v Kanalu in sicer z Zdravstvenim domom osnovno varstvo in Zdravstvenim domom – zobozdravstvo ter Goriško lekarno. Zaradi tega potrebujemo elaborat etažne lastnine. S tem se bo opredelilo tudi stroške. Občina da na razpolago osnovni objekt.

Svetnika Srečka Markiča je zanimalo, kdo bi širil zdravstveni dom, če zdravnica ne bi vzela koncesije.

Podžupan je odgovoril, da bi v tem primeru to izvedla občina in zdravstveni dom. 

Svetniki so nato soglasno sprejeli naslednji

SKLEP

o dovolitvi podelitve koncesije

Občina Kanal ob Soči dovoljuje podelitev koncesije za opravljanje zdravstvene službe na področju splošne medicine Nevenki Mlinar, dr. med. na območju Občine Kanal ob Soči brez javnega razpisa.

Koncesijo podeli Občina v upravni zadevi po predhodni pridobitvi soglasja Ministrstva za zdravje.

Vsa razmerja in pogoji v zvezi z opravljanjem javne službe bodo urejena s koncesijsko pogodbo.

Sklep velja takoj.

13D. Sklep o prerazporeditvi proračunskih sredstev za asfaltacije v KS Lig.

Župan je podal obrazložitev.

Svetnico Nado Merljak je zanimalo, zakaj se asfaltira cesto v Zapotok, kjer nihče ne stanuje, medtem ko cesta v Jesen še vedno ni v celoti asfaltirana.

Župan je odgovoril, da v Zapotoku živi starejša gospa, pred kratkim pa se je tja preselila še mlada družina iz Solkana.

Svetniki so soglasno sprejeli

SKLEP
O prerazporeditvi proračunskih sredstev za asfaltacije v KS Lig

Del proračunskih sredstev, ki so v proračunu Občine Kanal ob Soči za leto 2005 na postavki 4.2.2/420402 Odseka na slemenski cesti ter proti Goljevici se prerazporedi za safaltacijo odseka Zapotok –Debenje.

Sklep velja takoj in se ga upošteva pri pripravi rebalansa proračuna za leto 2005.

Župan je nato povedal, da ga je svetnik Šuligoj opozoril, da je iz proračuna pomotoma izpadlo 300.000,00 SIT za tabornike. Predlagal je, da se ta sredstva za investicijo tabornikov nameni iz kakšne druge postavke.
14. Predlogi , vprašanja in pobude občinskih svetnikov
Župan je povedal, da se je odločil vložiti ustavno presojo glede protikorupcijskega zakona in pojasnil svoj predlog.

Svetnik Boris Čufer 

· že na prejšnji seji je postavil vprašanje glede normativov, ki veljajo v zdravstvu. Konkretno ga zanima za ambulanti v Kanalu, kjer sta samo dve medicinski sestri. Odgovora na to vprašanje še ni dobil.

· Ali je občina kaj ukrenila glede izpada sredstev iz naslova turističnih taks

· Opozoril je na smetišče pod športno dvorano v Kanalu. Ko je potekala čistilna akcija v Kanalu, ga ni bilo mogoče očistiti. Tam se nahajajo vse vrste odpadkov, ki gredo tudi v Sočo. V zvezi s tem je potrebno urgirati.

· Dal je pobudo, naj občinska uprava organizira ogled odlagališča odpadkov v Stari Gori. Sam bi se tega ogleda udeležil, lahko pa še kateri od svetnikov. Pobudi je dal zato, ker občina veliko dela na urejanju odlagališč odpadkov ter sortiranju le teh zato ga zanima, nadaljnji potek odlaganja odpadkov.

· Predlagal je tudi, da se vsa dodatna gradiva v skladu s poslovnikom svetnikom razdeli na začetku seje.
Svetnica Nada Merljak je odgovorila na prvo vprašanje in povedala, da bi za obe ambulanti v Kanalu pripadalo po normativu še 0,3 medicinske sestre. Če bi bile vse tri ambulante skupaj, potem bi lahko dobili še eno medicinsko sestro za laboratorij. Privatna ambulanta pa lahko posluje tudi brez medicinske sestre. Mogoče je problem čakanja na zdravnika v čakalnici zato, ker se paciente ne naroča.

Župan je odgovoril na drugo vprašanje in povedal, da je Delco d.o.o. poslal vlogo za prijavo urnika občini. Pozvalo se ga je, da predloži poleg tudi dokumentacijo o prijavi dejavnosti. Turistične takse ni plačal nič. Kolikor je seznanjen so mu tudi Soške elektrarne odpovedale najemno pogodbo.

Smetišče pod športno dvorano si bo ogledala delavka občinske uprave, ki je zadolžena za to področje.

Svetnik Zoran Šuligoj je predlagal, naj se upravljanje kampa podeli nekomu s koncesijo.

Podžupan je odgovoril, da ne more obratovati brez potrjenega urnika: Ko bo dostavil na občino zahtevani dokument, se bo videlo, kako naprej.

Svetnik Čufer je dodal, da je v preteklih letih tako krajevna skupnost kot turistično društvo veliko truda vlagalo v ureditev kampa in privabljanje gostov. Stroške urejanja pa je krila občina. Boji se, da se gostje ne bodo več ustavljali v tem kampu, zato naj se ne čaka z ureditvijo teh zadev.

Župan je dodal, da upa, da so se sedaj stvari pričele odvijati.

Svetnica Nada Merljak je opozorila na dodatno gradivo v zvezi s PUP-om Salonit Anhovo, ki se ga ni obravnavalo in vsebuje veliko napak.

Podžupan je odgovoril, da je bila informacija o tem gradivu dana pri prejšnji točki. Zanimalo ga je, za kakšne napake gre.

Svetnica Nada Merljak je omenila » druga obravnava na občini, preden bo končana javna razgrnitev.«

Podžupan je odgovoril, da je prva obravnava že bila. Na zadnji strani gradiva je kopiran program priprave v celoti. Ta je bil objavljen v Primorskih novicah.

Svetnica Nada Merljak je povedala, da tega gradiva ne sprejema.

Svetnik Marijan Nanut je imel pripombe glede prireditev, ki se odvijajo v Kanalu v Gotski hiši, ko se jih udeleži veliko obiskovalcev. Sam se je želel udeležiti treh prireditev, vendar je bilo veliko obiskovalcev, tako da je ostal na stopnicah pred dvorano.Razmišljal je, da bi obiskovalci iz drugih občin ali krajevnih skupnosti ne prihajali na prireditve na katerih se pričakuje veliko obiskovalcev. Ne ve, če je to možno, vendar je predlagal to v razmislek.
Svetnik Radovan Lango je opozoril na ovinke na cesti Kanal – Avče, ki bodo postali nevarni v času gradnje zaradi povečanega prometa.

Župan in podžupan sta odgovorila, da je podjetje IPOD izdelalo elaborat v katerem se predvideva postavitev dodatnih ograj, popravilo že obstoječih ter postavitev ogledal na vstopnih točkah – kjer je otežen dostop. Sama trasa ceste ostaja taka kot je.

Svetnik Bruno Colavini je izpostavil problematiko vodooskrbe za Kal nad Kanalom in Levpo. Prosi za pismeni odgovor, na katerega čaka  že od februarja 2004. Obe krajevni skupnosti sta imeli skupni sestanek na to temo že lani.

Župan je povedal, da tečejo pogovori za skupni projekt ( občina Brda, Goriški vodovodi). Če bo v tem projektu tudi vodooskrba za Kal in Levpo ga bo podpisal, drugače pa ne. 

Svetnik Bruno Colavini je dodal, da gradi Mestna občina Nova Gorica vodovod proti Banjšicam. Od Banjšic do Kala nad Kanalom ni velike razdalje, tako da obstaja tudi ta možna trasa napeljave vodovoda.

Svetnik Srečko Pertovt je svetnikom pokazal knjigo Bataglioni speciali, povedal, da je krajevna skupnost nekaj knjig in predlagal, da jih kupi tudi občina kot neko denarno pomoč. V knjigi so omenjeni tudi ljudje iz naših krajev.
Župan je odgovoril, da bo tudi občina kupila nekaj knjig.

Seja je bila snemana in zaključena ob 23,00 uri.
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