OBČINA KANAL OB SOČI
Občinski svet

Številka: 062-03/04-22
Datum: 22.9.2005
Z A P I S N I K

22. redne seje občinskega sveta Občine Kanal ob Soči, 

ki je bila dne 22.9.2005 ob 17,00 uri v sejni sobi občine, Trg svobode 23, Kanal

Seje so se udeležili svetniki: Jožef Kralj, Boris Čufer, Zoran Šuligoj, Lidija Rahotina, Gabrijel Ipavec, Slavko Jereb, Bruno Colavini,  Radivoj Černe, Pavel Bavdaž, Radovan Lango, Marta Brelih, Nada Merljak, Marijan Nanut , Franc Valentinčič, Franc Bevčar, Srečko Pertovt, Srečko Markič ( prišel ob 19,00 uri);
Ostali prisotni: 
· župan Miran Ipavec 
· Tadej Mori, dir. občinske uprave 
· Mediji: Primorske novice;
Sejo je sklical in zanjo predlagal dnevni red in vodil župan Miran Ipavec. Po uvodnem nagovoru in ugotovitvi sklepčnosti je podžupan predlagal dopolnitev dnevnega reda z dodatnima točkama in sicer:

· predlog zasteklitve terase Pizzerie Plac, kot ga je predlagal, najemnik lokala in

· pri točki Premoženjsko pravne zadeve še dodatni sklep.
Župan je dodal, da bo pri točki Predlogi, pobude in vprašanja podal informacijo v zvezi z odkupom trgovine v Kalu nad Kanalom ter informacijo o reševanju mirujočega prometa v Kanalu. Informacijo bo svetnikom predstavila arhitektka.
Svetniki na tako dopolnjen in spremenjen dnevni red niso imeli pripomb in so ga soglasno ( 16 ZA) sprejeli.
Dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 21. redne seje Občinskega sveta Občine Kanal ob Soči 
2. Poročilo o izvrševanju proračuna za leto 2005 – šest mesečna realizacija.
3. Popravke in dopolnitev Pravilnika o štipendiranju.

4. Sklep o višini najemnine v Ambulanti Deskle.

5. Soglasje za promet z nepremičninami v Goriški lekarni Nova Gorica.

6. Razpis za sofinanciranje gradnje gozdne ceste Polica-Brdo.

7. Premoženjsko pravne zadeve.

8. Kadrovske zadeve: Imenovanje predstavnika v svet zavoda Goriške lekarne Nova Gorica.

9. Predlogi, vprašanja in pobude občinskih svetnikov.

1. Potrditev zapisnika 21. redne seje Občinskega sveta Občine Kanal ob Soči.
Svetnik Franc Valentinčič je pripomnil, da v zapisniku med prisotnimi ni njegovega imena, zato naj se vpiše tudi njegovo ime.

Drugih pripomb ni bilo.

Svetniki so soglasno sprejeli naslednji 
SKLEP

Potrdi se zapisnik 21. redne seje Občinskega sveta s pripombo svetnika Franca Valentinčiča. 

2. Poročilo o izvrševanju proračuna za leto 2005 – šest mesečna realizacija.

Obrazložitev k gradivu je najprej podal župan, nato pa še direktor občinske uprave, ki je podrobno predstavil izvajanje investicije na Gradnikovi ulici v Kanalu.

Razprava:

Svetnico Nado Merljak je zanimalo, kako se je ta investicija izvajala, saj se je na enem mestu večkrat kopalo.
Župan je pojasnil, da se je od izvajalca zahtevalo, da se pločnike niža zaradi lažje dostopnosti tudi za invalide.

Dir. občinske uprave, g. Mori je dodal, da se bo na Gradnikovi ulici postavilo še eno javno luč. Pri tej investiciji se je veliko stroškov zmanjšalo, ker ni bilo bypasov. Tam je sedaj stara in nova linija. Stara linija je delala in je bil vgradnja nove linije. Če hoče izvajalec staro linijo ukiniti mora ali narediti jašek, da lahko potem prekine in spusti vodo po novi liniji ali pa jaška ne naredi. V tem primeru ga mora zasuti, ker je boljše da je zasut zaradi voznikov. Ko pride do tega, ga mora odkopati, narediti blindo na stari liniji in odpreti novo linijo. Zaradi tega je bilo to potrebno velikokrat zapirati in odpirati. Ko so naleteli na dodatne cevi, ker jim mi nismo znali povedati, kje določene cevi so in ko so potem te cevi prebili, je bilo potrebno vodo zapreti, zato so bili uporabniki vode na tej trasi velikokrat brez vode, kar so v glavnem sprejeli z razumevanjem. Nikoli pa se luknje ni pustilo, kar bi bilo za njih lažje. Občina je rekla, da je bolje zasuti in potem odkopati in preklopiti drugo. Voda teče po novi liniji, ker so litoželezne cevi. Odsek od Bucika do šole ni bil predviden. Pločnik je bil v slabem stanju in cevi so bile salonitne, zato se je bilo potrebno odločiti.

Svetnica Nada Merljak je dodala, da se ji zdi potrebno opozoriti, da so nekateri robniki že sedaj okrušeni. Sprašuje se, ali so kvalitetni in koliko bodo zdržali.

Dir. Mori je odgovoril, da se bo okrušene robnike zamenjalo.

Župan je dodal, da je s podjetjem SENG dogovorjeno, da morajo postaviti ograjo od začetka Gradnikove ulice do osnovne šole. Primorje pa je reklo, da občina poasfaltira, oni pa bodo vrtali v asfalt.

Dir, Mori je dodal, da je dogovor tak, da bodo sidrali ob robniku v beton plastične nosilce, potem se bo poasfaltiralo in potem bodo pocinkane količke zabetonirali v asfalt, tako da bo ograja od pošte do šole. Tako bo fizično onemogočala avtomobilom, da bi zapeljali na pločnik. Ti količki bodo imeli tudi verižico.

Svetnico Nado Merljak je zanimalo, koliko časa bo še trajala ta investicija, saj predstavlja nevarnost za otroke, ki hodijo v šolo po gradbišču.

Dir. Mori je odgovoril, da se je zadeva zavlekla, jutri naj bi začeli z asfaltacijo pri blokih. V torek bi moralo biti zaključeno. 
Župan je svetnike seznanil, da je že podpisal dogovor z RRA za 54 mio SIT nepovratnih sredstev za Slemensko cesto. Občina pa bo prejela še 13,5 mio SIT iz naslova škode po neurju. To so dodatna sredstva v proračun.
Svetnik Srečko Pertovt je omenil ležeče ovire na Gradnikov ulici in vprašal ali se jih bo nižalo, ali podaljšalo.

Župan je odgovoril, da se tudi njemu zdijo te ovire previsoke, vendar so mu pojasnili, da če bi jih nižali bi prišli do tolčenca in bi tako v bistvu še enkrat delali nove ovire.

Svetnik Slavko Jereb je povedal, da so tudi njega motili robniki pločnika zakopani v tampon in postavljeni nižje od vozišča ceste. Kolikor ve, so pločniki povsod višje od vozišča. Verjame, da bo narejen naklon, da bo nameščena kanaleta za odvodnjavanje in da ne bo možnosti, da bi kakšen avto zaradi ograje zapeljal na pločnik, vendar je kljub temu pričakoval,da bo pločnik postavljen višje od vozišča. Pred časom je tudi že podal pripombo na ležeče ovire na cesti zaradi višine in širine ( prekratke) ter da imajo prestrmo naletno površino. Nekaj je potrebno popraviti. Nikjer drugje ni opazil take ovire. Res je, da so ovire dobrodošle, vendar bi morale biti drugačne. Na ta problem je opozarjal takrat na čas, ko bodo pričeli voziti kamioni.
Glede realizacije proračuna pa je omenil prihodkovno stran ( 1. stran) in sicer nadomestilo za uporabo stavbnih zemljišč od pravnih oseb je realizacija 48%. Ker je to šele polovica leta je v redu. Zanimalo pa ga je, kako je  z nadomestilom za uporabo stavbnih zemljišč od fizičnih oseb, kdaj bodo izdane odločbe oz. kdaj bodo pričela pritekati sredstva  v proračun iz tega naslova.

Podžupan je odgovoril, da se bo to zgodilo v septembru ali oktobru.

Svetnik Jereb je nato izpostavil gospodarsko dejavnost, cestno infrastrukturo, natančneje zimsko vzdrževanje ceste, kjer je realizacija 99%. To pomeni, da so za zimsko vzdrževanje cest za prihajajočo zimo porabljena že skoraj vsa sredstva.
Podžupan je odgovoril, da se zimski čas prične enkrat novembra in če bi bilo potrebno pluženje, je potema faktura izstavljena šele decembra in plačljiva v januarju.

Svetnik Jereb je nato izpostavil stanovanjsko dejavnost – nakup stanovanjskih zgradb in prostorov ter dokončanje stanovanj. Ali gre pri tem za nakup stanovanj v bivši Gorjupovi hiši ter dokončanje stanovanj?

Podžupan je odgovoril, da je to v istem  kompleksu.

Svetnik Jereb je še dodal, da so pri investicijah na splošno vsi indeksi zelo nizki, to pa verjetno zaradi tega, ker bodo situacije prihajale šele v drugi polovici leta. Prav tako so pri krajevnih skupnostih zelo različni podatki realizacije.

Podžupan je odgovoril, da občina zaenkrat še nima podatkov krajevnih skupnosti.

Župan je na pripombo glede nizkih robnikov odgovoril, da si je tudi on ogledal to zadevo, vendar so ga prepričali, da tako mora biti. 

Svetnik Jereb je odgovoril, da se boji, da bo sedaj obstajal problem varnosti udeležencev v cestnem prometu zaradi naklonov. Ko bo ograja, bo nevarno za udeležence v cestnem prometu z vozili, ker bo ob srečanju dveh vozil nevarnost, da bo avto zapeljal v kanaleto, avto se bo nagnil in lahko ga potem povleče v ograjo.
Svetnik Boris Čufer je povedal, da tudi njega moti, da so jaški višji od robnikov in ga zanima kako se bo to asfaltiralo. Tudi on je opozoril na to, da se je robnike večkrat kopalo.

Dir. Mori je odgovoril, da če bo jašek izven asfalta, bodo to morali popraviti. Nadzor, ki ga ima občina je povedal, da je to v redu.

Svetnik Franc Valentinčič je omenil postavke, na katerih so indeksi 00 in vprašal, ali se na teh projektih kaj dela, ali so šele v fazi projektiranja ( čistilne naprave, vodovodi, mrliške vežice…)

Župan je odgovoril, da so bo mrliško vežico Prelesje pričelo zidati.

Podžupan pa je dodal, da je to šest mesečna realizacija, kar odraža stanje prvih šest mesecev. Pojasnil je, kako se pridobiva potrebno dokumentacijo, koliko časa traja in če gre vse hitro, potem se najbolj zgodne račune izstavi junija.

Svetnik Franc Valentinčič je vprašal, kako je z asfaltacijo cest po krajevnih skupnosti.

Podžupan je odgovoril, da je vse to realizirano.

Svetnika Valentinčiča je še zanimalo, kako poteka priklop vode za Morsko.

Podžupan je odgovoril, da takoj ko bo projektna dokumentacija dokončana, se bo vložilo vlogo za pridobitev gradbenega dovoljenja in potem se bo začelo z deli. Kljub temu misli, da bo pred tem potreben še en sestanek s krajani Morskega. Problem je v tem, da je kanalska voda klorirana, slišalo pa se je, da krajani Morskega nočejo te vode.

Svetnika Valentinčiča je zanimalo, ali so bila že dana sredstva iz naslova subvencije v kmetijstvo in turizem.

Podžupan je odgovoril, da bosta oba razpisa tako za kmetijstvo kot turistične postelje  izšla nekje konec meseca.
Svetnika Valentinčiča je še zanimalo ali je že bil opravljen tehnični prevzem Športno rekreacijskega parka Ložice.

Podžupan je odgovoril, da se čaka na vabilo, ki ga poslala Upravna enota Nova Gorica, drugače pa je ta park končan.

Svetnico Nado Merljak je zanimalo, ali se kaj dela na postavkah – študije izvedljivosti projektov, projektna dokumentacija.., ki so navedene na več postavkah. Posebno je navedla postavko na str. 5.

Podžupan je odgovoril, da so bila vsa planirana dela na cestah končana. Za vse investicije pa je predpisana določena procedura pridobivanja dovoljenj pred začetkom gradnje.
Svetnik Gabrijel Ipavec je vprašal, kako je z dokumentacijo za prenovo stare šole v Ročinju in ali bo še v tem letu porabljeno 5 mio SIT, kar je zagotovljeno v proračunu.

Podžupan je odgovoril, da se je odpiranje ponudb odvijalo pred dvema dnevoma. Kar je bilo navedeno v popisu del, bo s temi sredstvi tudi končano.

Svetnika Ipavec je omenil tudi športni park Doblar, ki se počasi že zarašča. Objekt bi se moralo dokončati in ga oddati nekomu v upravljanje.

Podžupan je povedal, da se je dokončanje tega športnega parka ustavilo zaradi izgradnje trafo postaje, kar pa je dogovor SENG in Elektro. Kar pa se vzdrževanja tiče bi se bilo potrebno dogovoriti.

Svetnico Marto Brelih je zanimalo na prihodkovni strani postavka komunalni prispevek, ali je pogojena z zaključnimi investicijami ali gre za napako ( str.2).

Podžupan je odgovoril, da je to predvideni prispevek Soških elektrarn kot odškodnina, ki bo definirana kot nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča. Ta prispevek bo nakazan nekje konec leta.

Svetnik Boris Čufer je omenil sredstva, ki se jih daje društvom za njihovo delovanje. Pri tem gre za razliko med društvi, saj nekatera društva imajo svoje objekte, katere morajo tudi vzdrževati, druga društva pa jih nimajo in gostujejo v teh objektih. Meni, da bi pri razdelitvi sredstev iz občinskega proračuna morali tudi to upoštevati.

Tudi svetnik Jereb se je strinjal s svetnikom Čuferjem. Res je, da nekatera društva, ki nimajo lastnih objektov porabijo sredstva samo za svoj dejavnost, druga pa morajo del sredstev vlagati za vzdrževanje in obratovanje teh objektov. Meni, da bi bilo smiselno da bi društvom, ki imajo svoje objekte in druge postavke nameniti del sredstev prav za vzdrževanje objektov.

Podžupan je pojasnil, kakšen dogovor velja za uporabo kulturne dvorane v Desklah. Društva lahko brezplačno uporabljajo dvorano, razen v primerih komercialne prireditve. Kolikor je seznanjen velja isto tudi za telovadnico. Zakon o javnih financah je jasen.Transparentno bi bilo tako, da društvo dobi dotacijo in plačuje najemnino prostora. Pri tem pa bi se morali zavedati, da se potem 20% sredstev da državi.

Bi bilo pa dobro pripraviti poročilo za kulturno dvorano in športno, kdo in koliko je kdaj gostoval v teh objektih tako da bi mu del teh stroškov lahko naprtili.

Župan je razpravo zaključil. Glasovanja pri tej točki ni bilo. 

3. Popravke in dopolnitev Pravilnika o štipendiranju.

Podžupan je podal obrazložitev.
Razprava 

Svetnik Radivoj Černe je vprašal, ali morajo oddati dokazilo o bruto dohodkih tudi tisti študentje, ki že prejemajo štipendijo.

Podžupan je prebral obrazložitev gradiva in dodal, da sklenjena pogodba velja.

Župan je menil, da se materialni status prejemnikov štipendije ponavadi med letom bistveno ne spremeni. Te študente občina štipendira do konca študija. Obenem je svetnike seznanil, da je z regijsko razvojno agencijo že podpisal pismo o nameri za štipendijsko shemo, kamor se bo občina vključila za še dodatne štipendije.
Dir. Mori je pojasnil, da pravna pogodba, ki je bolj ugodna za stranko, se mora upoštevati tudi v nadaljevanju. Če nekdo sklene pogodbo na osnovi razpisa, pa takrat ni bilo to opredeljeno, težko to sklenitelju vzameš.  

Svetnica Lidija Rahotina je dodala, da je v obrazložitvi bolj jasno zapisano kot  2. členu pravilnika glede študentov višjih strokovnih šol in visokošolskih zavodov. Meni, da ne bi bilo nič narobe, če bi zapisali  » višje in visoke strokovne šole…«
Podžupan je obrazložil, da omenjena dikcija vključuje vse. Je pa tako predlagala komisija. Pravilnik in razpis bosta objavljena v časopisu primorske novice, razpis pa bo objavljen tudi na internetni strani občine. Meni, da bodo tako vsi interesenti pravočasno obveščeni.
Svetniki so nato z večino glasov ( 15 ZA, 1 PROTI) sprejeli

SKLEP

Sprejme se popravek in dopolnitev Pravilnika o štipendiranju

4. Sklep o višini najemnine v Ambulanti Deskle.

Obrazložitev sta podala župan in dir. občinske uprave.

Razprava:

Svetnik Franc Valentinčič je postavil vprašanje glede širitve zdravstvenega doma Deskle.  Zanima ga, ali je še aktualna širitev in ali ga bo širila občina.
Podžupan je odgovoril, da je zadeva še vedno aktualna, vendar legalizacije objekta še ni in dokler ni legalizacije se tudi o širitvi ne moremo pogovarjati.
Svetnik Slavko Jereb je dodal, da je ob izdaji soglasja  za koncesijo bilo rečeno, da v primeru širitve zdravstvenega doma, se v to vlaga v sorazmernem deležu – lastnik in koncesionar.

Podžupan je odgovoril, da je zdravnica Mlinarjeva še vedno zainteresirana za širitev in pripravljena na vse.

Svetnik Valentinčič je opozoril, da se ne bi zgodilo, da bi občina širila prostore, zdravnica pa ne bi bila več za to.

Župan in podžupan sta odgovorila, da je zdravnica zainteresirana za širitev.

Svetnika Jereba je zanimalo, ali so cene usklajene tudi z zdravstvenim domom Nova gorica kot upravljalcem te ambulante.
Dir. Mori je odgovoril, da je direktor ZD seznanjen s ceno in nima pripomb.  Postavitev cene pa je v izključni pristojnosti občine kot lastnika objekta.

Svetnik Boris Čufer se strinja s predlaganim sklepom, ga pa muči vprašanje v zvezi s stanovanji v tem objektu. Glede na to, da ima občina eno stanovanje nedokončano, ali ni možno namesto širitve objekta, preselitev kakšne dejavnosti v prazne prostore. Pobudo je dal v razmislek.

Župan in podžupan sta odgovorila, da je eno stanovanje zasedeno, drugo – nedokončano  pa je zaenkrat rezervirano za primer, da bi se rušilo telovadnico v Desklah in stanovanje ob njej in bi tako učitelja, ki zaseda stanovanje preselili v to nedokončano.

Svetnika Čuferja je zanimalo, ali je res bila samo ena vloga za oddajo bivšega kadrovskega stanovanja v tem objektu.

Podžupan je odgovoril, da se je stanovanje oddajalo glede na kvadraturo stanovanja in število članov prosilca.
Svetniki so soglasno potrdili predlagani 

SKLEP

Za oddajo poslovnih zdravstvenih prostorov v najem zasebnim zdravstvenim delavcem se sklepa tripartitna pogodba med lastnikom, javnim zavodom in najemnikom.

Najemnino pobira javni zavod, ki se zavezuje investicijsko vzdrževati v najem dane prostore.

Najemnina za prostore v Zdravstveni postaji Deskle se določi v znesku 4,15 EURa za m2 po srednjem tečaju Banke Slovenija.

Ta sklep velja takoj.

5. Soglasje za promet z nepremičninami v Goriški lekarni Nova Gorica.

Župan je podal obrazložitev.
Razprave ni bilo.
Svetniki so soglasno sprejeli

SOGLASJE

za promet z nepremičninami

Občina Kanal ob Soči daje soglasje Goriški lekarni Nova Gorica za:

· nakup novega poslovnega prostora za potrebe Lekarne Dobrovo,

· prodajo obstoječega poslovnega prostora Lekarne Dobrovo, Trg 25.maja 7, Dobrovo.
Soglasje velja takoj.

6. Razpis za sofinanciranje gradnje gozdne ceste Polica-Brdo.

Podžupan je najprej podal obrazložitev, nato pa še župan.
Razprava:
Svetnik Boris Čufer je vprašal, ali bo določena sredstva prispevala tudi občina, da bi se uredilo cesto do vodovoda.

Župan je odgovoril, da si je to cesto tudi sam ogledal. Občina zaenkrat ne bo prispevala sredstev, ker niso za to rezervirana v proračunu. Za naprej se bo videlo. Je pa bila prošnja, da bi se s Salonitom dogovorili glede tampona.
Svetniki so soglasno sprejeli naslednji

SKLEP

o zagotovitvi sredstev za gradnjo gozdne ceste iz občinskega proračuna

V proračunu Občine Kanal ob Soči se zagotovijo sredstva za sofinanciranje gradnje gozdne ceste Polica-Brda v višini 7.000.000,00 SIT.
Ta sklep velja takoj.
7. Premoženjsko pravne zadeve.

A. Sklep o prodaji solastniškega deleža na nepremičninah

Dir. občinske uprave je podal obrazložitev.

Razprave ni bilo.

Svetniki so soglasno sprejeli

SKLEP

o prodaji solastniškega deleža na nepremičninah

občina Kanal ob Soči proda in izroča v last in posest solastnici Marjeti Šibav iz Šempetra pri Gorici, V Mlinu 53, solastniški delež v višini do 10/60 na nepremičninah parc. št. 123.S- stavbišče v izmeri 111,00 m2 in parc. št. 695.S- gospodarsko poslopje v izmeri 18,00m2, obe vpisani pri vl.št.578 k.o. Kal nad Kanalom.

Prodajno ceno za nepremičnini iz prve točke tega sklepa se določi na osnovi cenitve sodno zapriseženega cenilca gradbene stroke.

Vsi stroški zvezani s sklenitvijo pravnega posla bremenijo kupca.

Ta sklep velja takoj.

8. Kadrovske zadeve: Imenovanje predstavnika v svet zavoda Goriške lekarne Nova Gorica.

Župan je podal obrazložitev.

Razprava

Svetnica Lidija Rahotina je predlagala, da se v svet javnega zavoda imenuje Heleno Markič iz Gorenjega Polja 39B. 

Drugih predlogov ni bilo.

Svetniki so nato soglasno sprejeli 

SKLEP

o imenovanju predstavnika v svet Javnega zavoda Goriška lekarna Nova Gorica

V svet Javnega zavoda Goriška lekarna Nova Gorica se kot predstavnika Občine Kanal ob Soči imenuje Helena Markič, Gorenje Polje 39B, 5210 Deskle.

Mandat članov sveta zavoda traja štiri leta.

Ta sklep velja takoj.

9.A 
Sklep o ukinitvi javnega dobra
in

B 
Sklep o sklenitvi menjalne pogodbe
Podžupan je podal obrazložitev k obema predlogoma sklepov.

Razprava:
Svetnico Nado Merljak je zanimalo, ali sedaj uporablja še kdo to javno dobro.

Podžupan je podal odgovor in zadevo svetnikom prikazal z videotopom. Zaradi terena je ta del zemljišča neuporaben, se ga pa je uporabljalo pred leti. Sedaj je možno, da se reši vsaj en del tega problema, bo pa potrebno za uredite v te zadeve zid odstraniti. S predlagano ureditvijo se nobenemu ne zapira dostopa.
Svetnik Slavko Jereb se strinja s tako rešitvijo, boji pa se, da se bo potem sprožil plaz reševanj podobnih problemov v občini, ki jih je veliko. Meni, da se s proračunskim denarjem rešuje medsosedske spore. Stroški, ki znašajo cca 600.000,00 Sit niso tako zanemarljivi. Problem pozna, zato bo glasoval za potrditev tega sklepa.

Župan je odgovoril, da se rešuje napako občine izpred nekaj let, ko je betonirala del poti, kjer lastništvo ni bilo rešeno. Zahteva po odškodnini s strani tega krajana pa je bila znatno višja.
Svetniki so soglasno potrdili

SKLEP

o ukinitvi javnega dobra

S tem sklepom se ukine status javnega dobra na delu zemljišča parc. št. 1986/3- pot k.o. Plave, v delu med zemljiščem parc. št. 102 in parc.št. 101/1 iste k.o., v približni izmeri 22m2.

Del nepremičnine iz 1. člena tega sklepa preneha imeti status javnega dobra in postane lastnina Občine Kanal ob Soči.
Ta sklep začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem glasilu Primorskih novic.

In

SKLEP

S tem sklepom se dovoljuje sklenitev menjalne pogodbe na podlagi katere:

-Občina Kanal ob Soči, Kanal, Trg svobode 23, zaradi menjave izroča v last in posest Krašček Viktorju, Vojkova 23, Plave del parc. št. 1986/3 – pot k.o. Plave v približni izmeri 22m2, na katerem je bil s sklepom občinskega sveta ukinjen status javnega dobra.

- Krašček Viktor, Plave, Vojkova 23, zaradi menjave izroča v last in posest Občini Kanal ob Soči del parc. št. 102 k.o.Plave v približni izmeri 35m2, na katerega posega javna pot.
Površina oziroma vrednost nepremičnin, ki so predmet menjave in so navedene v 1. točki tega sklepa se razlikujeta, zato se Občina Kanal ob Soči zaveže izplačati drugi pogodbeni stranki vrednost z menjalno pogodbo dodatno pridobljenega zemljišča po ceni 5.500,00 SIT/m2 in odškodnino zaradi zmanjšane funkcionalnosti zemljišča v znesku 350.000,00 SIT.

Plačnika stroškov geodetske odmere in ostalih stroškov vezanih s sklenitvijo pravnega posla je Občina Kanal ob Soči.

Ta sklep začne veljati naslednji dan, ko postane dokončna odločba o parcelaciji in stopi v veljavo sklep o ukinitvi javnega dobra na delu parc. št. 1986/3 k.o. Plave, ki je predmet menjave.  

9. Predlogi, vprašanja in pobude občinskih svetnikov.

Župan je svetnike najprej seznanil s predlogom o odkupu poslovnega prostora trgovine v Kalu nad Kanalom, katere lastnik je Mercator. Povedal je, da je bil na razgovoru z dir. uprave Mercatorja v Ljubljani, kjer sta se dogovorila za odkup prostorov v višini 7 mio SIT. V občinskem proračunu je zagotovljeno 5,5 mio SIT, Mercator Goriška je vztrajal pri ceni za 8 mio SIT. 

Svetnika Borisa Čuferja je zanimalo, ali se gre za odkup celotnega objekta ali samo trgovine.

Svetnik Bruno Colavini, ki je tudi pred. sveta KS Kal nad Kanalom je odgovoril, da je polovica tega objekta že v lasti krajevne skupnosti, polovica pa je od Mercatorja Goriška.

Svetnik Čufer je nato dejal, da se strinja z odkupom.

Župan je še dodal, da bi se poskušali naslednje leto dogovoriti tudi za odkup poslovnih prostorov na Ligu, kjer je sedaj Trgovina Sandra. Objekt je last Kmetijske zadruge.  Z najemnico prostorov bi se kasneje sklenilo najemno pogodbo, v kateri bi definirali določeno najemnino oziroma, da najemnica sredstva namesto plačevanja najemnine vlaga v objekt.
Svetnik Colavini je pojasnil, da je z najemnico trgovine že govoril in ona se strinja s takimi pogoji ter je pripravljena tako pogodbo tudi podpisati. Trgovina v Kalu nad Kanalom je še edina trgovina daleč naokoli in zato še bolj pomembna za ljudi. Svetnike je prosil, da podprejo odkup objekta.

Župan je še dodal, da je govoril tudi z ministrom za obrambo glede odkupa vojaških objektov – karavle. Ta zadeva se bo zavlekla v naslednje leto, tako da tudi s tem ne bo problema.

Svetnik Pavel Bavdaž je povedal, da se tudi on strinja, da se odkupi prostore sedanje trgovine v Kalu nad Kanalom.

Župan je omenil še 5 mio SIT neizkoriščenih sredstev za smučišče.

Svetnik Colavini je odgovoril, da se tudi ta zadeva rešuje.

Župan je razpravo o tej zadevi zaključil in predlagal, da svetniki sprejmejo sklep o odkupu objekta v Kalu nad Kanalom.

Svetniki so soglasno sprejeli

SKLEP
Podpre se prekoračitev sredstev v proračunu za leto 2005 za nakup prostorov trgovine Mercatorja v Kalu nad Kanalom.
Zasteklitev terase Pizzerije Plac Deskle.
Obrazložitev sta podala župan in podžupan.

Razprava:

Svetnica Lidija Rahotina je z ozirom na to, da je bila po telefonu okarana že po tisti seji, ko se je o tem govorilo, meni da bi bilo prav, da se zaradi izkrivljanja informacij v zvezi s tem pogleda zapisnik seje ali posluša magnetogram.Že takrat je predlagala, da bi morali predhodno dobiti mnenje strokovnjaka – projektanta. Arhitekt Aleš Šuligoj je že leta 1996 dal mnenje in ga svetnikom prebrala.

Misli tudi, da bi moral biti ta objekt kulturno zaščiten, saj ima freske, dve sliki slikarka Pirnata – ena je že uničena, ena še obstaja. Sama ni proti temu, vendar bi rada dobila v roke mnenje kakšnega arhitekta glede izgleda objekta, ker je potrebna tudi razsvetljava, razmisliti je potrebno o toaletnih prostorih, kakšno bo zasenčenje poleti in izgled kulturnega doma. Predstavljena slika je lepa, vendar ne pove, kaj bo to prineslo, kakšen izgled bo potem imel kulturni dom. Zanimalo jo je tudi, ali se je župan že pogovarjal z upravnikom kulturnega doma.

Župan je odgovoril, da se je pogovarjal, vendar ima zadeva dva konca. Ni pa se pogovarjal o tem predlogu rešitve.

Svetnica Rahotina je menila, da mora kulturni dom obdržati svojo vlogo, zato pričakuje strokovno mnenje arhitekta, ki se na to spozna, da pove, kako bo to izgledalo, ali bo ohranjalo to celoto. Ni proti temu predlogu, vendar se kulturo ne sme podcenjevati pod turizmom.

Svetnik Srečko Pertovt je povedal, da se po eni strani strinja z ga. Rahotinovo, po drugi strani pa se sprašuje, kdo bo ta prostor plačal. Meni, da je bolje, da se prostor amortizira, da deluje kot da propade. V tem predlogu ne vidi nič slabega. Če se najemniku poveča promet, potem se mu lahko tudi najemnino dvigne.

Podžupan je pojasnil, da kolikor je seznanjen misli najemnik to investicijo tako izvesti, da jo bo lahko kasneje tudi odstranil. Lahko pa jo bo tudi skompenziral skozi najemnino – čeprav tega ne ve, niti ne ve, kako je bilo to mišljeno. Mnenja arhitektov so bila dana, tudi arhitekta Aleša Šuligoja. Ti imajo pripombe že na sedanjo streho, katera tja ne sodi.  Arhitekt Šuligoj pristaja k zapiranju terase pod določenimi pogoji. Se pa s predlogom o zasteklitvi streha v ničemer ne popravlja.

Svetnik Srečko Markič je pojasnil, da je ta predlog izdelal arhitekt, zato ga zanima, kakšno mnenje je še potrebno. Ta predlog se od dosedanje ureditve razlikuje samo glede zasteklitve, vse ostalo je že.  Sam nima zadržkov glede izvedbe tega, ne ve pa, kaj bo kasneje in se zato sprašuje, kaj je pri tem tako spornega.

Svetnik Boris Čufer se tudi sprašuje, kaj bi ljudje radi. Pripomba na to, da je premalo toaletnih prostorov in ostalega – to je vse že tudi poleti in zadostuje. In če to zadostuje poleti, ne ve, zakaj ne tudi pozimi. Gostilno Zimic v Desklah se je že zaprlo. Kos e je pred leti gradilo kulturni dom v Desklah, se je v njem zgradilo tudi lokal, čeprav je bilo v kraju že več gostiln. Če se hoče v kraju obdržati to dejavnost, potem je tudi tej prošnji potrebno prisluhniti. V nasprotnem primeru se lahko zgodi, da se bo tudi ta lokal zaprlo.

Svetnica Nada Merljak je opozorila na to, da se ne bi z zasteklitvijo terase zaprlo prehod iz kulturnega doma  do vhoda v zgornje prostore in stekleno dvorano. O tem bi morali razmisliti.

Župan je odgovoril, da se je tudi sedaj hodilo mimo, ko so bili gostje lokala na terasi. Bi pa lahko dali predlog glede prehoda.

Svetnica Rahotinova je pripomnila, da bi v kolikor se ne uredi prehoda, potem morali hoditi v stekleno dvorano mimo reklamnega panoja za tri svetišča, ki nekako ne sodi v ta lepi park.

Župan je menil, da se je najprej potrebno dogovoriti o tem, ali se podpira zasteklitev terase, šele potem o ostalih zadevah.

Svetnik Marijan Nanut je pojasnil, kako so se odvijale zadeve okoli lokala Fontana v Kanalu in kako tudi športna dvorana ne premore nobenega bifeja. Pred zasteklitvijo tega objekta bi moral tudi kakšen strokovnjak kaj povedati oziroma narediti nek načrt. 

Svetnica Rahotinova je še enkrat pojasnila, da slika sama ne pokaže dovolj, ampak vztraja na strokovnem mnenju, na podlagi katerega bi potem svetniki razpravljali in sprejeli odločitev.

Župan je odgovoril, da so tudi strokovna mnenja dveh strokovnjakov lahko različna. Sedaj se gre zato, ali občinski svet podpre zadevo ali ne in potem bi lahko na naslednji seji še kaj rekli o tem.
Svetnik Radivoj Černe je menil, da je kljub temu premalo informacij, saj se ne ve kakšen material se bo uporabljalo, ali se bo ta zasteklitev poleti odpirala in drugo.

Svetnik Markič je dodal, da se do sedaj še o nobeni zadevi ni toliko pogovarjalo.

Svetnik Černe je dodal, da objekt stoji sredi naselja in je zato še kako važno kakšen izgled bo imel in kakšni materiali se bodo uporabili.

Svetnica Rahotinova je menila, da če bi se v Gotsko hišo v Kanalu posegalo kot bi kdo hotel, bi prav tako Kanalci bili proti. To je edini objekt v Desklah, ki je lep in nekaj vreden. Moral bi biti pod spomeniškim varstvom. Ona s tem nikomur nič ne krati, vendar kraj mora obdržati določene vrednote. 

Župan je dodal, da nihče ne sme šikanirati nobenega od svetnikov in vprašal, ali ima kateri od svetnikov pripravljen predlog sklepa.

Svetnik Čufer je menil, da bi se morali svetniki na tej seji vsaj opredeliti o tem, ali se to dovoli ali ne, kasneje bi se pogovarjali o drugih zadevah.

Svetnik Slavko Jereb je menil, da se mu predlog take zasteklitve objekta ne zdi tako moteč v tem prostoru, se pa boji, kaj bo poleti, saj bo potrebno ta prostor zasenčiti z nekimi tendami, tako da bo to lahko kvarilo izgled.  Prav zaradi tega bi morali definirati tudi način zasenčenja v poletnem času. Zanimalo pa ga je tudi, kam se uvršča ta objekt po veljavnih predpisih o graditvi objektov – ali je za to potreba priglasitev del, gradbeno dovoljenja, lokacijska informacija.

Podžupan je odgovoril, da zadošča lokacijska informacija.

Svetnik Jereb pa dodal, da lokacijsko informacijo izda občina, ki je istočasno lastnik objekta.

Podžupan je odgovoril, da je v tem primeru investitor drugi, dovoljenje pa se izdaja enako kot vsem ostalim. 

Svetnik Jereb je v nadaljevanju razmišljal, ali je res tisti prehod taka ovira, da bi mu eventuelno prepovedali postavitev tega. Ali se temu najemniku poleg pozitivne ali negativne odločitve o postavitvi zasteklitve lahko dajejo tudi neki drugi pogoji npr zaradi ureditve prehoda, ali se ta prehod potrebuje.

Podžupan je odgovoril, da steklena dvorana nima drugega prehoda. Ko je bife upravljalo društvo, je bil prehod v stekleno dvorano skozi bife.

Svetnika Radivoja Černeta je zanimalo, poleg tega kar je izpostavil svetnik Jereb tudi, v primeru, da se ta investicija vkalkulira skozi najemnino, ali to pomeni, da bo občina lastnica tega. Meni, da je to občutljiva zadeva.

Župan je odgovoril, da ne podpira tega. Ampak če želi najemnik zastekliti teraso, naj to investicijo tudi sam financira.

Svetnika Černeta je zanimalo, kaj bo občina naredila, če kljub temu prejme tako prošnjo. Njega to že danes zanima, zato bi morali že na današnji ali na eno od prihodnjih sej to doreči.

Župan je še enkrat odgovoril, da če hoče najemnik to postaviti, potem naj to naredi na lastne stroške in naj bo montažno. Sam ne bo podpisal ničesar brez vednosti občinskega sveta.

Svetnika Bruna Colavinija je zanimalo, ali svet krajevne skupnosti razpravljal o tem in kakšno je bilo njegovo mnenje. Ponavadi se v takih primerih vpraša za mnenje tudi krajevno skupnost, saj ti ljudje tam živijo.

Župan je odgovoril, da je mnenje sveta deljeno. Svetnike je pozval, da predlagajo sklep v zvezi s to zadevo.

Svetnik Pertovt je odgovoril, da se strinja z mnenjem župana glede postavitve in financiranja tega.

Župan je nato sestavil predlog sklepa ter ga predstavil svetnikom.

Svetnika Jereba je zanimalo, ali se bo sprejeti sklep vročilo tudi investitorju, ali je pripravljen samo za občino. Če se vroči tudi investitorju, potem mora biti sklep tako definiran, da se investitorju dovoli, da začne s postopkom urejanja potrebne dokumentacije. Sklep ne sme biti definiran tako, da bi bil istočasno že dovoljenje.

Župan je v predlog sklepa dodal:« Najemnik je dolžan pridobiti vso potrebno dokumentacijo.« ter tak predlog potem dal na glasovanje:   
Svetniki so z večino glasov ( 14 ZA, 1 PROTI) sprejeli naslednji

SKLEP

Marjanu Makaroviču, najemniku gostinskega lokala v Kulturnem domu Deskle, se dovoli zasteklitev terase pod pogojem, da se omogoči prehod med Kulturnim domom in prostori Krajevne skupnosti in da ni okrnjeno delovanje Kulturnega doma. Montažna in gradbena dela gredo na stroške najemnika. Pred pričetkom del je najemnik dolžan z arhitektom predstaviti občinski upravi dokončno rešitev zasteklitve objekta. Najemnik je dolžan pridobiti potrebno dokumentacijo in dovoljenja.

Svetnika Borisa Čuferja je zanimalo, kako je s kampom v Kanalu.

Dir. občinske uprave je povedal, da je bilo ugotovljeno, da je lastnik kampa SENG, da je prekinil pogodbo z Delcotom, po nadaljnjih ugotovitvah je občina hotela izpodbiti odločbo Delcota, ker je dobil glede najemnine tega kampa na osnovi najemne pogodbe, za katero občina trdi da je nima, Upravna enota je rekla, da to ni res in da mora občina to na sodišču dokazati. Na to se je občina pritožila, da v bistvu če jim da dopis SENG-a, v katerem oni pravijo, da je pogodba z Delcotom prekinjena in priporočeno pošiljko, ker je bila pošiljka vročena priporočeno, da je to dovolj. Sedaj se bo videlo kakšen rezultata bo na Upravni enoti, kar pa ne menja zgodbe, da če se on od tam ne bo hotel odstraniti, ga bo morala občina, čeprav še ne ve na kakšen način. Občina je tudi ugotovila, da bife ne stoji na zemlji od SENG-a, ampak na Blažičevi. Ne ve pa, v katerem sedaj prebiva.

Svetnik Čufer je pojasnil, da v kiosku nad vrtino.

Dir. občinske uprave je dodal, da za tega občina ni točno pogledala na kateri zemlji leži. Vsekakor je bil s SENG-om veliko pogovorov, da bi prišla občina do tega kampa, če so ga dali občini v najem s pogodbo. Oni so sedaj pokazali določeno pripravljenost, preveč zainteresirani za reševati to zadevo pa občina ni in v tem momentu, če občina in lastnik tudi nobenega ven ne more metati. Je pa občina kot najemnik dala vlogo za odklop elektrike. Potrebno bo razmišljati, če je občina najemnik kampa, da postavi  oz. zapre kamp, da ne bo mogel nihče priti noter razen občine kot najemnika in se potem vzpostavi delovanje kampa. Tam bo potrebno postaviti enega občinskega delavca, ki bo rampo odpiral in zapiral ter kasiral. Tudi občina bo morala imeti odločbo, da bo lahko tam delala. Delco kot podjetje to odločbo še vedno ima veljavno, izdano od upravne enote Nova Gorica, da lahko tam dela in trži.

Prvič letos je bilo plačano občini za dva meseca 3000,00 Sit turistične takse. Občini je poslal vlogo za potrditev urnika za kamp, občina pa ga ni potrdila, ker smatra, da če ima občina kamp v najemu, ne more drugemu potrjevati urnika za isto dejavnost. Delco se izgovarja, da bo tožil občino, ker mu ni potrdila urnika, zato tam ni mogel delati in mu je zato tudi prihodek izpadel.

Svetnika Čuferja je nadalje zanimalo, kako je z deli na Kidričevi 10, kjer so stanovanja.

Župan je odgovoril, da se bodo v začetku oktobra že vselili stanovalci in občina bo priredila slavnostno predajo ključa. Na to prireditev bodo vabljeni tudi svetniki.

Svetnika Čuferja je zanima tudi bife.

Župan je odgovoril, da to ne zadeva občine.

Svetnik Čufer je nato povprašal glede Garlatijeve hiše.

Župan je odgovoril, da so dela več ali manj končana, zaustavilo se je le zaradi črpanja sredstev – 12 mio SIT. Sedaj pa misli, da je tudi to urejeno in bo otvoritev teh prostorov v kratkem.

Svetnika Radivoja Černeta je zanimalo kako je z napeljavo vodovoda družini Jug na Partizanski ulici v Desklah. Vodovod je sedaj napeljan skoraj do hiše, manjka le še 70 m, zato je vprašal kako je z vgradnjo jaška za vodo.

Župan je odgovoril, da se je o tem pogovarjal s svetnico Rahotinovo. Občinski svet je odobril določena sredstva in tako se je vodo pripeljalo skoraj do hiše. Sedaj družina Jug grozi z novinarji. Jašek je na javni površini, vsak sam pa si mora vodo speljati do hiše. Občina ni priznala, da je po njeni krivdi voda presahnila. Problem sedaj predstavlja teh 70m.

Svetnica Rahotinova je povedala, da se je pogovarjala z ga. Jug, ki je zelo vesela, da se je vodo do tja napeljalo. Iz medijev pa je slišala, da se drugje po Sloveniji – Štajerska, Prekmurje, Kras – vodo napelje do hiše. Verjetno so to informacijo slišali tudi oni in se sprašujejo, zakaj je ta jašek tako daleč od hiše. Gospa ni nič rekla, poklical pa je sin in povedal da to razume. Ona mu je pojasnila, da je planirani denar, za to investicijo tudi bil porabljen. Direktor vodne skupnosti je tudi pojasnil, da se jaške postavlja blizu ceste. Res je, da je tam še veliko za kopati, ampak pred hišo, kjer so prej imeli speljano vodo je tudi veliko betona, kar bo prineslo veliko stroškov. Z drugim sinom pa se ni pogovarjala.

Podžupan je pojasnil, da je potrebno za vsak priklop na občino dati zahtevek za priklop na javni vodovod. Tega oni še niso storili. Opaža, da ljudje svoje pravice poznajo, dolžnosti pa ne.

Svetnica Rahotinova je dodala, da oni trdijo, da je izguba vode nastala po krivdi občine, ki je tam kopala.

Župan in podžupan sta odgovorila, da se s to trditvijo ne strinjata, saj ni bila dokazana. Občina pa jaškov ne postavlja na privatna zemljišča.

Svetnik Černe je nadalje povedal, da ga moti višina računa 3,5 mio SIT, ker je zelo visok glede na to, da je bilo tam bolj malo dela s kopanjem in odvozom materiala.

Podžupan je odgovoril, da si lahko pride na občino pogledati in preveriti vso dokumentacijo ter postopek izbire izvajalca.

Ureditev parkirišča z enim delom tržnice v Kanalu na Gradnikovi ulici.

Obrazložitev idejne zasnove projekta je predstavila arhitektka Elza Pavšič.

Svetnica Lidija Rahotina je pohvalila predstavitev idejne zasnove, jo je pa zanimalo v katerem mandatu bo to uresničeno. Pripomnila je tudi, da bi morala sredstva od SENG-a nameniti tudi za potrebe drugih krajevnih skupnosti in vprašala, kdaj se bo uredilo zadevo z mrliško vežico na Gorenjem Polju. 
Župan je odgovoril, da bi parkirišče uredili še v tem mandatu. Sredstva od SENG-a se lahko porabi samo na vplivnem področju kot je definirano v pogodbi.

Svetnika Zorana Šuligoja je zanimalo, ali se ve za vrednost investicije.

Ga. Elza Pavšič je odgovorila, da se še ne ve.

Župan je dodal, da bo pri tem potreben izkop, asfaltacija in postavitev zidu na zgornji strani.

Svetnik Srečko Pertovt je povedal, da krajane Avč zanima, ali je možno narediti obvoznico za Kal nad Kanalom izven vasi Avče. Nekaj denarja bi lahko v to vložili iz sredstev SENG-a.

Omenil je ležeče ovire na Gradnikovi ulici v Kanalu, na katere imajo ljudje veliko pripomb. Lahko bi se jih podaljšalo ali nižalo. Če sedi več ljudi v avtomobilu lahko pride do poškodbe vozila in ga zanima, kdo plača to škodo.

Podžupan je odgovoril, da bi za kakršenkoli poseg potrebovali nov projekt. Narejeni so bili po projektu in kontrolirani s strani republiškega inšpektorja. Je pa problematična tudi oblika cestišča.
Svetnik srečko Markič se strinja, da je bilo narejeno po projektu, je pa tudi možno, da je bil projekt napačno narejen. Res je, da je to izvajalo Cestno podjetje, vendar na našem terenu, kjer vozijo naši ljudje. Dejstvo je, da so ljudje nezadovoljni. To je bilo povedano že na začetku.

Dir. Mori je dodal, da lahko da so ovire previsoke, vendar je hitrost sedaj v redu. Nižje kot bodo te ovire, hitreje se bo vozilo čez. Od direkcije ima občina mnenje, da je to pozitivna stvar in v mejah normale, tako kot mora biti. Če bodo svetniki zahtevali, da se naredi nov elaborat oz. dodatek k temu elaboratu, mora to potrditi občinski svet, se bo povedala tudi koliko stroškov bo nastalo in potem bo občinski svet to sprejel in občina bo z ustreznimi stroški to popravila.

Svetnik Gabrijel Ipavec je glede ležečih ovir menil, da bi lahko samo malo dvignili cestišče in bi bilo dovolj ter ne bi bilo potrebno rezkanje.

Nato je povedal, da je v zadnjem tednu bilo nalepljeno veliko plakatov po celi občini za nek cirkus.

Podžupan je odgovoril, da je videl, da se je te plakate danes odstranjevalo.

Svetnik Gabrijel Ipavec je v nadaljevanju dodal, da so bili nalepljeni brez dovoljenja. Občina od tega ni imela nobenega dohodka, zato ga zanima, kako ima občina urejeno plakatiranje.

Podžupan je odgovoril, da občina ima sprejet odlok, ki je v veljavi že 6 ali 7 let, se ga pa ni nikoli izvajalo razen za jumbo plakate, kjer občina dobi nekaj sredstev. Pripombe na odlok ima na mizi, si ga pa ne upa vzeti ven, ker se boji, kaj bo vse peljalo za sabo. Prva stvar bo zaposlitev inšpektorja ali komunalnega redarja.

Svetnik Jereb je odgovoril, da če občina jima komunalnega redarja, potem mora delo le tega izvajati občinska uprava. Če ni komunalnega redarja, potem odločbo napiše direktor občinske uprave.

Plakatiranje se mu ne zdi problematično in tudi ne gre za velika sredstva. Tihi dogovor je bil,da se društvom, ki delujejo znotraj občine plakatira zastonj. Ostali prireditelji izven območja občine, pa morajo na občino dostaviti plakate, in občina jim nato zaračuna takso. Na to je že opozarjal. Povedal je še, kaj so taksni predmeti in kdo je dolžan plačati takso.

Dir. Mori je povedal, da je pravilnik pripravljen po vzoru goriškega. Ob pregledu le tega je bilo ugotovljeno, da se ga lahko da na sejo sveta, vendar nedvoumno zahteva novo zaposlitev. Občina Kanal ob Soči ni v stanju delati to, kar dela Mestna občina Nova Gorica.

Svetnik Bruno Colavini je na začetku povedal, da se pridružuje mnenju ostalih glede ležečih ovir.

Nato je predstavil aktivnosti v zvezi z urejanjem smučišča v Kalu nad Kanalom oziroma projektom idejne zasnove umetnega zasneževanja, ki bo služil za pridobivanje projektnih pogojev. Imajo že oceno stroškov zasneževanja in povedal, katera firma je izdelala projekt. Pridobili so ponudbo za izdelavo projekta vplivov na okolje, v teku pa je reševanje služnostne pravice za vpis v zemljiško knjigo. Geodetski posnetek zemljišča, kje naj bi bilo zajetje se bo naredilo kasneje, ko bo listje odpadlo. Meni, da se bo pokoristilo vsa sredstva, ki so bila v letošnjem proračunu namenjena za to.  
V Avčah kjer se je naredilo podporni zid je voda že izpodjedla asfaltno muldo. Potrebno bi bilo pregledati celotno cesto do Kala nad Kanalom.

Potrebno bi bilo tudi popraviti ograjo v Logu.

Dir. Mori je odgovoril, da je ograjo dolžan popraviti povzročitelj poškodbe in če kdo ve, kdo je to povzročil naj javi, v nasprotnem primeru bo to morala popraviti občina.

Svetnik Bruno Colavini je omenil cesto kanal – Avče in prebral pripombe krajevne skupnosti Kal nad Kanalom na lokacijski načrt gradnje ČHE  v zvezi s  to cesto. Omenil je 25. in 27 člen odloka. V tem je navedeno, kaj je potrebno narediti pred gradnjo oziroma med. 

Podžupan je odgovoril, da je bil 14.9. na občini vodja gradbišča. Pred tem se je v juniju predalo študijo o prometni varnosti tudi SENG-u, ki jo je izdelal IPOD. Ta predvideva montažo kar nekaj ograj na odsekih, kjer se cesta močno približuje robu. IPOD se je omejil izogibališčem – jih ni predvidel ker smatra, da bo koristnik ceste sam videl, kje so le ta potrebna in jih sam naredil. SENG v treh mesecih ni dal odgovora in se izgovarja, da je ali da bo to predal izvajalcu. Sedaj čakamo odgovor vodje gradbišča. 
Svetnik Bruno Colavini je omenil cesto v Logu, kjer je dvojni ovinek in je potrebna širitev pred pričetkom del.

Podžupan je odgovoril, da je težko dokazovati, kje je potrebna širitev.

Svetnik Colavini je pripomnil, da ne bo potrebno dokazovati takrat, ko bo nekdo prišel pod kamion.

Podžupan je povedal, da upa, da bo občina v najkrajšem času dobila odgovor, ker je to pogojeno tudi z gradbenim dovoljenjem.

Svetnik bruno Colavini je nato omenil še vodovod za Kal in Levpo. Župan mu je enkrat že povedal, da je nalogo poveril Vodji režijskega obrata. Gre se za napeljavo vodovoda iz Banjšic.
Svetnica Rahotina Lidija je vprašala naslednje:

· kako je dogovorjeno z Gorenjepoljci glede vode,

· ali se je premaknila zadeva glede vodovoda Zagora,
· Ali je bil kdo na ogledu za postavitev mrliške vežice na Gorenjem Polju
· Razsvetljava v Anhovem – že lani je bilo planirano, da se bo zamenjalo luči, ker so stare in se slabo vidi, pa to še ni urejeno.
· Odtoki v Anhovem na Vojkovi ulici pri prehodu za pešce – to je potrebno urediti, ker ob večjem deževju voda ne odteka,
· Ureditev dostopov za invalide. Dva sta bila že narejena. 
· Dobro bi bilo, če bi svetniki dobili pred iztekom mandata seznam planiranih in izvedenih investicij, ker se po nekaterih krajih malo naredi.
· Kako je z dokumentacijo za telovadnico Deskle
Župan je odgovoril, de se voda na Gorenjem Polju ureja. Ogled je bil opravljen, sedaj se čaka na mnenje g. Janeža Geologija Idrija. Kolikor je bilo povedano, je zajetje dovolj dobro narejeno. Idejna zasnova za vodovod Zagora je bila dana v izdelavo podjetju Klima iz Nove Gorice. Projektanti pa so verjetno zatrpani z delom in tako se zadeva zavlačuje. Urbanistka si je tudi ogledala teren za postavitev mrliške vežice in pokopališča na Gorenjem Polju. Njemu se zdi večji problem ureditev pokopališča kot mrliške vežice. Sedaj se čaka na mnenje urbanistke. 

Podžupan je svetnici Lidiji Rahotina glede predlaganega seznama investicij odgovoril, da je vse zapisano v zapisnikih. Zadeva v zvezi z telovadnico v Desklah teče.

Dir. Mori je povedal, da prvič sliši za problem razsvetljave, niti ni slišal, da je bilo to sprejeto v proračunu.

Svetnik Franc Bevčar se je strinjal s svetnico Rahotinovo glede zamenjave javne razsvetljave od mosta v Desklah proti Anhovem , ker so stare in slabo svetijo. Obenem je omenil še reflektorje za igrišče, ki so že nabavljeni in čakajo na montažo.
Podžupan je odgovoril, da se je sam pogovarjal z vodjo Elektro rajona v Kanalu in je obljubil montažo reflektorjev.
Svetnik Bevčar je povedal, da ve zato, problem je v tem, da mora sam narediti drog.

Svetnica Nada Merljak je omenila vodovod v Gorenji vasi, ki  je star že 50 let in je bil tudi pred par leti obnovljen. Letos pa so se pojavila obvestila, da je potrebno vodo zaradi neustreznosti prekuhavati. Želela je izvedeti, zakaj je voda nepitna in ali je veljalo obvestilo samo za določen čas ali je vedno voda neustrezna.
Podžupan je odgovoril, da se z vodo ni nič takega zgodilo, samo kriteriji o preizkusu vode so ostrejši. Kontrolo vode izvaja Zavod za zdravstveno varstvo in ta na podlagi predpisov ugotovi, ali je voda ustrezna ali neustrezna.

Svetnik Franc Valentinčič je vprašal, kako poteka legalizacija objektov – izpostavil je igrišče v Morskem.

Podžupan je odgovoril, da občina čaka na dopis Ministrstva za kmetijstvo glede odkupa zemljišča. 

Svetnik Marijan Nanut je vprašal, ali se predvideva še kakšna parkirišča v Kanalu. Problem nastane, ko se v športni dvorani odvijajo bolj pomembne tekme. Sedaj se bo na Gradnikovi ulici postavilo še ograjo in bo problem parkiranja še večji. 

Podžupan je odgovoril, da je pod osnovno šolo veliko parkirišče in tudi gradbišče se bo umaknilo, tako da se bo sprostilo še nekaj prostora.

Dir. Mori je dodal, da se bo vhod v telovadnico znižal na razumno mejo, tako da bo v soglasju z ravnateljico Osnovne šole  v primeru veliko obiskovalcev lahko parkiralo tudi na igrišču.  

Svetnika Marijana Nanuta je zanimalo, ali bo to možno tudi ob sobotah.

Dir. Mori je odgovoril, da je ravnateljica že povedala, da ne bo problema. Podžupan pa je dodal, da je potrebno samo stopiti do ravnateljice in se z njo dogovoriti.
Svetnik Marijan Nanut je nato izpostavil še en problem in sicer dostop na igrišče in v športno dvorano invalidu z invalidskem vozičkom.

Dir. Mori je odgovoril, da se je tudi o tem govorilo. Invalid ve, koga mora poklicati, da bo lahko vstopil v te prostore.

Svetnik Nanut je opozoril, da se vrata na igrišče zelo težko odpirajo.

Svetnik Slavko Jereb je omenil dnevni red seje, ki je vseboval samo dve bolj pomembni točki in sicer Pravilnik o štipendiranju in Poročilo o šestmesečni realizaciji. Ob pregledu programa dela občinskega sveta je ugotovil, da bi morali biti na septembrski seji obravnavani še Pravilnik oz. kriteriji za nezazidana stavbna zemljišča in PUP Salonit Anhovo. Zanimalo ga je, ali se je na koordinaciji strank dogovorilo, da se ti dve točki na seji ne bo obravnavalo.
Nato je omenil Odlok o določitvi naselij, ki je bil v osnutku programa določen, da se ga bo obravnavalo na junijski seji, potem se ga je ob sprejetju predloga programa pomaknilo na oktobrsko sejo. Zanima ga, ali so bili opravljeni zbori krajanov po krajevnih skupnostih.
Podžupan je odgovoril, da krajevna skupnost Kanal zahteva zbor krajanov, niso pa še uskladili datuma.
Svetnika Jereba je zanimalo, ali se kljub temu odlok obravnava na oktobrski seji.

Podžupan je odgovoril, da dvomi, bo pa odlok obravnavan še v tem letu.

Dir. Mori je odgovoril, da urbanistka ne more pripraviti gradiva, ker digitalni plan, ki ga izdeluje podjetje Locus za našo občino še ni pripravljen zaradi sprememb zakonodaje.
Podžupan je glede PUP-a Anhovo povedal, da je v izdelavi okoljsko poročilo in ga pričakuje naslednji ponedeljek. Upa da bodo do naslednje sej pripravljena stališča do pripomb. Zamik pa je nastal prav zaradi izdelave okoljskega poročila.

Svetnik Jereb je dodal, da je želel samo, da bi se držali programa dela občinskega sveta, če pa za neobravnavanje točk obstajajo upravičeni razlogi, jih je potrebno navesti.

Svetnik Srečko Markič je omenil investicijo izgradnje pločnika skozi Deskle in v zvezi s tem vprašal ali se je odkupilo zemljišče od bencinskega servisa do mosta.

Podžupan je odgovoril, da je to zemljišče odkupljeno v celoti.

Svetnik Markič je nato vprašal, zakaj se avtobusno postajališče ne bi postavilo v tem delu in ne v sredini Deskel. 

Podžupan je odgovoril, da na zgornji strani ni prostora za postavitev avtobusnega postajališča za Tolmin.

Svetnik Markič je predlagal, da za smer proti Tolminu lahko ostane avtobusno postajališče, kjer je že sedaj. Meni, da bi o tej zadevi morali dobro premisliti. Ljudje v Desklah niso zadovoljni s tako rešitvijo.
Podžupan je odgovoril, da je projekt oddan v revizijo že tretjič. Ne ve, zakaj ne bi moralo biti postajališče v sredini Deskel, saj se tam ne dogaja veliko. Posekalo se bo tiste štiri lipe. Je pa to mesto, ki omogoča vsem krajanom enak dostop do avtobusnega postajališča. S to rešitvijo se ne izgublja tam ničesar.

Svetnica Lidija Rahotina se je vrnila k prejšnji pobudi za popravilo javne razsvetljave od mosta v Desklah proti Anhovem on povedala, da je pobudo o tem dala že na 9. on 10. seji občinskega sveta.
Svetnico Merljakovo je zanimalo, ali Robidni Breg že ima javno razsvetljavo.

Podžupan je odgovoril, da se bo šlo v izdelavo v roku par dni. Izvajalec del je izbran, postavilo se bo štiri luči.

Svetnik Boris Čufer je omenil zadevo izpred dveh let, ko je predlagal, da se nekaj naredi v zvezi z volišči po krajevnih skupnostih. Takrat je bilo to obljubljeno s strani direktorja. Takrat je povedal, da hodijo prebivalci Gorenje vasi in Gradnikove ulice na volišče v gasilski dom. Za vsak kraj so tri volišča, v gasilskem domu sta dve. Pred zadnjimi volitvami je govoril z dir. Morijem in mu je bilo rečeno, da bo to uredil. Volišča določa občina in misli, da so z volitvami taki stroški in da imaš v eni stavbi dve volišči, 150 m proč pa še eno. Pozanimal se je, koliko ljudi ima v mestih eno volišče, v Kanalu pa še za eno ni dovolj ljudi. To bi lahko zreducirali, ker je to ogromen strošek. Jutri bodo občinske volitve in jih bo občina spet plačevala tri.

Podžupan je vprašal, ali se gre samo za nižanje stroškov.

Svetnik Čufer je odgovoril, da predvsem zato. Gasilski dom dobi plačilo za dve volišči. Tudi vas Bodrež bi lahko vzeli ven, saj je volišče tam po hišah. On se je o vsem tem že pozanimal, občina je tista ki mora to speljati.

Podžupan je odgovoril, da se bo o tem občina pozanimala.
Svetnik Radivoj Černe je izpostavil problem ureditve pešpoti v Desklah pri družini Jug, kjer ob večjem deževju voda odnaša tampon. Na ta problem je opozoril že na eni od prejšnjih sej in ga zanima, kako je s to zadevo. 

Podžupan je odgovoril, da se je o tem že pogovarjal z ga, Jug in predsednikom KS Deskle- Anhovo.

Svetnik Černe je še enkrat predlagal, da se zamenja azbestno korito v Gorenjih Desklah.
Podžupan je odgovoril, da bi morali to zadevo nekako obdelati oziroma pripraviti predlog, kaj naj se tam naredi.
Seja je bila snemana in zaključena ob 20,30 uri.
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