OBČINA KANAL OB SOČI
Občinski svet

Številka: 062-03/04-26
Datum: 23.3.2006
Z A P I S N I K

26. redne seje občinskega sveta Občine Kanal ob Soči,

ki je bila dne 23.3.2006 ob 17,00 uri v sejni sobi občine, Trg svobode 23, Kanal

Seje so se udeležili svetniki: Jožef Kralj, Boris Čufer, Zoran Šuligoj, Lidija Rahotina, Nada Merljak, Slavko Jereb, Bruno Colavini,  Radivoj Černe, Pavel Bavdaž, Radovan Lango, Marta Brelih, Marijan Nanut , Franc Valentinčič, Franc Bevčar, Srečko Pertovt, Srečko Markič ;
Opravičeno odsoten svetnik Gabrijel Ipavec;
Ostali prisotni:
· župan Miran Ipavec
· Tadej Mori, dir. občinske uprave
· Nives Prijatelj ( 2. in 3. točka dnevnega reda)

· Ivan Humar, pred. nadzornega odbora;

· Mediji: TV Primorka, Primorske novice;
Sejo je sklical, zanjo predlagal dnevni red in vodil župan Miran Ipavec. Po uvodnem nagovoru in ugotovitvi sklepčnosti je odprl razpravo na predlagani dnevni red.
Svetniki na predlagani dnevni red niso imeli pripomb in so ga soglasno potrdili.
DNEVNI RED:

1. Potrditev zapisnika 25. redne seje Občinskega sveta Občine Kanal ob Soči.
2. Razprava in sklepanje o Odloku o zaključnem računu proračuna Občine Kanal ob Soči za leto 2005, osnutek, prva obravnava;

3. Razprava in sklepanje  o Odloku o proračunu Občine Kanal ob Soči za leto 2006, osnutek, prva obravnava;

4. Razprava in sklepanje o predlogu Sklepa o začasnem financiranju.

5. Razprava in sklepanje o Odloku o določitvi volilnih enot za volitve članov občinskega sveta Občine Kanal ob Soči, prva obravnava – HITRI POSTOPEK;

6. Razprava in sklepanje o Odloku o spremembah in dopolnitvah Odloka o oskrbi s pitno vodo, prva obravnava – HITRI POSTOPEK;

7. Razprava in sklepanje o programu dela občinskega sveta Občine Kanal ob Soči na rednih sejah za leto 2006, predlog, druga obravnava;

8. Kadrovske zadeve

· Sklep o izdaji soglasja k razrešitvi s funkcije direktorja Zdravstveni dom – Osnovno varstvo Nova Gorica
· Sklep o izdaji soglasja k imenovanju direktorja Zdravstveni dom – Osnovno varstvo Nova Gorica

9. Vprašanja, predlogi in pobude občinskih svetnikov;

1. Potrditev zapisnika 25. redne seje Občinskega sveta Občine Kanal ob Soči.
Svetniki na zapisnik niso imeli pripomb in so z večino glasov ( 14 ZA, ostali niso glasovali) sprejeli naslednji

SKLEP

Potrdi se zapisnik 25. redne seje občinskega sveta.
2. Razprava in sklepanje o Odloku o zaključnem računu proračuna Občine Kanal ob Soči za    

    leto 2005, osnutek;

Obrazložitev k gradivu sta najprej podala župan in sodelavka Nives Prijatelj. Gradivo je obravnaval tudi Nadzorni odbor. Poročilo Nadzornega odbora je podal predsednik Ivan Humar. Člani odbora so ugotovili, da je kljub poznemu sprejemanju rebalansa proračuna še vedno relativno veliko postavk pri katerih je razkorak med rebalansom in realizacijo velik. Odbor je nato sprejel sklep s katerim so sprejeli osnutek Odloka o zaključnem računu proračuna občine Kanal ob Soči za leto 2005.

Razprava:

Svetnik Srečko Markič je ugotovil, da med rebalansom, ki se ga je sprejemalo 21.1.2005 in zaključnim računom ni velikih odstopanj, kljub temu je omenil odstopanja in sicer pod zaporedno številko:

· 3.1.8 – 20 mio SIT,

· 1.3.6. – 11 mio SIT

· 1.3.3. – električna energija – 1 mio SIT

Zanimalo ga je, zakaj je prišlo do tega.

Podžupan je odgovoril, da je bilo gradivo za rebalans pripravljeno dva ali tri tedne pred sejo in je bilo vanj zajeto obdobje 11 mesecev. Potem se je določene zadeve poskušalo realizirati še v decembru mesecu. Misli pa, da je iz rebalansa proračuna izpadel priklop Partizanske ulice v Kanalu, ker je bil račun izstavljen bolj pozno.

Nives Prijatelj je obrazložila postavko 3.1.8. v višini 20 mio SIT in povedala, da je v tem zajeta projektna dokumentacija. Pogodbe so bile podpisane, plačilo pa je odvisno od tega, kdaj je projektant izstavil račun. V teh sredstvih je zajet tudi idejni projekt za Kal nad Kanalom v višini 5 mio SIT in tudi geodetske meritve od SENG-a, ki so bile realizirane konec leta. V postavki 1.3.6. je prikazan izpad sredstev Partizanska Kanal.
Svetnik Jereb je na prihodkovni strani omenil nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča 

( št. 1.2.1. postavka 703003), kjer je za pravne osebe indeks 0,99 in je zelo blizu realizacije. Zanima ga, zakaj ni postavka v celoti realizirana in kdo izstavlja račune. Po drugi strani pa je pri nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča za fizične osebe indeks 1, 45. To pokaže, da je realizacija velika, vendar je proračun za leto 2005 predvideval slabih 11 mio SIT, z rebalansom se je prihodek znižal za 4 mio SIT, nato je bilo prihodkov cca  6 mio SIT. Zdi se mu, da je izstavljalec računov do fizičnih oseb bolj agresiven zato ga zanima, ali je bilo to plačilo za nazaj oziroma, kaj se je zgodilo z nadomestilom pri pravnih  osebah.

Nives Prijatelj je pojasnila, da pravne osebe skozi celo leto plačujejo mesečno akontacijo, na koncu leta pa se opravi poračun skladno z odločbo. Pri fizičnih osebah pa se je lani  marca oziroma aprila pripravljalo evidenco, katero se je nato posredovalo podjetju IGEA v Ljubljano, ki je pripravilo posebno obliko zapisa za davčni organ. Ta je nato zapis še enkrat poslal občini v pregled. Ugotovilo se je veliko napak, nato se je iskalo zavezance po umrlih osebah. Vse skupaj se je zavleklo v jesen, zato je bila odmerna odločba davčnega organa poslana zavezancem zelo pozno. Prvi obrok nadomestila so zavezanci plačali v oktobru ali novembru 2005, drugega pa v februarju 2006. Pri pripravi rebalansa se je upoštevalo samo prvi obrok plačila fizičnih oseb. Zaradi tega je prišlo do razlike med planiranimi in realiziranimi sredstvi.
Druge razprave ni bilo.
Župan je nato razpravo zaključil in dal na glasovanje osnutek odloka s pripombami.

Svetniki so soglasno sprejeli

SKLEP

Sprejme se osnutek Odloka o zaključnem računu proračuna Občine Kanal ob Soči za leto 2005 s pripombami.

3. Razprava in sklepanje  o Odloku o proračunu Občine Kanal ob Soči za leto 2006, osnutek, prva obravnava;

Obrazložitev je najprej podal župan, nato je besedo predal predsedniku nadzornega odbora. Podrobnejšo obrazložitev je nato podala Nives Prijatelj.

Ugotovitve nadzornega odbora je podal njegov predsednik, g. Humar. 

Člani odbora so imeli nekaj pripomb glede na relativno pozen čas sprejemanja proračuna, največ pripomb pa je bilo danih v zvezi z donatorskimi sredstvi.  Bili so kritični do namere, da bi občina dobila v tem letu vsa sredstva, ki bi jih lahko občina na podlagi sporazuma med občino in donatorjem prejela v obdobju do leta 2010. Letos je volilno leto, pred nami je nov mandat, ki se ga ne more obremeniti s tako odločitvijo, ker bo nov župan in nova sestava občinskega sveta verjetno na novo sestavili prioriteto namembnosti teh sredstev. Postavljeno je bilo tudi vprašanje, ki se je nanašalo na namen porabe sredstev iz pogodbe, saj se dolgoročno ta sredstva namenjajo za en sam projekt in se tako postavlja v neenakopraven položaj ostale dele občine in tudi prvotni osnovni predlog porabe sredstev 
( zamenjava azbestnih kritin, nabava merilnih aparatov za spremljanje stanja okolja itd.). Vprašanja članov odbora pa so bila povezana tudi v zvezi z neaktivnostjo občinske uprave za pridobivanje sredstev iz Evropske unije. Občina ima nerešeno oskrbo s pitno vodo na velikem delu svojega teritorija. Enako velja za kanalizacijo in s tem povezanimi čistilnimi napravami. Po mnenju članov odbora sodi v ta sklop tudi zagotovitev projektne in druge dokumentacije za sodelovanje na razpisih za sofinanciranje iz državnega oz. proračuna EU. Omenjena je bila tudi izgradnja doma upokojencev in po mnenju odbora ne dovolj intenzivno delovanje občine za rešitev tega vprašanja. Vprašanja članov odbora pa so se nanašala tudi na vzdrževanje pokopališč ( pogodba z INDE d.o.o.), politiki zaposlovanja oz. vzrokih za odhod nekaterih delavcev iz uprave oz. režijskega obrata. Na postavljena vprašanja sta obrazložitve in odgovore podala odboru župan in sodelavka. Člani nadzornega odbora so nato sprejeli dva sklepa in sicer:

· nadzorni odbor sprejema osnutek odloka proračuna občine kanal ob Soči za leto 2006

· nadzorni odbor predlaga županu spremembo termina poročanja o izvrševanju proračuna, ki je opredeljen v 3. odstavku 4. člena odloka zaradi izvedbe lokalnih volitev.

Razprava:

Svetnik Bruno Colavini je najprej omenil cesto v vas Okrogli, za katero so sredstva v proračunu. Nato je povedal, da je Projekt Nova Gorica poslal ponudbo za izdelavo DIP-a za vodovod Kal nad Kanalom in Levpo, ki je osnova za nadaljnje pridobivanje dokumentacije in odločanje o tej investiciji. Predlagal je, da se v predlog proračuna zagotovi sredstva v višini 3.660.000,00 SIT pod postavko projektna dokumentacija – vodovodi.
Svetnik Radivoj Černe je omenil sanacijo zidu na javni cesti Rodež - Gorenje Deskle, ki je iz osnutka izpadla. Ta del je nujno potrebno urediti in še asfaltirati 30 m poti do tiste hiše, kjer je še neurejeno. Glede na to, da je za Gorenje Deskle izpadla sanacija vodohrama, bi lahko ta dela uvrstili v proračun. Omenjeno cesto naj bi se tudi razširilo tako, da bi lahko bila prevozna tudi za kamione. Gre za dolžino cca 100 m in tudi lastnik zemljišča je pripravljen brezplačno odstopiti zemljišče. Ureditev ceste se mu zdi še bolj potrebna sedaj, ko se bo saniralo križišče z Srebrničevo ulico.   

Glede na to, da se občina lahko zadolži, kar se do sedaj še ni zgodilo meni, da ne bi bilo problema dobiti sredstva v višini 4,7 mio SIT.
Svetnica Lidija Rahotina je najprej vprašala, koliko sredstev dobi občina od države.

Nives Prijatelj je odgovorila, da znašajo sredstva iz naslova dohodnine 365 mio SIT, finančna izravnava v višini 105 mio SIT ter poračun za leto 2005 17 mio SIT. Finančno izravnavo in poračun da država, dohodnina pa tako pripada občini.

Svetnica Rahotinova je v nadaljevanju omenila sredstva, ki bodo prišla v proračun iz naslova sporazuma s Salonitom Anhovo in dodala, da je bila prepričana, da bo Salonit dal sredstva za gradnjo telovadnice v Desklah in da se bo župan in občinski svet vsako leto posebej dogovarjal z njimi za nova sredstva. Iz poročila Nadzornega odbora je sedaj razumela, da so to sredstva za pet let naprej. To jo moti in je razočarana, ker je pričakovala več sredstev.

Nato je omenila Načrt razvojnih programov:

· cestna infrastruktura – rekonstrukcija ceste Ložice – Goljevica je v proračunu za leto 2006 namenjeno 2.610.000,00 SIT. Že v letu 2005 je bilo planirano 12,5 mio SIT, sedaj pa se vse prenaša v prihodnja leta in sicer 2007 15 mio SIT in 2008 25 mio SIT. Ne ve, zakaj se to prenaša naprej, če so bila sredstva planirana že v letu 2005;
· turistična infrastruktura – adaptacija hiše, Pionirska 2 v Kanalu – ob nakupu objekta je bilo rečeno, da se bo uredilo muzej za maske, sedaj pa se ureditev tega prenaša v leto 2008 in 2009. Turistično informativno pisarno se je uredilo, vendar je bil objekt prvenstveno namenjen za ureditev muzeja;

· mrliške vežice – že od začetka mandata govori o ureditvi mrliške vežice in pokopališča na Gorenjem Polju. Pojasnila, zakaj se to ne da urediti posluša že nekaj časa, ko pa se gre za ureditev drugih zadev se potrebna dovoljenja pridobi v kratkem času. Iz predloženega gradiva je razvidno, da te mrliške vežice še dolgo ne bo ali pa je sploh ne bo. Planiralo se je in tudi sprejelo, da se odkupi vsaj zemljišče oziroma parcela pri cerkvi, kjer bi lahko bil tudi parkirni prostor za mrliške avtomobile. Vsaj nekaj naj se naredi v tem mandatu.

· Kanalizacija – za Gorenje Deskle je nekaj planirano, za čistilno napravo v spodnjih Desklah se pripravlja dokumentacijo, za zdravstveni dom Deskle in ureditev stanovanja v zdravstvenem domu Deskle, ki je tudi nujno potrebno, se spet prenaša naprej in pripravlja dokumentacijo.

· Odvodnjavanje v Anhovem – že dve leti govori o tem. Pred njeno hišo na Vojkovi ulici, kjer je prehod za pešce, se ob deževju nabira voda. Isti prehod služi tudi invalidom in otrokom. Ta investicija je v planu za leto 2007 ali 2008.

· Vodovod Zagora – slišala je, da se bo investicija pričela v jeseni, obljubljeno pa je bilo, da bo končana ta investicija letos. Če se bo začela jeseni to pomeni, da se bo zavlekla v leto 2007 in 2008. tudi to je nerazumljivo. Sredstva so bila planirana že v letu 2005 in sicer v višini 12 mio SIT, v letu 2006 pa 55 mio SIT in v letu 2007 12 mio SIT.

Obe vasi Gorenje Polje in Anhovo pa, ki sta najbolj izpostavljeni obremenjevanju okolja s strani Salonita, se je najbolj zapostavljalo več let. Tudi asfaltacija ceste do vodarne se ni uredila in je prišla v plan za leto 2007. Ob pogovoru z g. Fundo ji je bilo zagotovljeno, da če bo občina uredila dokumentacijo,  bo Salonit pomagal z materialom, da se cesto uredi.

Tudi ureditev javne razsvetljave v Anhovem se je preneslo v leto 2007. Investicija naj bi stala 9 mio SIT.

Sprašuje se, zakaj se vse, kar je potrebno urediti v tem delu občine prenaša naprej v naslednja leta. Isto je s sanacijo javnega vodovoda na Vojkovi v Anhovem pred njihovo hišo, kjer pušča že od meseca maja. Pozimi, ko je bilo zmrznjeno, je bilo tam pravo drsališče. Sedaj se to prenaša v leto 2007. Boji se, da bo tudi naslednji občinski svet to prenašal naprej.

Zanimalo jo je tudi, zakaj Občina Kanal ob Soči v zvezi z urejanjem vodovoda za Levpo in Kal nad Kanalom ni pristopila k projektu ostalih treh občin Mestne občine Nova Gorica, Občine Ajdovščina in občine Brda za pridobitev sredstev kohezijskih skladov. Če pa bomo sedaj zamujali z načrti, ki mora biti narejen do leta 2007, se bo zamudilo tudi sredstva iz naslova demografije. K temu je potrebno pristopiti čimprej, da se ne zamudi tudi te priložnosti.

Župan je odgovoril, da se bo muzej za maske uredil z nekimi dodatnimi sredstvi še letos. Kar se tiče sredstev od Salonita je povedal, da občina deluje že 12 let in je bilo letos prvič, da je prejela znatna sredstva. Misli, da je krivično od tistih iz KS Deskle – Anhovo, ko govorijo, da se zapostavlja to krajevno skupnost. Tudi Anhovo in Gorenje Polje spadata h krajevni skupnosti Deskle – Anhovo. Nadzorni odbor je pripomnil, da se zapostavlja pa okoliške krajevne skupnosti. Trenutno se gradi mrliško vežico v Prelesju in bo investicija tudi kmalu končana. Če ne bi bila problematična mrliška vežica na Gorenjem Polju, bi tudi bila že zgrajena. Za vodovod Zagora je v proračunu namenjeno 25 mio SIT. Pri projektiranju se pojavlja problem s projektanti, ker ti prevzamejo v izdelavo preveč projektov in potem jih ne uspejo izdelati pravočasno. Na to temo sta se odvijala v zadnjem času na občini dva sestanka. Odgovoril je tudi na pripombo glede vodovoda Levpa in Kal nad Kanalom in pojasnil, da se najbolj mudi izvesti investicijo vodovoda občini Brda in občina Kanal bi morala sofinancirati v prvi fazi ta vodovod, ki bi potekal po desnem bregu Soče od Mrzleka do Prelesja in naš vodovod bi bil šele v drugi fazi. Ko se je podpisovalo ta dogovor, občina Kanal zraven ni bila povabljena, so pa zraven povabili občino Ajdovščina, ki v tem projektu sploh ni bila od začetka. Res je tudi, da so pri tej investiciji udeleženi tudi Goriški vodovodi, ki v naši občini nimajo nič opraviti z vodo, kar je tudi eden od vzrokov. Minister za okolje in prostor je pred kratkim izjavil, da bodo do leta 2015 vsi državljani dobili pitno vodo.

Podžupan je dal pojasnilo glede sanacije ceste Ložice – Goljevica. Planirana je bila obnova ceste, vendar se je izkazalo, da velik del lokalnih cest v občini nima urejenega lastništva zemljišča. Prejšnji teden so se na tej cesti vršile meritve, na podlagi katerih bo potrebno najprej odkupiti zemljišča, potem urediti dokumentacijo in šele nato se bo šlo v sanacijo. Ti postopki pa se vlečejo. Denar iz proračuna bo namenjen predvsem odkupu in vknjižbi teh zemljišč.

Svetnik Černe je dodal, da glede na to, da bo občina dobila dodatna sredstva od Salonita za izgradnjo telovadnice Deskle, bi morali v Desklah narediti še kaj drugega in se strinja s pripombami Rahotinove, da drugih del v Desklah ne bo izvedenih. Ko se je gradilo športno dvorano in čistilno napravo v Kanalu, se je izvajalo tudi druge investicije. Zanimalo ga je tudi, zakaj se gradnjo vodovoda v Zagoro prenaša naprej.

Župan je odgovoril, da se strinja s tem, vendar ne pozna občine v Sloveniji, ki je v osmih letih zgradila dve taki telovadnici, toliko športnih igrišč in drugih večnamenskih objektov kot občina Kanal. Potrebno pa je ločiti tudi med investicijami, ki so nujno potrebne in tiste ki predstavljajo nadstandard. 
Nives Prijatelj je dodala, da se je gradnjo vodovoda v Zagoro preneslo, ker se projektna dokumentacija nahaja šele v začetni fazi.  

Svetnico Rahotinovo je zanimalo, zakaj se za ureditev nekaterih zadev dobi sredstva, za dve vasi Gorenje Polje in Anhovo pa se ne da nič narediti.

Svetnik Srečko Markič je najprej omenil pripombe nadzornega odbora glede proračuna. Sredstva, ki bodo v proračun prišla na podlagi sporazuma s Salonitom Anhovo bodo sprostila del sredstev v proračunu. Salonit je na določeni lokaciji in na tej lokaciji najbolj obremenjuje okolje, zato je prav, da se s temi sredstvi kaj naredi na tej lokaciji. Glavni del sredstev bi zato moral pripadati krajevnim skupnostim, ki mejijo na to tovarno. Okolica je zato obremenjena s hrupom, prahom in prometom.
Res je, da se je vsa ta leta ureditev določenih zadev prenašalo naprej. Vsako leto se tudi sprejema proračun z namenom, da se bo določene zadeve uredilo, potem pa se jih ne in to se potem vleče iz leta v leto. Kar se gradnje doma upokojence tiče je menil, da se občina ni dovolj angažirala na tej zadevi. Za dokončanje izgradnje športnega parka Ložice so bila rezervirana sredstva v višini 5,7 mio SIT in ga zanima, ali je bilo to realizirano ali ne, ker te investicije v zaključnem računu ni videl.
Danes teče pogovor o proračunu, kjer se bo sprejelo določene zadeve, potem pa se bo naredilo, kar se bo in to mu ni všeč. Tudi v novem naselju Ložic ni vse narejeno, kar bi moralo biti. Najprej se je krivdo valilo na Salonit, potem pa se je ugotovilo, da je občina tista, ki ni naredila vsega kar bi morala. 
Glede pridobivanja dokumentacije je dodal, da se za nekatere zadeve da urediti, za druge pa ne, zato se upravičeno sprašuje tudi nad delom občinske uprave, ali ta dela kot mora delati ali se izvaja določene pritiske.

Župan je odgovoril, da je potrebno gledati na občino kot celoto. Tudi Salonit mora opravičiti vsak tolar, ki ga nekomu da in tudi sporazum je neka osnova, V Salonitu pa so bili zaposleni ljudje tudi od drugje in ne samo iz okolice. Sedaj se bo pač s sredstvi Salonita gradilo telovadnico v Desklah. Občina se je takrat prijavila na razpis ministrstva za delo, družino in socialne zadeve za gradnjo doma upokojencev, lestvica je bila sestavljen in občina se je takrat uvrstila kar visoko. Z zamenjavo vlade in ministra pa je ta zadeva sedaj zamrznjena in kolikor je seznanjen so v zadnjem času bile podeljene štiri koncesije.

Investicijo izgradnje igrišča v Ložicah je vodil bivši uslužbenec občine in sredstva niso bila v celoti izkoriščena. Je pa tudi res, da so bile na seznam dodane nekatere nove stvari. Ena od teh je ureditev prezračevanja v bodočem bifeju, kar gotovo ne zadeva občino in jo bo moral urediti tisti, ki bo tam imel bife.

Podžupan je podal podrobnejšo obrazložitev glede gradnje doma upokojencev. Občina Brda je dobila koncesijo, ker so imeli objekt že zgrajen in so se priključili Domu upokojencev Nova Gorica. Sama pridobitev koncesije ni problematična, če obstajajo pogoji. Ministrstvo do leta 2007 nima niti tolarja rezerviranega za gradnjo ali adaptacijo domov upokojencev. Za nas obstaja edina varianta, da se priključimo bodočim koncesionarjem, ki želijo financirati to gradnjo. Pogovori o tem tečejo, iskalo se je tudi že zemljišče. Bodoči investitor pa ne želi adaptacije, ampak samo novo gradnjo. Takratni razpis ministrstva je bil za občino najbolj ugoden.

Svetnik Markič je v repliki dodal, da je govoril o lokaciji Salonita in prav zaradi tega mora glavni del sredstev iz sporazuma ostati v kraju. Ko je občinski svet potrjeval sredstva v višini 5,7 mio Sit za dokončanje igrišča v Ložicah je bil takrat narejen tudi spisek potrebnih del Dobro bi bilo sedaj videti ta spisek. Dobil je informacijo, da je od tega spiska del bilo malo napravljeno. Če se je zgodila napaka, jo bo potrebno popraviti ne glede na to, kdo je krivec.

Svetnik Slavko Jereb je uvodoma povedal, da mu največ pove izrez proračuna, ki je prikazan v prilogi proračuna in kjer se vidi, koliko sredstev se predvideva za posamezna področja in kolikšen del bo komu pripadal ter kako se bo znotraj tega delilo sredstva.

Kar se tiče prihodkovne strani predloga ne bo več dal, ker ga je dal v preteklosti že dvakrat, pa ni bilo od tega nič realizirano. Kar pa se tiče posebnega dela proračuna ga je zanimalo izvajanje notranjega finančnega nadzora. Tega do sedaj občina ni imela, sedaj je za ta namen v proračunu namenjeno 600.000,00 SIT in ga je zanimalo, ali to zahteva zakon.

Župan je odgovoril, da ima Mestna občina Nova Gorica že zaposlenega enega notranjega revizorja, se pa vseh pet občin dogovarja, da bi imeli enega revizorja, stroške pa bi si delili.

Predsednik Nadzornega odbora je povedal, da je nadzorni odbor že na eni od prejšnjih sej predlagal županu, da bi poiskal varianto notranjega revizorja. Nadzirati izvajanje proračuna je zelo kompleksna zadeva, ker je prav da se ga izvaja tako kot je bil sprejet. Ta nadzor naj bi izvajal notranji revizor. 

Svetnik Jereb je nato omenil plače župana, podžupana in je indeks 5% porast teh sredstev. Zanimalo ga je, ali so zajeta tudi sredstva za javna dela in ali ima občina še javna dela.

Nives Prijatelj je odgovorila, da ima občina še zaposlene ljudi preko javnih del.

Svetnik Jereb je nadaljeval s področjem plač in omenil prilogo proračuna – kadrovske zadeve. Omenil je, da se je v enem mandatu število zaposlenih zelo povečalo in sicer od 12 ali 13 zaposlenih na skoraj 20. Vprašal se je tudi, ali je res potrebno v turistični informativni pisarni imeti dva zaposlena, Nova Gorica pa ima samo enega. 

Pri zdravstvenem varstvu na str. 11 je vse nič, zato ga je zanimalo, kaj je z vzdrževanjem zdravstvenih domov. Ali se letos ne bo nič vlagalo v te objekte in kako je z adaptacijo zdravstvenega doma Deskle.

Nives Prijatelj je odgovorila, da občina ni prejela predlogov. Za zdravstveni dom Deskle pa se obnavlja pridobitev gradbenega dovoljenja.

Svetnik Jereb je v nadaljevanju omenil postavko investicije in investicijsko vzdrževanje športnih objektov. Strinja se z gradnjo telovadnice v Desklah s sredstvi od Salonita, boji pa se, da bodo ta sredstva zapadla v finančno izravnavo in bo potem občina prikrajšana za državna sredstva kot se je to že zgodilo v preteklosti, ko se s sredstvi SENG-a gradilo športno dvorano v Kanalu.

Župan je odgovoril, da je občina to preverila na Ministrstvu za finance, kjer je bilo povedano, da se sredstva iz naslova donacije ne upošteva pri finančni izravnavi. 

Svetnik Jereb je povzel, da bo občina prejela sredstva iz naslova dohodnine in finančne izravnave v enaki višini, kot bi jih sicer.

Župan je potrdil, da sredstva iz naslova dohodnine niso vprašljiva, šlo se je samo za finančno izravnavo.

Svetnik Jereb je pri obrazložitvah omenil vzdrževanje lokalnih cest in vprašal, kje je navedena cesta Krstenice – Jesen, cesta Brdo – Kras, sanacija zidu.

Nives Prijatelj je odgovorila, da je to zajeto v sanaciji po neurju.

Svetnik Jereb je izpostavil financiranje turistične prireditve v višini 8,7 mio SIT. Za financiranje programov na podlagi javnega razpisa je namenjeno 6,5 mio SIT. Posebej se financira:

· festival narodov v višini 3,5 mio SIT

· Skoki z mosta …3 mio SIT
· Mušje dirke …..1 mio SIT
· Pustne prireditve….1,2 mio SIT
Pred tem pa je bilo povedano, da je za gledališki festival na Kontradi namenjeno 358.000,00 SIT kar je primerjal  z Gledališkim abonmajem in Polžkovim, za kar je namenjeno 2,8 mio SIT.

Nato je predlagal, da se v proračunu upošteva še:

· preplastitev celotne Slemenske ceste ne glede na to, ali se dobi ali ne druga sredstva.

· Ureditev centra vasi Bodrež, ki ga je predlagal KS Kanal. Tudi KS je iskala predračun za ureditev centra vasi, ki znaša 5 mio SIT.
· Da se asfaltacija ceste v Jesen opravi v celoti in ne samo to, kar je navedeno v osnutku, ker tam trenutno živita dve družini, tretja pa se bo tja v kratkem preselila
· V proračunu tudi ne vidi dokončanje parkirišča v Ligu
· V proračunu tudi ne vidi sredstva za ureditev vodovoda na Pečnom v Kanalu
· Prav tako niso predvidena sredstva za dokončanje prostorov za mladino v športni dvorani Kanal;
Župan je odgovoril, da je proračun težak 1,5 milijarde, kar pomeni, da ne more biti zaposlenih samo 12 delavcev. Vse naloge in investicije se mora izvesti. Je pa problem, da na občini zaposleni ljudje iščejo službe drugje, ker so plače v občinski upravi nizke, razen kake izjeme prav pri vrhu. Trenutno sta odprta dva razpisa za dve delovni mesti. Eno od teh je vodja Režijskega obrata. Povedal je tudi, da ima Mestna občina Nova Gorica svojo službo in zaposlene ljudi na področju turizma. Sredstva, ki prihajajo v proračun iz naslova igralniškega denarja pa se mora vlagati v turizem. Sem se lahko da tudi kakšno investicijo, ki se tiče turizma. Pri cesti za Jesen je problem lastništvo zemljišča, ki ni rešeno in tudi problem ureditve vodovoda. Parkirišče v Ligu bi bilo najceneje poasfaltirati, vendar tega ne dovolijo, vse druge variante pa so držaje. Prostore za mladino se bo nekako dokončalo s kakšnimi dodatnimi sredstvi. Ostale zadeve se bo preučilo.

Svetnik Marijan Nanut se je uvodoma zahvalil komisiji in županu, ker so dosegli sporazum s Salonitom Anhovo in tako pridobili dodatna sredstva, ki se jih bo vložilo v objekt v Desklah. Omenil je nato prihodkovno stran in predlagal, da občina poskuša pridobiti sredstva na način, kot imajo to urejeno pri dravskih elektrarnah. Strinja se tudi s predlogom svetnika Jereba glede ureditve centra vasi Bodrež. Vaščani želijo imeti urejeno vas, ker je zanimiva. Tam je postavljena plošča Valentina Staniča, kamniti zid, ki se podira, korito in kapelica. Problem pa predstavlja tudi sam vhod v vas, ki bi ga je potrebno malo razširiti. Pri vstopu v vas Bodrež bi morali postaviti eno javno razsvetljavo in tudi v sami vasi. Omenil je tudi stražnici Kambreško in Vogrinki, kjer se je zadeva pričela spet odvijati in pričakuje, da bo konec aprila prišel cenilec, ki bo objekte ocenil. Vsa društva, ki so do sedaj vlagala sredstva v vzdrževanje teh objektov, bodo morala to dokazati z dokumenti. Vlaganje se bo odbilo od cene objektov in potem se pričakuje ponudbo za odkup. V starem mestnem jedru Kanala so problem neurejene fasade objektov, zato ga je zanimalo, ali je občina na kakšen način pripravljena pomagati lastnikom za ureditev teh fasad. Urediti je potrebno tudi en del peš poti proti bivšemu Elektro. Spodnji prostori v športni dvorani so tudi nedokončani. Odbojkarski klub daje vsako leto velika sredstva za fitness, zato bi bilo prav, da bi se v proračunu namenilo neka sredstva za ureditev spodnjih prostorov. Prostore za fitness bi lahko dali v najem z javnim razpisom nekomu, ki bi bil pripravljen investirati. V športni dvorani v Kanalu bi bilo potrebno urediti akustiko. Prav tako bi bilo potrebno sanirati oziroma utrditi brežino kampa v Kanalu. Predlagal je tudi, da bi občina nekako stimulirala lastnika stare dvorane v Kanalu, da bi jo obnovil.

Župan je odgovoril, da občina poskuša pridobiti sredstva iz koncesije v proračun tako kot imajo to urejene dravske elektrarne. V zvezi s tem je bil poslan dopis na štiri ministrstva v Ljubljano, odgovoril je samo Minister za gospodarstvo, ki se je strinjal z mnenjem občine Kanal ob Soči. Prav tako se je s tem strinjal minister Podobnik, zato se mu je še enkrat kopiralo vso potrebno dokumentacijo. Na kolegiju je bilo potem odločeno, da se bo predstavnike vseh štirih ministrstev povabilo na sestanek v Kanal, da bi se uskladili v zvezi s to problematiko. Občine se bo v tej zadevi maksimalno potrudila, da bi le pridobila neka dodatna sredstva, ker je prav, da ima država do vseh enak odnos. Gre se za 147 mio Sit sredstev. Občina je imela lani rezervirana sredstva za odkup obeh karavl v višini dvakrat po 3 mio SIT. Zadeve so se začele odvijati šele sedaj in se čuti to izpeljati do konca, zato bo nekaj dal. Strinja se tudi, da bi občina morala nekaj narediti, da lastniki uredijo fasade v centru Kanala. Podjetje JUB, ki sodeluje s Plastikom je obljubilo, da bo prispevalo barvo za fasade objektov v centru Kanala zastonj. Ve tudi, da je potrebno urediti prehod proti bivšemu sedežu rajona Elektro in tudi pred Bavdaževo hišo, kjer je prej bila pošta. Kar pa se tiče ureditve stare dvorane v Kanalu je povedal, da se je z lastnikom že pogovarjal in mu je dal šest mesecev časa za razmislek. Lastnik objekta mu je povedal, da ga ni pripravljen obnoviti. 

Direktorja občinske uprave je nato zadolžil, da pripravi razpis za oddajo spodnjih prostorov športne dvorane. Strinjal se je tudi, da je potrebno urediti akustiko v športni dvorani. Če bodo dodatna sredstva, se bo tudi z rebalansom uredilo.

Danes je tudi s SENG-om podpisal najemno pogodbo za minimalno letno najemnino za kamp v Kanalu. Občina ne bo dala kampa v najem nekemu privatniku, ampak bo kamp vodila občina, ali TIC ali turistično društvo. Do sedaj se je v kampu naredilo že preveč škode, ki jo je potrebno sedaj popraviti.

Svetnik Čufer se strinja s predhodniki in želi, da bi se čimveč od naštetega naredilo. Kljub temu ga je zanimalo, kako nujna je ureditev Slemenske ceste in ali se lahko s to ureditvijo počaka na druga sredstva. Podpira ureditev te ceste, vendar če obstaja možnost, da se jo uredi z drugimi sredstvo predlaga, da se raje počaka.
Župan je odgovoril, da je cesta občinska in se na kakšna evropska sredstva ne more čakati. 53 mio Sit so sredstva za razvojne spodbude ministrstva za lokalno samoupravo, kar pomeni, da je to slovenski in ne evropski denar. Da bi zaživelo kambreško in liško območje, je potrebno to cesto končati. Od tega ne bo odstopil in bo šel v to investicijo.

Svetnik Čufer je nato svetnike seznanil z izračunom o koriščenju društev športne dvorane v Kanalu. Gre za znatna sredstva, ki jih društva posredno dobijo, ko koristijo tuje kapacitete. V tem izračunu ni podatkov glede upravljanja, ker z dvorano upravlja šola in tudi amortizacije, ker ta podatek ima občina. V izračunu tudi ni balinarskega društva, ki stalno gostuje v športni dvorani in tudi povzroča stroške. V izračunu pa tudi niso tekme, ki se odvijajo ob sobotah. Do priprave predloga proračuna bodo ti podatki bolj točno pripravljeni in jih bo dal k proračunu kot prilogo. Če neko društvo koristi 3 ure tedensko športno dvorano, dobi letno pol milijona tolarjev brez upoštevanja amortizacije, tekem in stroškov upravljanja.
Župan je odgovoril, da to ne more biti priloga proračuna, ker jo mora pripraviti občinska uprava. Se gre pa za skupno 11 mio SIT.

Svetnik Čufer je odgovoril, da se deli med 19 društev.

Župan je pojasnil, da ima PGD Kanal lastne prostore, ki jih mora vzdrževati. Nato je izpostavil igrišče na Čargovi ulici in v Ložicah, ker je občina prejela visok račun za plačilo elektrike. To ne more podpirati, zato bo občina društvom dala določen znesek za plačilo tega, ostalo pa si bodo morala zagotoviti sama na nek način. Ne zdi se mu prav, da društva, ki imajo lastne prostore, morajo vse stroške kriti sama.
Svetnik Marijan Nanut je izrazil zadovoljstvo, da se je pripravilo tak izračun, je pa opozoril, da je potrebno upoštevati razlike, ali v športni dvorani trenirajo dečki, ekipa prve lige ali se tam odvija rekreacija. Prav je tudi, da se mladina zbira v telovadnici namesto na cesti. 

Svetnica Nada Merljak je omenila, da se je pogovarjala z direktorjem Doma upokojencev Nova Gorica. Povedal ji je, da je edinstvena priložnost, da se gre v izgradnjo doma upokojencev v obliki nekega koncesionarja, tako da to ne bi bil nek strošek občine. Bo pa občina verjetno kljub temu imela v zvezi s tem neke stroške. Sedaj se nekaj dogaja v Brdih in tudi v Novi Gorici se gradi prizidek za varovana stanovanja. Direktor Doma upokojencev Nova Gorica je pripravljen priti na občino in se pojasniti, kako se lahko to naredi. Zaradi tega je apelirala na župana in tiste uslužbence, ki se s tem ukvarjajo, da se poskuša to izvesti, ker se boji, da bi zamudili priložnost. Izgradnjo doma upokojencev se obljublja že tretji mandat in vedno se potem ta zadeva umika. To zadevo naj se prikaže na občinskem svetu, da bo obveščen in bo lahko o tem odločal.
Podžupan je odgovoril, da je  v tem trenutku že prvi korak storjen, ko je občina ponudila pomoč pri zbiranju dokumentacije in pripravo komunalne infrastrukture. Interesent pa preverja tudi pripravljenost lastnika zemljišča o prodaji tega zemljišča.

Svetnik Srečko Pertovt je omenil ureditev parkirišča v Levpi. V proračunu je v ta namen namenjeno 2 mio SIT in ne ve, če bi ta sredstva zadostovala. Tam je problem odvodnjavanja. Potrebno je pripraviti robnike in odtočni kanal, zato je predlagal povečanje teh sredstev. Letos naj bi se naredilo do take faze, da bi lahko naslednje leto asfaltirali. V proračunu tudi ne vidi postavitev treh javnih luči. Uslužbenka občine si je lokacije že ogledala, vendar on potem ni dobil nobene povratne informacije. Problem pa predstavlja tudi sam vhod oziroma križišče v vas Levpa. Je zelo slabo vidno, še posebno v megli. Predlagal je, da se to križišče ustrezno označi, da bo bolj vidno.

Župan je glede parkirišča odgovoril, da se je v začetku govorilo o cca 120 m2, nakar se je ugotovilo, da se gre za cca 800 m2 površine. Predračun je bil za 7 mio SIT. Bilo bi dobro, da se ta površina najprej utrdi, pa tudi ena cesta je skoraj uničena.

Svetnik Srečko Pertovt je povedal, da je cesta popravljena in bi jo bilo potrebno potamponirati. Gre se za cca 50 m.

Župana je tudi zanimalo, ali je za postavitev večnamenskega objekta v Levpi dovolj 11 mio SIT.
Svetnik Pertovt je odgovoril, da se bo s temi sredstvi sigurno nekaj naredilo. Investitor je društvo. V KS Levpa so prejeli nekaj ponudb za izgradnjo, ki znašajo od 8 do 16 mio SIT. Predsednik društva upa tudi na dodatna sredstva. Društvo se je prijavilo na nek razpis za pridobitev sredstev, vendar na razpisu niso bili uspešni.

Župan je nato pozval svetnike, da se izjasnijo o zadolževanju občine, če bi v proračun vključili še nekatere predloge. Zakon o financiranju občin predvideva do 10% zadolževanja primerne porabe. Je tudi res, da več stvari kot se bo vključilo v proračun, bolj bo obremenjena občinska uprava, več bo potrebno narediti.

Svetnik Pertovt je menil, da če obstaja možnost zadolžitve, je zato, ker bi vsak želel čimprej kaj narediti.

Svetnica Rahotinova je predlagala, da bi občina pravočasno obvestila svetnike o vsaj okvirnem datumu sestanka glede lobiranja pri ministrih.

Župan je odgovoril, da bodo vsi poslanski klubi o tem obveščeni in tudi vabljeni na sestanek.

Svetnica Rahotinova je svetnike seznanila, da je bil včeraj v Desklah sestanek različnih odborov, skupin, organizacij in strank na temo novega predloga zakona o azbestu. Svetnikom je predlagala, da podpišejo peticijo o podpori zahtevam po spremembi predloga zakona.

Župan je svetoval, da bi se najprej pogovorili o zadolževanju, potem o peticiji.

Svetnik Franc Valentinčič je predlagal, da bi se letos naredilo tiste zadeve, ki so se vlekle vsa štiri leta.

Svetnik Markič je predlagal, da občina lahko malo zadolži, ne podpira pa večjega zadolževanja, ker bi s tem posegli že v pravice nekoga drugega.

Podžupan je dodal, da se je vsako leto predvidevalo neko zadolževanje.  Glede nato pa, kako se med letom odvijajo določene zadeve in glede na možnost pridobivanja kakšnih drugih sredstev s prijavami na razne razpise, obstaja malo možnosti da bi naslednjemu mandatu pustili luknjo v proračunu zaradi zadolževanja. Sedaj bi morali le želje uskladiti.   
Predsednik nadzornega odbora, g. Humar je povedal, da odbor ni obravnaval zadolževanja. Na naslednji seji bo on kot predsednik zagovarjal naj ne bi bilo zadolžitve. Predlogov svetnikov je bilo veliko in bi jih bilo potrebno do priprave predloga proračuna pretehtati in ugotoviti tudi, ali obstaja realna možnost, da bodo vse postavke v proračunu tudi realizirane. Tudi v tem se dobi potem neke rezerve. Proračun je vsako leto predvideval neko zadolževanje, kasneje pa to ni bilo potrebno, ker se določene zadeve zaradi različnih razlogov ni realiziralo. Lahko se zgodi , da se ne more izvesti določene investicije iz proračuna, ker se dokumentacije ne pripravi pravočasno ali pride do drugih razlogov, zaradi katerih investicije ni mogoče izvesti. 70 mio SIT je zgornja meja zadolževanja, ki je dovoljena brez nekih soglasij, vendar se njemu kljub temu zdi številka visoka.
Župan je pripomnil, da če bi v proračun dal postavke, za katere bi vedel, da ne bodo realizirane, bi tako delal proti samemu sebi. Država je lani spremenila Zakon o financiranju občin prav zaradi tega, da se občina lahko zadolži, če izvaja velike investicije. Njemu se zdita gradnja telovadnice v Desklah in cesta skozi Deskle dovolj veliki investiciji. Drugo leto bo verjetno bolj kritično, ker se bo prevzelo Euro. Če bi se svetniki strinjali, bi on vsekakor poskušal dobiti neko rezervo sredstev. Iz razprave je razbral, da se gre lahko v neko manjšo zadolževanje, tako da bi lahko s tem izpolnili še kakšen predlog ali željo. Razpravo je zaključil in dal na glasovanje osnutek odloka s pripombami.

Svetniki so soglasno sprejeli naslednji

SKLEP

Sprejme se osnutek Odloka o proračunu Občine kanal ob Soči za leto 2006 s pripombami.
Svetnica Lidija Rahotina je nato svetnikom prebrala vsebino peticije, katero predlaga svetnikom v podpis. Peticijo se podpisuje zato, da bi se pri sprejemanju zakona o azbestu upoštevalo tudi zahteve občanov, ki naj bi se jih enako tretiralo kot delavce Salonita Anhovo.

Župan je odgovoril, da se gre za zelo občutljivo zadevo. Zakon je bil že sprejet, vendar je državni svet izglasoval veto in ga tako ponovno vrnil v potrditev državnemu zboru. Pri tem  ne bo amandmajev, ampak gre le za glasovanje. Včeraj je predsednik stranke upokojencev, ki je tudi članica koalicije zagotovil, da bo stranka lojalna koalicijska partnerica in bo s tem zagotovila glasove tako da bo zakon sprejet. Zahteve občanov zagovarjata stranki LDS in SD, vendar se njihovih amandmajev ni upoštevalo. Predlagal je, da se apelira na štiri koalicijske stranke in da se peticijo pošlje sedmim poslanskim klubom.
Svetnica Rahotinova je povedala, da je poslanec g. Klavora zagotovil, da bo glasoval proti zakonu.

Svetnik Srečko Markič je povedal, da se je udeležil sestanka v Desklah. Rečeno je bilo, naj vsak naredi kar upa narediti. Prav tako je bilo rečeno, da je mogoče občina kot lokalna skupnost na tem naredila premalo. To bi tudi imelo neko težo, če bi občina kot lokalna skupnost podprla zahteve občanov.

Župan je odgovoril, da ne sprejema kritike, da je občina na tem naredila premalo, ker se dobro ve, da je to stvar koalicije in poslanskih klubov. Občina in on sta v zvezi s tem naredila maksimalno, kar sta lahko. Povedal je, kako se je občina v tem angažirala. Če bi bila volja koalicije, da se to sprejme bi že sprejela in dvomi da bo kdo upošteval občino.
Svetnik Markič je pojasnil, da občina ni enako župan. Pohvalno je, kar je naredil župan, vendar ima tudi občinski svet neko težo, ni pa o tem nič rekel.

Svetnica Rahotinova je povedala, da je bil predlog zakona že decembra. Vse to se je na hitro odvijalo. Občino in župana se ne sme obsojati, ker je župan naredil vse kar se je dalo.

Svetnik Jereb je pripomnil, da je bila napaka v tem, da občinski svet o tem sploh ni razpravljal. Pričakoval je, da se bo o tem razpravljalo že na prejšnji seji občinskega sveta. Verjetno se ni čutilo potrebe za zagovarjati interese naših občanov. Hvalevredno pa je, da je ga. Lidija Rahotina preko stranke in civilne družbe to zadevo gnala naprej. Ko se sprejemalo prvi zakon, je stališče sprejel občinski svet in s tem stališčem je takratni župan lobiral z vsemi poslanskimi klubi in poslanci Primorske. Tega sedaj ni bilo, zato predlaga, da se peticijo podpiše.
Župan je povedal, da se s tem ukvarjamo že mesece. Veliko je bilo napisanega in če bo potrebno se bo napisalo še kaj, vendar se je potrebno zavedati, da je pri tem državna politika.

Svetnica Merljakova je menila, da če bi občinski svet sprejel sklep, potem ne bi bilo potrebno da to vsi podpisujejo. Ali je potrebno, da podpišejo vsi svetniki, saj je občinski svet najvišji organ občine.

Župan je vprašal prisotne, ali se podpišejo vsi svetniki kot je predlagal svetnica Rahotinova, ali občinski svet sprejme sklep, kot sta predlagala svetnica Nada Merljak in svetnik Srečko Markič.

Svetnik Radovan Lango je menil, da je občinski svet organ in če je sprejet sklep pomeni, da ga je sprejel občinski svet. Ima pa verjetno večjo težo, če so napisani in podpisani vsi svetniki. Pravno pa je sklep občinskega sveta.

Svetnika Marijana Nanuta je zanimalo, kdo je sklical sestanek v Desklah on kdo se ga je udeležil.

Dir. Mori je odgovoril, da ga je sklical DeSUS, vabljene pa so bila vse stranke, občina, društva in organizacije v občini.

Svetnica Rahotinova je dodala, da je bilo vse skupaj zelo hitro in je prav možno, da se je koga pozabilo povabiti.

Svetnik Černe je menil, da bi imelo večjo težo, če bi se poudarilo, da zahteve podpirajo vse stranke v občinskem svetu.

Župan je odgovoril, da stranka SNS nima svetnika v občinskem svetu.

Svetnica Nada Merljak je povzela, da je to enotno mnenje vseh svetnikov.

Župan je nato povzel, da je iz razprave razumel, da peticijo podpišejo vsi svetniki.

Svetnik Zoran Šuligoj je vprašal g. Humarja, kdaj se bo dobilo na sejo PUP-e za vas Anhovo.

G. Humar je odgovoril, da bo prva prostorska konferenca za vas Anhovo in kamnolom sklicana med 20 in 25 aprilom. To pomeni prvi korak, da se začne z izdelavo PUP-ov. Za tem sledi program priprave, zbiranje mnenj soglasodajalcev, nato javna razgrnitev in prostorska konferenca.

Podžupan je povedal, da je včeraj prejel po elektronski pošti pripravljen osnutek programa priprave in sklica prve prostorske konference in osnovno informacijo o pripravi za obe zadevi. Program priprave bo prva stvar, ki jo bo sprejel občinski svet. Misli, da bo to na majski seji.  
     4. Razprava in sklepanje o predlogu Sklepa o začasnem financiranju.

Obrazložitev podal župan.

Razprave ni bilo. 
Svetniki so soglasno sprejeli

SKLEP
Sprejme se Sklep o začasnem financiranju javne porabe Občine Kanal ob Soči za leto 2006.
5. Razprava in sklepanje o Odloku o določitvi volilnih enot za volitve članov občinskega sveta Občine Kanal ob Soči, prva obravnava – HITRI POSTOPEK;

Obrazložitev je podal direktor občinske uprave.

Razprave ni bilo.
Svetniki so soglasno sprejeli

SKLEP

Sprejme se Odlok o določitvi volilnih enot za volitve članov občinskega sveta Občine Kanal ob Soči.

6. Razprava in sklepanje o Odloku o spremembah in dopolnitvah Odloka o oskrbi s pitno vodo, prva obravnava – HITRI POSTOPEK;

Obrazložitev je podal podžupan.

Razprava:
Svetnik Slavko Jereb je uvodoma povedal, da se s 1. členom predlagane spremembe odloka strinja, ne strinja pa se s 1. odstavkom 2. člena in ga prebral. Boji se, da bo ta sprememba odloka potegnila za sabo veliko malih vodooskrbnih sistemov, ki bodo lahko prišli ponovno v lastno vodooskrbo. S tem se prekine plačevanje vodarine občini. Govori o sistemih, ki oskrbujejo manj kot 50 oseb in ga zanima, kaj bo občina storila v tem primeru. Izpostavil je vodovod Čolnica, ki ima manj kot 10m3 vode dnevno in oskrbuje 21 oseb in vprašal, ali lahko vaščani zahtevajo vrnitev vodovoda v lastno oskrbo.
Podžupan je odgovoril, da če bi vaščani smatrali, da je ta varianta bolj ugodna, potem se verjetno to lahko naredi. Ni pa namen režijskega obrata, da bi male vodooskrbne sisteme, ki so že pod njegovo oskrbo vračati nazaj.

Svetnik Jereb je povedal, da je on, kot takratni vodja Režijskega obrata priključil tudi te male vodooskrbne sisteme občini in sedaj se boji, da če se to pojavi na terenu, bo prišlo do verižne reakcije in bo za to on kriv.

Podžupan je odgovoril, da se je v tem času spremenila zakonska osnova.

Svetnik Jereb je dodal, da je takrat veljalo 20 oseb ali 5 gospodinjstev. Ima pomislek v tem, da se vse stvari lahko vrne nazaj. Lahko pa bo dobro to za občino, ker potem ji ne bo potrebno vlagati ta sredstva, ugotavlja pa tudi, da občina v te majhne sisteme, kljub temu, da so ljudje plačevali vodarino, ni nič vlagalo. To pomeni, da je občina od tega imela samo korist, ker je pobirala vodarino in takso za obremenjevanje.
Prav tako se ne strinja z dikcijo v 4. členu, da gredo stroški vzdrževanja in menjave vodomerov na stroške uporabnika.

Podžupan je odgovoril, da je predvideno z vodarino na položnici plačevanje tudi tega. Tako imajo urejeno vsi vodni sistemi v Sloveniji. To je strošek, ki omogoča vsakih 5 let obnovo oziroma zamenjavo vodomera.

Svetnik Jereb je dodal, da bi potem morali to všteti v obračun vodarine.

Podžupan je odgovoril, da to ni predvideno, ampak obstaja posebna postavka števčnina.

Svetnik Jereb je odgovoril, da ima pri tem pomisleke, ker je do sedaj veljalo, da stroške prve vgradnje vodomera ima uporabnik, ki ga nato preda upravljalcu. Do vodomera gredo stroški potem upravljalcu, od vodomera do stanovanja pa so stroški uporabnika. Vodomere pa se je tudi sedaj menjalo.

Podžupan je odgovoril, da se menjava vodomerov vrši od lanskega leta. So pa vse spremembe v odloku pripravljene na podlagi zakonskih sprememb.

Svetnik Jereb je kljub temu izrazil bojazen, da bodo uporabniki res zahtevali ali dali pobudo, da gredo v lastno vodooskrbo.

Podžupan je odgovoril, da je za kvaliteto vode odgovoren župan oziroma občina in misli, da država ne bo dovolila, da še kdo izstopi iz sistema oskrbe s pitno vodo, ker je že sprejet v upravljanje režijskega obrata, ravno s podeljevanjem koncesije izrabe pitne vode iz naravnih virov. Država ne bo podeljevala koncesije. Tudi za Avče obstaja minimalna verjetnost, da jim bo podeljena koncesija.

Župan je dodal, da če se bo kdo odločil prevzeti manjše vodooskrbne sisteme bo to pomenilo le razbremenitev za občino in ne verjame, da se bo to zgodilo, ker to potegne za sabo tudi odgovornost.

Svetnika Čuferja je zanimalo, kaj bi se zgodilo v primeru, da se v odlok zapiše namesto 50 oseb, tri gospodinjstva in bi se tako zaščitili.

Podžupan je odgovoril, da se to ne da narediti.

Svetnica Nada Merljak je vprašala, ali je potrebna koncesija za take majhne vodovode, ki niso javni vodovodi. Ali ima občina to možnost da reče nekomu, da za njihov vodovod ne bo skrbela, ker ni javni. 

Podžupan je odgovoril, da mora vsako individualno zajetje imeti koncesijo na vodni vir. Občina tudi ne bo nikomur odrekla oskrbo nad vodovodom.
Direktor je tudi pojasnil, da bo vsak, ki bo dobil pitno vodo moral imeti ali čistilno napravo ali kanalizacijo. V prihodnje ne bo več vodovodov brez kanalizacije.

Svetnik Jereb je dodal, da še vedno misli, da vsi tisti, ki ne izpolnjujejo teh pogojev za javni vodovod, da je to lastna oskrba in je sicer potrebna koncesija na vodni vir, ostalo pa ne zapade pod zahteve za javni vodovod.

Podžupan je odgovoril, da je popolnoma enako, če hoče nekdo biti odgovoren za to.

Direktor je dodal, da če so tri hiše in če si sami napeljejo vodo, potem ti stanovalci ne rabijo odgovorne osebe, ampak so za vodo odgovorni sami.

Svetnik Jereb je iz povedanega povzel, da potem ti uporabniki ne zapadejo pod pogoje, ki veljajo za javni vodovod. Nato je izpostavil vas Loge, kjer so 4 hiše, imajo lastni vodni vir, vodarine ne plačujejo, ker skrbijo zanj sami. V primeru pa, da jim jutri zmanjka voda, jim jo je občina dolžna zagotoviti.
Podžupan je odgovoril, da spremembe odloka so pripravljene v skladu z zakonodajo in niso namen opuščati vodovode za naselja, katera so že pod upravljanjem občine, novih takih naselij pa ne vidi. Kar je načrtovano, se bo izpeljalo.

Svetnik Jereb je nato predlagal sprejem sklepa, da v kolikor občina vlaga sredstva tudi v manjši vodooskrbni sistem , postane ta sistem javni vodovod in s tem se tudi uvede plačevanje vodarine.

Podžupan je povedal, da je občina tudi pri lastnih (privatnih) vodovodih vedno pomagala z materialom, ko se je šlo za večje investicije.

Svetnik Jereb je povzel, da če se bo Čolnica odločila za lastno vodooskrbo bo, potem ko bo za vzdrževanje tega rabila alkaten cev, le  to dobila pri občini. Ne bo pa plačevala vodarine. Želel je samo izpostaviti, kaj se lahko zgodi v bodoče.

Druge razprave ni bilo.
Svetniki so nato soglasno sprejeli

SKLEP

Sprejme se Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o oskrbi s pitno vodo.

7. Razprava in sklepanje o programu dela občinskega sveta Občine Kanal ob Soči na rednih sejah za leto 2006, predlog, druga obravnava;

Obrazložitev je podal direktor občinske uprave.

Razprava:
Župan je predlagal, da se iz programa v oktobru črta poročilo o 9 mesečni realizaciji.

Svetnika Čuferja je zanimalo, ali bo seja v maju.

Župan je odgovoril, da če bodo točke, potem se bo sejo sklicalo. Direktor pa je dodal, da se lahko tudi osnutek poslovnika občinskega sveta obravnava v maju.
Svetniki so soglasno sprejeli

SKLEP

Potrdi se Program dela občinskega sveta Občine Kanal ob Soči na rednih sejah za leto 2006 s pripombami.

8. Kadrovske zadeve

· Sklep o izdaji soglasja k razrešitvi s funkcije direktorja Zdravstveni dom – Osnovno varstvo Nova Gorica

· Sklep o izdaji soglasja k imenovanju direktorja Zdravstveni dom – Osnovno varstvo Nova Gorica

Obrazložitev je podal direktor občinske uprave.

Razprave ni bilo.

Svetniki so soglasno sprejeli 

SKLEP

o izdaji soglasja k razrešitvi direktorja javnega zavoda Zdravstveni dom – Osnovno varstvo Nova Gorica

Občina Kanal ob Soči daje soglasje k razrešitvi Mihaela Demšarja, dr. med. roj. 09.07.1949 iz Nove Gorice, Streliška pot 2, s funkcije direktorja javnega zavoda Zdravstveni dom – Osnovno varstvo Nova Gorica.

Sklep velja takoj.

in

Svetniki so soglasno sprejeli

SKLEP

o izdaji soglasja k imenovanju direktorja javnega zavoda Zdravstveni dom – Osnovno varstvo Nova Gorica

Občina Kanal ob Soči daje soglasje k imenovanju Marjana Pintarja, univ. dipl. prav., roj. 19.05.1959 iz Nove Gorice, Cesta 15. septembra 12, za direktorja javnega zavoda Zdravstveni dom – Osnovno varstvo Nova Gorica.

Mandat traja štiri leta.

Sklep velja takoj.

9. Vprašanja, predlogi in pobude občinskih svetnikov;

Župan je prebral peticijo in povedal, da so jo podpisali vsi na seji prisotni svetniki.

Svetnika Čuferja je zanimal postopek razpisa za delovno mesto tistih javnih zavodov, katerih soustanoviteljica je občina. Včasih se na razpis prijavi več kandidatov, občinski svet pa prejme v potrditev predlog za samo enega kandidata. Misli, da se s tem kršijo pravice občinskega sveta.

Župan je menil, da bi v tem primeru, če bi občinski svet obravnaval vse kandidate že prevzel vlogo komisije.
Svetnika Čuferja je nadalje zanimalo, ali ima občina kakšnega predstavnika v teh komisijah.

Direktor Mori je odgovoril, da ima občina predstavnike v svetu javnih zavodov. V svetu zavoda Zdravstveni dom Osnovno varstvo je predstavnica občine Milka Zimic in ona se redno pred vsako sejo sveta zavoda posvetuje z občino in nato tudi zastopa interese občine.

Svetnik Čufer je povedal, da je za predstavnika občine v svetu javnega zavoda Gasilska enota Nova Gorica imenovan Slavko Jereb. Zanimalo ga je, kaj se je govorilo na seji sveta, ker je v Primorskih novicah opazil razpis za delovno mesto direktorja Gasilske enote, ki ga je objavila Mestna občina Nova Gorica.

Svetnik Jereb je odgovoril, da je svet zavoda obravnaval finančno poročilo za leto 2005 in plan za leto 2006. Tudi on se je predhodno posvetoval z vodstvom občine, kakšno stališče naj zagovarja glede sofinanciranja. Lani je občina financirala to enoto v višini 5.250.000,00 SIT, letos je predlog za 7.670.000,00 SIT. On je zagovarjal stališče, da se ta postavka v našem proračunu poveča le za stopnjo rasti življenjskih stroškov, kar znese 3%. Njegov predlog ni bil sprejet z obrazložitvijo, da je bilo o deležu občin soustanoviteljic že dogovorjeno s sporazumom ob ustanovitvi tega javnega zavoda. Res pa je, da je ta delež v % vezan na odobren znesek Mestne občine Nova Gorica. O razpisu za direktorja se ni govorilo nič. Glasoval pa je tudi proti sklepu, da se izplača nagrada vsem tistim, ki so bili zaslužni, da se je lani kupilo lestev z obrazložitvijo, da se počaka neko določeno obdobje, ko se bo izkazalo, da to res služi namenu. Potem bi se lahko o tem pogovarjali naknadno. Nato je povedal še, koliko intervencij je bilo opravljeno od leta 2003 do leta 2005 na območju Občine Kanal ob Soči.
Svetnika Čuferja je zanimal postopek razpisa za direktorja in kakšno vlogo ima pri tem občinski svet. Razpis je bil objavljen 7 dni po seji sveta zavoda.

Svetnik Jereb je odgovoril, da je direktor imenovan za določeno mandatno obdobje. Pred pretekom tega mandata mora zavod razpisati prosto delovno mesto. Na ta razpis se prijavijo kandidati in svet zavoda obravnava te kandidate upoštevajoč razpisne pogoje. Tistega kandidata, ki ga izbere svet zavoda, ga potem dajo v potrditev vsem občinam ustanoviteljicam.

Svetnik Čufer je povzel, da bo to obravnaval svet zavoda.

Svetnica Nada Merljak je še dodala, da v kolikor občinski svet predloga ne obravnava v doglednem času se smatra, da je mnenje pozitivno.

Podžupan je dodal, da je določen nek rok, vendar ker gre za pet občin se tega roka ne tako oklepa in se ga nekako tolerira. Osnovna šola ima način, da sveti zavoda obravnavajo tudi razpisne pogoje, ne pozna pa kako ima to urejeno Gasilska enota.

Svetnik Radovan Lango je omenil daljnovod ČHE Avče. V Primorskih novicah je prebral, da bi daljnovod vgradili v zemljo. Omenjeno je bilo tudi, da se je odbor iz Avč sestal s predstavniki SENG-a, ki načeloma na to pristaja. Zanimalo ga je, ali kdo na občini o tem ve kaj več.

Župan je povedal, da sta bila s podžupanom na sestanku na SENG-u. Končni dogovor je tak, da če bo iniciativni odbor iz Avče zbral soglasja vseh lastnikov zemljišč na tej trasi, bodo kable vkopali v zemljo. Ta zadeva bo investicijo podražala za 2 mio EUR. Krajanom je bila tudi ponujena odškodnina v višini 100 mio SIT za potrebe kraja. Jašek za vkop kabla bi bil globok 1,5 m in širok 5 m. Po njegovem mnenju bo na koncu škoda večja, kot če bi daljnovod izvedli po zraku. Izkopanega jaška se ne bo dalo  več tako poravnati. Omenjena odškodnina ne bi šla skozi občinski proračun, ampak direktno v kraj.

Svetnika Radovana Lango je zanimalo, kdo bo pravzaprav sedaj odločal, kaj se bo tam delalo. Obstaja nek iniciativni odbor, ki je neka civilna iniciativa in zato se mu zdi vse skupaj malo čudno. Nanj kot občinskega svetnika se v vasi ni nihče nikoli obrnil, kako deluje svet KS pa se ve. Čudno se zdi, da se nek iniciativni odbor pogovarja in odloča v nekem imenu o usodi cele vasi, ne da bi bil izvoljen. To se mu zdi politično in pravno vprašljivo. Zanimalo ga je, ali imajo člani odbora kakšna pooblastila. 

Podžupan je odgovoril, da imajo baje ti člani zbrane nek podpise krajanov. Odbor mora pridobiti soglasja vseh lastnikov zemljišč, ki tangirajo na tej trasi. Daljnovod bo vkopan v zemljo samo od vrha, potem bo čez Avšček šel po zraku in ko pride na plato gre v tla. To bo potekalo znotraj koridorja, ki je določen v lokacijskem načrtu. Tak dogovor je med SENG in tem odborom.

Župan je dodal, da bo ta zadeva lahko nekomu naredila več škode in je tudi vprašal direktorja SENG-a ali je možna kakšna druga opcija. 

Svetnika Jereba je zanimalo, koliko kV je ta daljnovod.

Podžupan je odgovoril, da bo imel 2 krat po 110 kV. Odbor bo v kratkem prejel spisek lastnikov zemljišč na tej trasi in v kolikor bo odbor pridobil overjeno služnost pri notarju vseh teh lastnikov, potem bo SENG pristopil k projektiranju in izvedbi takega načina investicije. Je pa ta način dražji kot bi bila zračna linija.

Svetnik Lango je v nadaljevanju povedal, da bo to narejeno za ceno, da potem vas Avče iz naslova gradnje ČHE ne dobi nič.

Župan je dodal, da je za vsa sredstva, ki naj bi jih občina prejela že s SENG-om usklajeno, kam se jih bo vlagalo.

Svetnik Jereb je izrazil dvom, ali je res najboljša rešitev ta, da se daljnovod vkopa v zemljo. Sam je govoril s predstavniki Kmečke zveze v Benečiji, ko se je šlo za daljnovod Okroglo in so tudi imeli neke civilne iniciative in iniciative županov. Povedali so, da če je elektromagnetno valovanje v ozračju, je tudi v zemlji. Tako pride do pregrevanja zemlje v zimskem času in za mutacije mikroorganizmov, kar ni zanemarljivo, ampak lahko še bolj škodljivo.

Svetnik Lango je ugotovil, da se SENG sedaj pogovarja z odborom, ki nikoli ni bil izvoljen in ta bo potem tudi prevzel odgovornost za vse posledice. Nastal je čuden položaj, ko je  iniciativni odbor prevzel pobudi in predstavlja krajevno skupnosto.

Župan je povedal, da so člani odbora Štefan Mauri, Zoran Božič, Karlo Križnič in Davorin Brezavšček. Tudi sam se je sestal z njimi in jih poskušal prepričati, vendar ni bilo niti pomisleka o kakšni odškodnini.

Svetnik Lango je dodal, da se ta odbor ni obrnil verjetno niti na svet KS in sedaj se podjetje SENG dogovarja z nekim odborom za posledice, ki jih bo čutila cela vas. Položaj je čuden. Sam se v to ne bo vpletal, ker je vedno zagovarjal stališče, da se glede investicije morajo pogovarjati SENG, KS Avče in druge KS ter občina skupaj. To je normalen pogled na te dogodke.

Svetnika Nanuta je zanimala vsebina besedila, pod katerega so se podpisali.

Župan je odgovoril, da imajo sto podpisov krajanov.

Podžupan pa dodal, da v tem besedilu oporekajo postopku sprejemanja lokacijskega načrta in strokovnosti pri projektiranju. Začelo se je v jeseni s sestanki na ministrstvu, kjer so bili dani ustni in pisni odgovori in negativna mnenja. Postopek je z vsemi soglasji vodila občinska uprava, kontrole pa izvršila pristojna ministrstva. Postopki so bili izvedeni pravilno in tudi lokacijski načrt je neizpodbiten, kar pomeni, da je veljaven tak kot je bil sprejet, SENG ima tako lokacijski načrt in gradbeno dovoljenje. Lahko pa se z nekim sklepom pozove SENG, da pred nadaljevanjem pogovorov s tem iniciativnim odborom najprej ugotovi njegovo legitimnost.

Svetnik Lango je dodal, da se mu bolj kot legitimnost zdi problematično to, ali lahko ta odbor zastopa celo vas. SENG nima sogovornika. Ker pa svet KS ne deluje, potem je sogovornik občina.

Svetnik Radivoj Černe je ponovno izpostavil problem parkiranja v okolici samskega doma v Desklah. Ali se lahko obvesti stanovalce samskega doma, da je za samskim domom velik parkirni prostor. Tudi trgovina zaradi zasedenih parkirnih mest izgublja promet.

Podžupan je odgovoril, da mora lastnik marketa problem parkirišča razčistiti z lastnikom objekta, ki mu je prodal te prostore in ugotoviti koliko parkirnih mest pripada marketu. Če tam ni oznak, potem je to javno parkirišče. Občina je apelirala tudi na rajonskega policista, ki kolikor ve, je lastnike vozil opozoril s parkirnimi listki in tudi sama na to opozorila lastnike vozil. Tudi stanovalci dveh blokov imajo problem parkiranja. Potrebno je vedeti, da je to naselje, in tudi samski dom je tam že obstaja in v bližini je veliko javno parkirišče.
Svetnik Colavini je predlagal, da se sedaj po končani zimski službi pokrpa udarne jame na cesti Kanal – Kal nad Kanalom do meje z Mestno občino Nova Gorica ter cesto Kal nad Kanalom – Cvetrež – Testeni. Prav tako je potrebno pred pometanjem ceste Kanal – Kal nad – Kanalom in naprej proti Vrhavču odstraniti kamenje s ceste in postaviti nekatere prometne znake, ki so se uničili oziroma bili polomljeni.

Podžupan je odgovoril, da mora polomljene znake postaviti upravljalec zimske službe. Vsako leto pa se po končani zimski službi v začetku aprila popiše stanje cest, dobi ponudbo in nekje konec aprila pokrpa udarne jame. Tako bo tudi letos.

Svetnik Jereb je vprašal, ali se bo pometalo tudi krajevne poti in izpostavil vasi Nekovo, Kostanjevica in Ukanje oziroma tiste, kjer se je posipalo v zimskem času. Videl je tudi, da občina kupuje stroj za pometanje.

Podžupan je odgovoril, da je to manjši stroj, ki bo služil predvsem za pometanje pločnikov.

Svetnik Jereb je nato povedal, da so se ponovno nanj obrnili krajani iz Kanala in povedali, da je občina dovolila posek smrek v parku v Kanalu. Sam si je to ogledal, vprašal gozdarja ali je bilo izdano kakšno mnenje v zvezi s tem. Izvedel je, da je za cedro bilo, za ostalo pa ne. Tiste, ki so ga poklicali v zvezi s tem posekom je nato obvestil, da je tisto zemljišče last Sklada kmetijskih zemljišč in gozdov, ki ga upravlja občina in občina da nalog za posek te cedre s tem, da je gozdarska služba dala ustno mnenje za posek. Predsednik sveta krajevne skupnosti Kanal mu je rekel, naj občino obvesti, da so tam ljudje sami sadili drevesa, da živijo s tistim parkom in ni prav, da se jih o poseku ni nič obvestilo.Menili so tudi, da ni prav, da se je dalo tistemu, ki je izvedel posek dalo za les kot proti uslugo. Morali bi zahtevati, da bi izvajalec moral zato tam ob peš poti posaditi par dreves.
Direktor je pojasnil, da so tam bile smreke in na zahtevo nekaj stanovalcev, da obstaja nevarnost, da se te smreke zrušijo, je občina poklicala gozdarja, da si ta drevesa ogleda. Gozdar je povedal, da stanje ni kritično in da se ne bo podrlo. Še isto soboto je smreka padla na kontejner. Stanovalci so potem zahtevali, da se zaradi nevarnosti odstrani še ostale smreke. Občina se je ponovno posvetovala z gozdarsko službo, kjer je bilo rečeno, da tam ni gozd in da občina lahko sama odloča, če obstaja nevarnost. Glede na to pa, da občina ne razpolaga z ustrezno odpremo, se je ponovno vprašalo gozdarja, kako oni rešujejo te probleme. Povedal je, da posek opravi gozdna in približno toliko kolikor je les vreden je vredna tudi odstranitev teh dreves.

Svetnik Jereb je dodal, da govori še o dveh drugih smrekah.

Podžupan je povedal, da so se tudi te nagibale.

Svetnik Nanut je pojasnil, da so se te smreke sadili ob pogozdovanju leta 1962. Takrat se je pozelenilo z drevesi in okrasnim grmičevjem tudi kamp v Kanalu, Prav bi bilo, da bi se to pravočasno in načrtno pomlajevalo.

Svetnica Rahotinova je povedala, da so se nanjo obrnili krajani Ložic, če je še kaj denarja za ureditev športnega parka.

Podžupan je odgovoril, da je predstavnik Ložic ta teden na občini. V proračunu so sredstva v višini cca 1,8 mio SIT, ker  seje od 3.596.000,00 SIT odbilo sredstva za ureditev prezračevanja v bifeju v višini cca 1,7 mio SIT.

Svetnico Rahotinovo je tudi zanimalo, kaj je s ploščami na obeh osnovnih šolah, ki nosijo. staro ime šol. Enkrat je bilo rečeno, da se jih bo ponovno postavilo.

Župan je odgovoril, da bo v zvezi s tem na eni od prihodnjih sej potrebno sprejeti sklep.

Svetnica Rahotinova je nato omenila dom upokojencev in povedala, da ima občutek, da je pri tej zadevi, ko se je že sprejelo sklep da se adaptira objekt v Desklah šlo za lobiranje. Ne ve zakaj je ta zadeva propadla, saj je tam že obstoječa stavba, vse javne ustanove in lokali so v bližini, lokacija se ji zdi idealna, zato je čudno, da se je nekdo odločil, da tam doma ne bo.

Podžupan je odgovoril, da bodoči investitor zahteva novogradnjo, kjer bo imel večji vpliv na možnost urejanja prostorov.

Svetnico Rahotinovo je zanimalo, kdo bo nadomestil vodjo režijskega obrata sedaj, ko odhaja proč oziroma koga se lahko pokliče v primeru kakšnega problema.

Podžupan je odgovoril, da se pokliče občinsko upravo. Sedanja vodja Režijskega obrata odhaja s 1.4.2006.

Svetnik Pavel Bavdaž je vprašal, kako se rešuje sanacija plazu v Plaveh.

Župan je povedal, da si je plaz na terenu ogledal tudi minister Podobnik. Na občini je bil na to temo sklican sestanek. Direktor SENG-a ga je obvestil, da bo MOP prispeval 20 mio SIT, Slovenske železnice bodo dale tračnice, Salonit Anhovo pa bo pomagal podjetju SENG. Oglasila se je tudi zavarovalnica Maribor. Vsi prisotni so izrazili zadovoljstvo, kako profesionalno je bilo vse skupaj izpeljano. Pohvalo je potrebno izraziti tudi Ministrstvu za notranje zadeve, ki so družini takoj odstopili eno stanovanje v Desklah.

Svetnik Čufer je dodal, da se jutri že pričakuje projekt, potem se bo vrednost procentualno razdelilo med donatorje.

Svetnik Jereb je vprašal, kako je z dokumentacijo v zvezi z vračilom vlaganja v javno TK omrežje, ki je bila pravočasno oddana družbenemu pravobranilcu.

Dir. Mori je odgovoril, da je državni pravobranilec odgovoril, da se počaka na spremembo zakona.

Svetnik Jereb je dodal, da je vloga bila oddana v skladu s takratno zakonodajo, zato jo morajo obravnavati in reševati. Če pa bo prišlo do spremembe zakonodaje, bo še kup problemov.

Svetnik Nanut je predlagal, da se osvetli most v Kanalu.

Župan je odgovoril, da bi tudi on rad to naredil. Povedal je še, da je bil na sestanku v zvezi s programom prireditve ob 100 letnici železniške proge. Obstaja več variant, ena od teh je tudi, da bi se muzejski vlak ustavil za 20 min v Anhovem. Na sestanku je zahteval tudi odgovor, kdaj se bo saniralo železniški prehod v Ložicah, ker za letos ni predviden. Z njimi se ni mogel nič dogovoriti, zato je povedal, da občina ne bo dala niti tolarja za to prireditev in je sestanek protestno zapustil. Naslednji dan je direktor potniškega prometa zaprosil za sestanek na občini in poslal dopis.

Vlak se o sedaj v Kanalu ustavil od 16,43 do 17,17 ure. V maji pa je predviden tudi začetek sanacije železniškega prehoda v Ložicah. Pred enim dnevom je bil ponovno sestanek na to temo na Jesenicah, kjer se je izvedelo, da bosta dva vlaka. Eden bo vozil vlado, drugi pa medije. Vlak,  ki bo vozil vlado, se bo ustavil v Kanalu, drugi bo šel mimo, kar pomeni, da ne bo nobene promocije. Občina bo dala spisek imen 30 pomembnih ljudi, med temi je 17 svetnikov, ki bodo razdeljeni med oba vlaka. Drugi problem pa je ta, da se bo en muzejski vagon ustavljal na vseh postajah, samo v Kanalu ne.  Danes je občina poslal protestno pismo glede ignorance Slovenski železnic.
Svetnik Jereb se je navezal na tisto, ko je rekel župan, da je protestno zapustil sestanek, ker ga niso upoštevali in dodal, da so tudi nekateri svetniki na prejšnji seji zapustili sejo, ker jim je bila kratena demokratična pravica zaradi neupoštevanja nekaterih njihovih pripomb. Danes se je ugotovilo, da je občina v proračun dobila 200 mio SIT, lahko pa bi ta znesek sredstev dobila v enem letu, če bi se upoštevalo njihove pripombe.

Župan je odgovoril, da je sporazum dvostranski.

Svetnik Jereb je dodal, da , če je župan dal na glasovanje njegov predlog popravka sporazuma, potem bi moral dati tudi ostale predloge. Tako je bilo na občinskem svetu krateno načelo demokratičnosti.

Župan je odgovoril, da je sporazum sprejet, če je usklajen z obeh strani.

Svetnik Jereb je pripomnil, da bi lahko bil sprejet tudi brez pripombe župana. Če župan prizna, da jim je bila kratena demokratičnost, potem si lahko sežeta v roke. Tako vodenje seje pa je bilo ponižujoče do svetnikov.

Seja je bila snemana in zaključena ob 21.30 uri.
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